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בס"ד

מכירה מס' 26
יודאיקה. כתבי יד. ספרי קודש. מכתבים. מכתבי רבנים
חפצי יודאיקה. אמנות. פרטי ארץ ישראל. כרזות וניירת

תתקיים אי"ה ביום שני כ"ז בחשוון תש"פ

 25.11.2019, בשעה 20:00
במרכז אחים רבי עקיבא 86, בני ברק 

המכירה והתצוגה המקדימה תתקיים במשרדנו החדשים
ברחוב הרב אברהם יצחק הכהן קוק 10 בני ברק

בימים:
ד-ה  20-21/11/2019

א  24/11/2019
בין השעות 12:00-20:00

נשמח לראותכם

ניתן לראות תמונות נוספות באתר מורשת
www.moreshet-auctions.com

טל: 03-9050090   פקס: 03-9050093 
moreshet.auctions@gmail.com 

אסף: 054-3053055   ניסים: 052-8861994

ניתן להשתתף בזמן המכירה אונליין דרך אתר בידספיריט )ההרשמה מראש חובה(
https://moreshet.bidspirit.com
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בס"ד                                                                                                                                           חשוון התש״פ
                                                                                                                                          

אל החברים היקרים והאהובים

בשבח והודיה לה' יתברך על כל הטוב אשר גמלנו, 
הננו מתכבדים להציג בפניכם את קטלוג מכירה מס' 26.

בקטלוג שלפניכם ספרי חסידות מהדורת ראשונות. מכתבי נדירים מגדולי ישראל ופריטים חשובים מאוספים פרטיים:

מכתבים מרגשים בכתב יד קדשו ובחתימתו של רבינו חיים מבריסק )פריטים מס' 063 - 062(.
 

 20 כרכים כתובים האוגדים בחובם אלפי עמודים כתובים בכתב יד מסודר להפליא של ד"ר שלמה מנדלקרן )פריט מס' 059(.
 

מכתב המלצה חם ומיוחד כתוב כולו בכתב ידו ובחתימתו של רבי אהרן קוטלר ראש ישיבת לייקווד )פריט מס' 065(.
 

"ואין כבודו צריך לדידי..." מכתב ארוך ומעניין כתוב כולו בכתב ידו ובחתימתו של רבי יעקב קמינצקי זצ"ל )פריט מס' 068(
 

נדיר ומיוחד: מכתב ברכה "לבריאות הגוף והנפש" בכתב ידו ובחתימתו של האדמו"ר רבי שלמה בן ציון טווערסקי 'הינוקא מטשרנוביל' )פריט מס' 060(
 

ספר מגן דוד, על התורה ומועדי ישראל בדרך החסידות להאדמו"ר רבי דוד מטאלנא מהדורה ראשונה שנדפסה בחיי המחבר - ב דפוס האחים שפירא בזיטאמיר תרי"ב 
| 1852. )פריט מס' 004(

 
כרך עם שני ספריו של רבי יהודה צבי מראזדיל דעת קדושים ועמוד התורה - חסידות מהדורה ראשונה לעמברג תר"ט - תרי"ג | 1848-1853 )פריט מס' 033(.

חסידות נדיר! רב פנינים ושושנת העמקים - מהדורה ראשונה פרנקפורט דאודר תקמ"ב | 1782 מהספרים הראשונים שמזכירים את הבעש"ט בחייו. )פריט מס' 039(.

סט זוהר חי ]קומרנא[ - מהדורה ראשונה לעמברג / פרמישלא תרל"ה - תרמ"א | 1875-1881 )פריט מס' 031(.

סדרי טהרות עם המפה וחותמת המחבר רבי גרשון חנוך ליינר מראדזין "בעל התכלת". מהדורה ראשונה. יוזעפאף תרל"ג | 1873. עותק מפואר ונדיר )פריט מס' 040(.
 

כל חידושי הרמב"ן העותק של האדמו"ר רבי ישראל פרידמן מהוסיאטין זי"ע )פריט מס' 046(
 

חתימת יד קדשו של רבי צבי הירש קלישר על ספר שו"ת הרמ"ע מפאנו עם - מהדורה ראשונה דיהרנפורט תקמ"ח | 1788. )פריט מס' 047(.
 

כתב יד מפואר צ'היר של פסח ודרוש לתפילין - צפון אפריקה המאה 19-. )פריט מס' 057(.
 

פריט מוזיאלי מרשים: כתב יד גדול ומפואר לחזן בית כנסת - אוסטריה תקצ"ט | 1839. )פריט מס' 058(.
 

כתב יד שלם בן למעלה מ-400 דף של סידור לראש השנה ויום כיפור - תימן המאה ה-17 לערך )פריט מס' 056(.
 

חרב ע"ב שמות הקודש לגירוש מזיקים שדים ורחות רעות עפ"י רבי יהודה פתייה - כסף חתום ישראל המאה ה-21 )פריט מס' 044(.

קמע מטבע חתום אשר ניתן מידיו הקדושות של הצדיק הנסתר המקובל רבי אברהם פיש זצ"ל )פריט מס' 043(.
 

לוט חנוכיה ופמוט עשויים כסף ישראליות מוקדמות חתומות )פריט מס' 012(.
 

חנוכיה אותנטית מרשימה עשויה פליז - פולין סוף המאה ה-19 )פריט מס' 013(.
 

ספרי תורה בכתב יד על קלף - המאות ה-18-19 )פריטים מס' 019 - 017(.

אוסף 8 גלויות בעיצוב האמן ארתור שיק חתומות על ידו בחתימה מקורית )פריט מס' 009(.
 

כלי כסף מכל הסוגים

מכתבים וחתימות מגדולי ישראל בדורות הקודמים.

מכתבים חשובים ושטר בערך 100 דולרים מהרבי ר' מנחם מנדל שניאורסון )פריטים מס' 078 - 069(.

ספרים עם ההגהות. 

ספרים משנות הר', ספרי חסידות חשובים, ספרים מדפוסי סלאוויטא וזיטאמיר, ספרים מדפוסי ירושלם. ספרים מדפוסי המזרח. דפוסים נדירים ועוד.

ציורים ואומנות:

ציורי יודאיקה במחירים מפתיעים.

ציור עם דמות דיוקנו של רבינו הקדוש מצאנז 'הדברי חיים' - שמן על עץ המאה ה-19. )פריט מס' 079(.
 

ציור גדול ומרשים של שלשה רבנים בתלמודם שמן על בד - אירופה תחילת המאה ה-20 )פריט מס' 082(.
 

ועוד.

כפי שתוכלו לראות בקטלוג שלפניכם דאגנו למחירי פתיחה הוגנים.

moreshet-auctions.com - ניתן לראות תמונות נוספות של הפריטים באתר מורשת

אנו תפילה לבורא העולם, שלא תצא תקלה ומכשול תחת ידינו.

ולכם חברינו היקרים, אנו מודים על הייעוץ והאמון שנתתם ואתם נותנים בנו תמיד.

שלכם באהבה,

אסף העצני, ניסים ורטה וצוות מורשת. 
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בס"ד
טופס הצעה מוקדמת למכירה פומביות מס' 26 - 25/11/2019

פקס: 03-9050093

Email: moreshet.auctions@gmail.com

אני החתום מטה מציע את ההצעות הבאות עבור הפריטים להלן,

בכפוף לתנאי המכירה המופיעים בקטלוג: ואני מסכים להם. עמלת הקניה היא 20%.

  

הצעה מקסימליתתיאור הפריטמס פריט

  

  

אני מצהיר בזאת כי תנאי המכירה ידועים לי ואני מסכים להם:

שם:__________________________         

ת.ז. :_________________________

טלפון:________________________          

כתובת :______________________  
                                

אימייל:_______________________

חתימה:______________________
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תנאי השתתפות והתחייבות רוכש/מציע

להלן תנאי השתתפות לרוכשים במכירות הפומבית
 

1. תנאים אלו מחייבים כל רוכש או מתמודד לרכישה בעצמו או באמצעות מי מטעמו, והשתתפות ברכישה כמוה כהצהרה על הסכמה לכל האמור בדף תנאים 
זה וכדלקמן.

2. מורשת- בית מכירות פומביות )להלן "מורשת"( תציג באתר ו/או בקטלוג את הפריטים, 
תוך מסירת מידע ביחס לפריטים, כולל מספר קטלוגי, מחיר התחלתי ועוד. מורשת אינה אחראית לנכונות התוכן, ובוודאי שאינה אחראית למוצרים עצמם, למקור 
, לאישור הבעלות, למצב המוצר, תיאורו הנכון, אחריות או כל עניין אחר. על הקונה יהיה לבדוק בעצמו ובאמצעות מומחים מטעמו את מצב הפריט מקוריותו, 

ולקונה לא תהיינה טענות מכל מין וסוג שהוא כלפי מורשת בכל הקשור לפריטים.

3. מורשת משמשת כמתווכת המציגה פריטים הנמסרים לה על ידי צדדים שלישיים, מבלי להיות אחראית לתוכנם או לנכונותם. וכל תפקידה להציגם למכירה 
פומבית בלבד.

4. מורשת מציגה /או קובעת  מחירי פתיחה או מחירים סופיים  על פי מידע הנמסר לה על ידי בעלי הפריטים או מי מטעמם,  או לפי הערכה ראשונית של אנשי 
מקצוע, או אנשי מקצוע  מטעם מורשת. אך יודגש כי  אין במחיר המוצג כדי להוות ראיה או הערכת שווי מקובלת. הן  ביחס למחיר ההתחלתי או המחיר או הסופי 

או מחירי הביניים.

5. המחירים ככל יוצגו לפי דולר ארצות הברית , אלא אם צוין אחרת על גבי הפריט.

6. תשלומים אשר ישולמו במטבע ישראלי, יחושבו לפי שער הדולר היציג הסופי שיפורסם לראשונה על ידי בנק ישראללאחר המכירה או במועד  התשלום לפי 
הגבוה מבין השניים.

7. כל פיגור בתשלום יחוייב לפי הריבית המירבית הנהוגה בבנק לאומי לישראל  בתוספת חד פעמית של  4% וצמודה לעליית שער הדולר.

8. אופני התשלום- תשלום אשר ישולם במזומן או בהעברה בנקאית, לא יהיה מחויב בעמלות. תשלומים אשר ישולמו באמצעות כרטיסי אשראי יתווסף להם 
עמלת חברות האשראי )עמלות הנעות על פי רוב בין 1% ל-3%.

9. על רוכש הפריטים לאסוף את פריטי המכירה בתוך 4 ימי עסקים ממועד סיום הרכישה ובכפוף לפרעון התשלום בפועל. הרוכש יהיה רשאי לבקש כי הפריט 
יישלח באמצעות שליחים או באמצעות הדואר בתשלום כקבוע במחירון של מורשת, אשר ניתן לבירור בכל עת במשרדי מורשת. אך יובהר כי מורשת אינה 

אחראית לכל נזק ו/או חבלה העשויים להיגרם לפריטים.

10. רוכש אשר יבטל את הרכישה ו/או לא יאסוף את הפריט, יהיה מחוייב בסכום הרכישה ובכל סכום הוצאות שייגרמו למורשת , וזאת מבלי לפגוע בזכות הבלתי 
חוזרת הקיימת למורשת להציג במקרה כזה את הפריט למכירה לצדדים שלישיים לפי שיקול דעתה, ו/או לבטל את מכירת הפריט לחלוטין. וללא הצורך  לנמק 
את החלטותיה. היה ותבחר מורשת להמשיך ולמכור את הפריט לאותו רוכש אשר לא מילא אחר תנאי הסכם זה כולם או חלקם, היא תהיה רשאית לעכב בידה 
את הפריט או את המוצג וזאת עד לתשלום כל ההוצאות ו/או הריביות שנתווספו על מחיר המוצגלאחר פרעון המחיר הקובע. על הרוכש יהיה להעביר את המחיר 

הקובע לאלתר  ובכל מקרה לא יאוחר מתום 4 ימי עסקים ממועד ההכרזה על הזכייה. 

12. מחיר ההצעה שהתקבל על פי תנאי מורשת )להלן: "מחיר הפטיש"(, יהיה המחיר שעל הרוכש  לשלם, כאשר על מחיר זה תתווסף העמלה של מורשת בשיעור 
של 20% + מע"מ )המחיר יחד עם העמלה ייחשב כמחיר הקובע(.

13. "מורשת" רשאית לייצג ו/או להביא את עמדתם של רוכשים  אשר  אינם מעוניינים להשתתף באופן פיזי או באמצעות נציג במכירה. לקוחות אלו יתבקשו 
למלא עד יום המכירה את "טופס הצעת מ חיר" המופיע באתר האינטרנט של "מורשת". למען הסר ספק, כל מעשה ו/או מחדל בקשר לייצוג כאמור, לא יחייב את 

מורשת בחובה כלשהי. אין באמור בסעיף זה כדי לחייב מורשת לייצג ו/או להביא את עמדתם של ממלא טופס הצעת המחיר

להסכים  חייבת  אינה  מורשת  אך  תיאום,  לצורך  ובהקדם  מראש  לפנות  מתבקשים  הטלפון,  באמצעות  המכירה  במהלך  להשתתף  המעוניינים  לקוחות   .14
להשתתפותם של אותם קונים.

15. ככל וישנן סתירות בין נוסח התנאים שבשפה העברית, לבין תרגום דף התנאים לכל שפה אחרת, הנוסח שבשפה העברית יגבר.

16. רוכש /מציע אשר משתתף ו/או מתקשר עם מורשת , מאשר בהשתתפותו כי קרא את התנאים וכי קיבל על עצמו את כל  האמור לעיל, ומצהיר כי הדבר נעשה 
על פי כל קניין המועיל לפי כל דין.
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מפתח פריטים:

קטגוריה                                                                                                                 פריטים

דפוסי סלאוויטא וזיטאמיר ...................................................................    004 - 001

דפוסים משנות הר' והש' .....................................................................     005

ספרים וספרי קודש .............................................................................     008 -  006

גלויות ותמונות ..................................................................................      009

חפצים וחפצי יודאיקה ........................................................................       011 - 010

חנוכיות ופמוטים ................................................................................      016 - 012

ספרי תורה ומגילות .............................................................................     019 - 017

ספרי ביבליוגרפיה ופקסימיליות .........................................................     020

דפוסי המזרח .....................................................................................      022 - 021

הגדות ................................................................................................       024 - 023

ספרי חסידות  ....................................................................................        042 - 025

קבלה וקמיעות ...................................................................................        045 - 043

חתימות הגהות והקדשות ...................................................................       053 - 046
 

כתבי יד ..............................................................................................       059 - 054

060 - 068 מכתבים ומכתבי רבנים .......................................................................      

חב"ד ................................................................................................       078 - 069

ציורים ואומנות ..................................................................................       082 - 079
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The book Mateh Ephraim – in the printing press of the Shapiro brother, Zhitomir 
1848

The book Mateh Ephraim with the commentary Eleph L’Mateh, the laws of prayer by Rabbi 
Ephraim Zalman Margaliot of Brody. Printed in the printing press of the Shapiro brothers, the 
grandsons of the Slavita Rav. Zhitomir, 1848. Ownership inscription: Belongs to the rabbi Rabbi 
Yaakov son of Rabbi Shmuel of Liova ]?[. An additional inscription: Avraham Noach son of 
Moredechai Hacohen, and additional inscriptions. 72 leaves, 143 pages. Faded binding, slight 
tears at the edge of the spine, stains. Good general condition. 

Starting at: 300$

001

ספר מטה אפרים - דפוס האחים שפירא זיטאמיר תר"ח | 1848

ספר מטה אפרים עם פירוש אלף למטה, הלכות תפילה מרבי אפרים זלמן מרגליות מבראד. בדפוס האחים שפירא נכדי 
הרב מסלאוויטא - זיטאמיר תר"ח | 1848. רישום בעלות: שייך להרבני מוהר"ר יעקב במוהר"ר שמואל ז"ל מליובא]?[. 
ורישום נוסף: אברהם נח בן מרדכי הכהן. ורישומים נוספים, עב דף, 143 עמוד. כריכה בלויה, קרעים קלים בקצות 

השדרה, כתמים, מצב כללי טוב.

החל מ: 300$
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A complete copy in the original binding: Ma’avar Yabok – printing press 
of the Shapiro brothers, Zhitomir 1851

The book Ma’avar Yabok by Rabbi Aharon Berachia son of Rabbi Moshe of Modena “It 
is divided into four sections: Section 1 – Siftei Kohen, section 2 – Sfat Emet, section 
3 – Siftei Renanot and the fourth and most important section – Atar Anan Haketoret…
the order of the Ketoret offering, korban taanit and Minchat Aharon…” printed in the 
printing press of the brothers Chananya Lipa and Aryeh Leib and Yehoshua Heschel 
Shapiro the grandsons of the rabbi of Slavita, 1851. 2, 2-229 leaves. 18.5 cm. Cloth 
binding with the original leather spine, faded. Worming damage and stains. Moderate 
– good general condition. 

Starting at: 300$

002

עותק שלם בכריכה מקורית: מעבר יבוק - דפוס האחים שפירא זיטאמיר תרי"ב | 1851

ספר מעבר יבק, לרבי אהרן ברכיה בן רבי משה ממודינה "ונחלק לד' מאמרים: מאמר א' שפתי צדק, מאמר 
קרבן  סדר פטום הקטורת,  ענן הקטורת...  נכבד עתר  הכי  והאחרון  רננות  ג' שפתי  ב' שפת אמת, מאמר 
תענית ומנחת אהרן..." - בדפוס האחים מוה' חנינא ליפא, ומוה' אריה ליב ומוה' יהושע העשיל שפירא נכדי 
הרב מסלאוויטא תרי"ב | 1851. ב, ב-רכט דף. 18.5 ס"מ.כריכת בד עם שדרת עור מקורית בלויה. נזקי עש 

וכתמים. מצב כללי בינוני - טוב.

החל מ: 300$
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003

עותק יפה של סידור בעל התניא: סדר התפילה עפ"י נוסח האר"י ז'יטומיר תרכ"ג | 1863 / ווארשא תרכ"ז | 1867 העותק של רבי זלמן 
הבלין

סדר התפלה, על פי נוסח האר"י ז"ל, "עם פירוש המילות... וכללות כוונת עניני ציצית ותפלין ותפלה... משוכלל ומיוסד עפ"י כוונת האר"י ז"ל מכבוד קדוש 
אדמו"ר הגדול.... מרנא ורבנא שניאור זלמן נבג"מ זי"ע...".

חלק ראשון ]לימות החול[: דפוס השותפים רבי חנינא ליפא שפירא ורבי יהושע העשיל שפירא נכדי הרב מסלאוויטא בזיטאמיר תרכ"ג | 1863. ]1[, קנד דף. 
בשער חתימת רבי זלמן הבלין - חתוכה מעט. נקבי עש במילוי נייר, כתמים ופגמים קלים, עבר שיקום מקצועי וכריכה מחדש בכריכה עם הטבעות זהב. מצב 

כללי טוב מאד.

חלק שני ]שבת, מועדים וימים נוראים[: ווארשא תרכ"ז | 1867. ]1[ סב, צד דף. קרעים ששוקמו, כתמים ופגמים קלים, עבר שיקום מקצועי וכריכה מחדש בכריכה 
עם הטבעות זהב. מצב כללי טוב מאד.

סידור בעל התניא הנקרא גם "סידור עם דא"ח ]דברי אלוקים חיים - כינוי למאמרי חסידות של אדמו"רי חב"ד[" - הוא החיבור הראשון של מאמרי אדמו"ר הזקן 
רבי שניאור זלמן מלאדי "בעל התניא" שהדפיס בנו אדמו"ר האמצעי לאחר הסתלקות אביו, בשנת תקע"ו, בקאפוסט. בספר נדפסו נוסח התפילה לפי תקנת 
רבינו הזקן ]נוסח הסידור, ההלכות ושני מאמרי חסידות נכתבו ונערכו ע"י האדמו"ר הזקן ונדפסו בחייו מספר פעמים[, כשלצידו מאמרי חסידות שלו המבארים 
את נוסחאות התפילה וענינים השייכים למצוות ולמועדים הנזכרים בסידור. ברוב ההוצאות נדפס נוסח התפילה באמצע הדף וסביבו המאמרים. העותק שלפנינו 
הוא ההוצאה החמישית אשר נדפסה בשנת תרכ"ג בז'יטומיר, ורוב ההוצאות שאחריה הודפסו בתבנית הוצאה זו ]מהדורה זו כוללת מאמרי דא"ח נוספים שנוספו 

לראשונה למהדורת ברדיטשוב תקע"ח, ולא היו במהדורה הראשונה[. החלק השני שנמצא לפנינו נדפס בווארשא מס' שנים לאחר מכן.

רבי שניאור זלמן ]האוולין[ הבלין )תרל"ז - תרצ"ו(, מנהל ישיבת תומכי תמימים ליובאוויטש בהורודשיץ ומייסד ישיבות תורת אמת בחברון ובירושלים עיה"ק. 
מחסידי הרבי הרש"ב )שימש כ'חוזר' של מאמריו( והרבי הריי"צ. סייע רבות לחסידי חב"ד מברית המועצות בצרכיהם, ובמאבקם לקבל סרטיפיקטים לעליה 
ארצה. ראה עוד אודותיו: המשפיע: תולדות הגה"ח מוהרש"ז האוולין...: פרקים בתולדות חב"ד, בתולדות היישוב היהודי בחברון ובתולדות היישוב היהודי 

באה"ק ... - ירושלים תשמ"ב; תורת אמת - מאה שנות ליובאוויטש בארץ הקודש, הוצאת חזק, תשע"ב.

החל מ: 3000$



11

A nice copy of the Siddur Ba’al Hatanya: The order of the prayer according to the liturgy of the Ari, Zhitomir 
1863/Warsaw 1867, the copy of Rabbi Zalman Havlin

The order of prayer according to the liturgy of the Ari, “With the meaning of the words… and including kavanot for tzitzit, tefillin 
and prayer… arranged and based on the kavanot of the Ari by the great Rebbe…Rabbi Shnuer Zalman…”. 

The first section ]for weekdays[: The printing press of the partners Rabbi Chananya Lipa Shapiro and Rabbi Yehoshua Heschel 
Shapiro the grandsons of the rabbi of Slavita, Zhitomit 1863. ]2[, 153 leaves. On the title page is the signature of Rabbi Zalman 
Havlin – slightly cut off. Worming holes filled in with paper, stains and slight damage, it was professionally restored and rebound 
in a binding with gold embossments. Very good general condition. 

Part two ]shabbat, festivals and high holy days[: Warsaw, 1867. 62, 94 leaves. Restored tears, stains and slight damage, it was 
professionally restored and rebound in a binding with gold embossments. Very good general condition. 

The prayer book of the Ba’al HaTanya that is also called “Prayer book with the words of the living G-d ]as the chassidic teachings 
of the Lubavitcher rebbes are called[. This is the first work of teachings of the Alter Rebbe Rabbi Shneur Zalman of Liadi, the 
“Ba’al HaTanya”, printed in 1816 in Kopust by his son the Mittler Rebbe after his father’s death. The book contains the liturgy 
of the prayers as established by the Alter Rebbe ]the wording of the prayer book, the laws and two chassidic articles written and 
arranged by the Alter Rebbe and printed several times in his lifetime[ alongside chassidic articles he wrote that explain the 
liturgies of the prayers and their connection with the mitzvot and festivals mentioned in the prayer book. In most of the editions 
the liturgy of the prayer was printed in the middle with the explanations around it. The copy before us is the fifth edition that 
was printed in 1863 in Zhitomir, and most of the subsequent editions followed the format of this edition ]this edition contains 
additional teachings that were first added to the 1818 Berdichev edition and did not appear in the first edition[. The second part 
before us was printed in Warsaw several years later. 

Rabbi Shlomo Zalman Havlin )1877-1936(, manager of the Lubavitch Tomchei Tememim yeshiva in Horodisch and founder of the 
Torat Emet yeshivot in Hebron and in Jerusalem. A disciple of the Rebbe Rashab and the Rebbe Rayatz. He helped Lubavitcher 
chassidim from the Soviet Union with their needs, and in their struggle to obtain certificates to immigrate to Israel. For more 
information about him see: Hamashpia – Toldot Harav Shlomo Zalman Havlin… history of Chabad, the Jewish settlement in 
Hebron and the history of the Jewish settlement in the Holy Land… Jerusalem, 1982; Torat Emet – A hundred years of Lubavitch 
in the Holy Land, published by Chazak, 2012. 

Starting at: 3000$

003
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004

נדיר בשלמותו ויופיו! ספר מגן דוד )טאלנא( - חסידות מהדורה ראשונה זיטאמיר תרי"ב | 1852

ספר מגן דוד, על התורה ומועדי ישראל בדרך החסידות להאדמו"ר רבי דוד מטאלנא מהדורה ראשונה שנדפסה בחיי 
המחבר - בדפוס האחים שפירא בזיטאמיר תרי"ב | 1852. שני שערים, אחד מהם עם דיו אדומה. איורים צבועים 
ביד כנראה מתקופת ההדפסה. קכ דף. עותק שלם ויפה, מלבד כתמים קלים ונקבי עש מועטים, מצב כללי טוב מאד.

ספר חסידות זה נחשב לספר סגולה מאחר שבמהדורה השלישית שנדפסה אף היא בחיי רבינו המחבר זי"ע מופיע 
מכתב ברכה מיוחד שכתב רבינו המחבר למו"ל בו הוא כותב: והנני לאמר אשר כל איש חכם לב אשר יקנה את הספר 
הזה ויהגה בו אקווה שיהיה עליו תרופה לגופו ונפשו ברוחניות וגשמיות בזה ובבא, יצליח בהצלחות זמניות ונצחיות 

)ראה 'מורשת' מכירה 25 פריט 114(.

'שייך  'ר" אלטר שמחה הכהן ראפיפארט'  ירושלים',  'מרדכי משה הכהן קרפמן פעה"ק  יד:  רישומי בעלות בכתב 
להרבני הנגיד כמוה' ישראל יצחק... ]?[' ועוד רישומים שלא נבדקו לעומק. 

האדמו"ר רבי דוד טווערסקי מטאלנא בן רבי מרדכי המגיד מטשערנאביל )תקס"ח - תרמ"ב(. נכד לרבי דוד לייקוס 
תלמיד הבעל שם טוב, על שמו גם נקרא. התחתן עם הרבנית יענטא דבורה נכדת רבי זושא מאניפולי ורבי וולף 
מטשארני-אוסטראה. תקופה לאחר פטירת אביו בשנת תקצ"ז, החל לכהן באדמו"רות בווסילקיוב הסמוכה לקייב. 
לאחר מעברו לטאלנא גדלה חצרו ואלפי חסידים נהרו אליו. רבי דוד נהג כאביו לנסוע מעיירה לעיירה ולחזק את 
המון העם. בין מסעותיו פקד גם פעמיים את אודסה שהייתה עיר של משכילים, במסורת החסידים מסופר שבנסיעותיו 

אלו משכילים רבים הפכו למאמינים אדוקים.

החל מ: 1200$
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In a rare state of completeness and beauty! The book Magen David )Tolna( – Chassidut, 
first edition, Zhitomir, 1852 

The book Magen David, on the Torah and festivals with a chassidic approach by the Rebbe Rabbi 
David of Tolna, first edition that was printed during the author’s lifetime – in the printing press of 
the Shapiro brothers, Zhitomir, 1852. Two title pages, one in red ink. Hand-colored illustrations, 
apparently from the time of printing. 120 leaves. Complete and nice copy, apart from slight stains and 
a small number of worming holes, very good general condition. 

This book of Chassidut is considered to be a segulah because in the third edition, which was also 
printed in the author’s lifetime, there is a special blessing written by the author to the publisher in 
which he writes: And I say that any wise man who buys this book and studies it, I hope that it will be 
a medicine for his body and soul in spirituality and physicality in this world and the next, and that he 
will have temporary and eternal successes )See Moreshet auction 25 item 114(. 

Handwritten ownership inscriptions: “Mordechai Moshe HaKohen Karfman, Jerusalem”, “Alter 
Simcha HaKohen Rapiport”, “Belongs to the noble rabbi Yisrael Yitzchak… ]?[” and other inscriptions 
not examined in depth. 

The Rebbe David Twersky of Tolna, son of Rabbiu Mordechai the maggid of Chernobyl )1898-1982(. 
He was the grandson of Rabbi David Leikes, a disciple of the Ba’al Shem Tov, and was named after 
him. He married Rebbetzin Yenta Devorah, the granddaughter of Rabbi Zusha of Hanipol and Rabbi 
Wolf of Tcherna-Ostrog. A while after his father died in 1937 he began to serve as a rebbe in Wasilkow 
next to Kiev. After moving to Tolna his court grew and thousands of disciples starting flooding to him. 
Rabbi David, like his father before him, used to travel from village to village to encourage the masses. 
During his travels he visited Odessa twice. Odessa was a city of followers of the Enlightenment. 
Chassidic tradition relates that his visits there caused many followers of the Enlightenment to become 
firm believers.  

Starting at: 1200$

004
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The book Derash Moshe – Venice 1603 including the eulogy for the author of the Shulchan Aruch Rabbi Yosef 
Karo

The book Derash Moshe “Every month, according to the time and its deeper meaning…homilies on festivals and years…” by 
Rabbi Moshe Alvalida. His homily on the portion of Balak ]page 103[ contains his eulogy for Rabbi Yosef Karo, author of the 
Shulchan Aruch “About the news about the death of Rabbi Yosef Karo in the city of Sefad on 13 Tammuz.” In the eulogy he writes: 
“We should be greatly shocked by the death of this great rabbi who sustained us with his great book the Beit Yosef…this great 
complete person who was our leader and our light…and he should be mourned…and I mourn for the city of Safed…for with the 
death of this great person great darkness has fallen upon them.” Juan di Gara printing press, Venice, 1603. ]6[, 128 ]should be 
125[ leaves. Rebound and professionally restored, but cut close to the text. Slight worming damage and stains. Good general 
condition. Ownership signatures on the title page: “Avraham Wolf son of Rabbi ]??[”. Rabbi Moshe Alvalida was a rabbi and 
philosopher in Spain who was exiled to Salonika with his father in the expulsion of Spanish Jewry in 1492. In 1534, while serving 
as rabbi of Barata ]a Greek island[, he signed a decree forbidding mixed dancing and after the decree was not followed, he left his 
position and moved to Avlona. There too he was not rabbi for a long time, and due to the dispute, he moved to Salonika, where 
he died. 

Starting at: 500$

005

ספר דרש משה - ויניציאה שס"ג | 1603 כולל הספד על מרן המחבר בעל ה'שולחן ערוך' רבי יוסף קארו

ספר דרש משה, "מדי חודש בחדשו, לפי העת ולפי מדרשו, אם לג"ח אם לערשו, לחתן ומתן דמים למולות, וכיוצא באלה רבות, דרשות למועדים ולשנים..." 
מאת רבי משה אלבילדה - רב ופילוסוף בספרד אשר גלה לשאלוניקי עם אביו בגירוש ספרד בשנת רנ"ב. בשנת רצ"ד בהיותו רב בארטא ]איי יוון[ חתם על 
תקנה לאסור ריקודים מעורבים ולאחר שלא קוימה תקנתו פרש ממשרתו ועבר לאבלונה, גם שם לא ארכו ימיו כרב ובשל המחלוקת עקר לשאלוניקי שם נפטר. 
בדרשתו לפרשת בלק ]דף ק"ג[ מופיע הספדו על מרן ה"בית יוסף" רבי יוסף קארו בעל המחבר "שולחן ערוך": ""על שמועת פטירת הגאון מהרר"י קארו ז"ל 
בעיר צפת תוב"ב באה י"ג תמוז השל"ה". בין היתר נכתב בהספד זה: "ראוי שנתפעל הרבה מפטירת הרב הגדול הזה שהחיינו וקיימנו בספרו הגדול בית יוסף... 
השלם הזה שהיה ראשנו ומאור עינינו... וראוי לקונן עליו... ועל עיר צפת קוננתי... כי במיתת השלם הזה נפל בהם חשוכא גדולה" - דפוס ז'ואן דגארה ונציה 
שס"ג | 1603. ]6[, קכח ]צ"ל קכה[ דף. נכרך מחדש ושוקם מקצועית, אולם נחתך בצמוד לטקסט. נזקי עש קלים וכתמים. מצב כללי טוב. חתימת בעלות בשער: 

אברהם וואלף בהר"ר ]??[

החל מ: 500$
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The book Mishnat Chassidim – first edition, Amsterdam 1727 
with interesting signatures of Hungarian rabbis

The book Mishnat Chassidim by Rabbi Emmanuel Chai son of Rabbi 
Avraham Riki, first edition, printed during the author’s lifetime in 
Amsterdam, 1727. ]6[, 132, ]2[ leaves )the first page that contains the 
‘Omissions and a chart of mistakes’ is missing(, the title page is restored, 
the last page is detached. Good general condition. Bound with the book 
Matzat Shimurim, laws of tzitzit and tefillin, Zolkiew, 1865. Without page 
numbers ]according to the Project, 102 leaves[. Restored title page, overall 
good condition. Important and interesting ownership signatures: Amram 
Yishai Segal – Rabbi Amram Yishai Segal Bilitzer, Av Beit Din of Szerencs, 
a student of the Maharam Ash. Shimon Sofer – most likely Rabbi Shimon 
Sofer of Erlau. Mishnat Chassidim – the magnum opus of the author the 
kabbalist Rabbi Emmanuel Chai Riki )1687-1743(. An important book of 
kabbalah that was printed in two editions in the author’s lifetime, and was 
later printed in many editions and was lauded by many great scholars. 
The rabbi wrote many other books such as Aderet Eliyahu, Chazeh Zion 
Tehillim, Hon Ashir and more. The house built by the author in Jerusalem 
was used by Rabbi Chaim ben Atar – the Or Hachaim for his yeshiva in 
Jersusalem Knesset Yisrael. Rabbi Amram Yishai son of Rabbi Yitzchak 
Izaak Halevi Bilitzer, Av Beit Din of Szerencs in Hungary, studied from 
his father and later learnt from Rabbi Meir Eisenstaedter known as the 
Maharam Ash. In 1854 he was appointed as rabbi of Szerencs, a position he 
served in for 35 years until his death in 1889. Rabbi Shimon Sofer of Erlau 
)1850-194(. Author of ‘Hitorerut Hateshuva’, a grandson of the Chatam 
Sofer and the son of the Ktav Sofer. After wandering from city to city he 
became rabbi of the city of Erlau, a position he held for 64 years, and 
thereby established the chassidic court of Erlau that exists to this day. He 
worked extensively to publish the books of his father the Ktav Sofer and his 
grandfather the Chatam Sofer. He was murdered in Auschwitz at the age of 
95. His son is the Rebbe Rabbi Yochanan Sofer of Erlau.  

Starting at: 500$

006

ספר משנת חסידים  - מהדורה ראשונה אמשטרדם תפ"ז | 1727 עם חתימות 
מעניינות של רבני הונגריה

ספר משנת חסידים לרבי עמנואל חי בן רבי אברהם ריקי, מהדורה ראשונה שנדפסה בחיי 
המחבר אמשטרדם תפ"ז | 1727. ]6[, קלב, ]2[ דף )חסר העמוד האחרון שכולל את 'השמטות 
לוח הטעויות'( דף שער משוקם, דף אחרון מנותק. מצב כללי טוב. כרוך עם ספר מצת שמורים 
הלכות ציצית ותפילין, זולקווא תרכ"ה | 1865. ללא מספור עמודים ]עפ"י המפעל 102 דף[. 

שער משוקם, מצב כללי טוב.

חתימות בעלות חשובות ומעניינות: עמרם ישי סגל - רבי עמרם ישי סגל ביליצר אב"ד סערנטש 
תלמיד המהר"ם אש. שמעון סופר - ככל הנראה רבי שמעון סופר מערלוי.

 - והחשוב של המחבר המקובל רבי עמנואל חי ריקי )תמ"ז  - ספרו העיקרי  משנת חסידים 
תקג(. ספר קבלה חשוב שנדפס עוד בחיי המחבר בשתי מהדורות ואחר כך במהדורות רבות, 
ציון  'חזה  אליהו'  'אדרת  כמו  רבים  ספרים  עוד  חיבר  הרב  עולם.  גדולי  כל  לשבחו  והרבו 
'האור  ועוד. הבית שבנה המחבר בירושלים שימש לרבינו חיים בן עטר  'הון עשיר'  תהלים' 

החיים הקדוש' לישיבתו בירושלים 'כנסת ישראל'.

רבי עמרם ישי בן רבי יצחק אייזיק הלוי ביליצר אב"ד סערענטש שבהונגריה, למד מפי אביו, 
ואח"כ מפי רבי מאיר אייזינשטטר הידוע בכינויו ה'מהר"ם אש'. בשנת תרי"ד התמנה לרבנות 

סערענטש וכיהן במשרה זו 35 שנה, עד לפטירתו בשנת תרמ"ט.

רבי שמעון סופר מערלוי )תר"י - תש"ד(. בעל ה'התעוררות תשובה' נכד החתם סופר ובנו של 
הכתב סופר, בערוב ימיו לאחר שנדד במספר ערים, כיהן 64 שנים כרב העיר ערלוי ולמעשה 
בכך פתח את שושלת חצר 'ערלוי' הקיימת עד היום הזה. התעסק רבות בהוצאת ספרי אביו 
ה'כתב סופר' וסבו ה'חתם סופר'. נעקד על קידוש השם באוושויץ והוא בן 95 שנים. בנו הוא 

האדמו"ר רבי יוחנן סופר מערלוי זצ"ל.

החל מ: 500$
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An especially rare book of kabbalah: Erkei Hakinuyim – first edition 
Koretz, 1782

The book Erkei Hakinuyim that deals with the value of the holy names and their 
combinations, from the works of the Ari “by the true genius Rabbi Yaakov Tzemach.” 
An extremely rare basic book – first edition Koretz 1782. Originally printed without 
a title page ]“The pages are marked from 10 to 19 and it therefore appears that it 
was originally together with another book” – Friedberg, Toldot Hadfus B’Polania, 
section edition, p. 74. According to Gershom Shalom: It was apparently printed 
without a title page as a continuation of another book, as can be seen from the page 
numbers! It is referred to by the author as Brachot B’cheshbon in his introduction 
to Idra[. The copy before us is bound with a title page of the book Tikkun Sofrim 
with an unidentified ownership signature. 38 leaves. Stains and worming holes, 
restored tears, moderate general condition. Rabbi Yaakov son of Chaim Tzemach, 
a member of the marrnao community in Portugal, studied medicine in Lisbon. At 
the age of thirty he moved to Salonika where he began to live openly as a Jew. He 
studied Torah there and moved to Safed. He later moved to Damascus where he 
studied from Rabbi Shmuel Vital, the son of Rabbi Chaim Vital. He wrote many 
books of kabbalah including Nagid U’Mitzva, Kol Berama, Tiferet Adam and many 
more books. He saw the works of Rabbi Chaim Vital and used them to arrange his 
books. In his introduction to the commentary of the Idra he talks about the books of 
kabbalah he had seen. Unfortunately, he left many other works in manuscript that 
we do not have. At the end of his life he lived in Jerusalem and was one of the main 
opponents of Shabtai Zvi. His son is Rabbi Avraham, author of Brit Avraham. 

Starting at: 300$

007

ספר קבלה נדיר במיוחד: ערכי הכינויים - מהדורה ראשונה קוריץ תקמ"ב | 1782

ספר ערכי הכינויים העוסק בערכם של שמות הקודש וצירופיהם, מתוך כתבי האריז"ל "להגאון האמיתי 
ראשונה  מהדורה   - מאד  נדיר  יסודי  ספר  זלה"ה".  צמח  יעקב  מוהר"ר  האמיתי  המקובל  אלוקים  איש 
שנלוה  נראה  ומזה  י"ט,  ע'  י'  מן  מסומנים  ]"הגליונות  ללא שער  במקור  נדפס   .1782  | קאריץ תקמ"ב 
תחלה לספר אחר" - פרידברג, תולדות הדפוס בפולניא, מהדורה ב', ע' 74. ועל פי גרשם שלום: נדפס 
כנראה בלי שער כהמשך לספר אחר כפי שניכר ממניין הגליונות! ונקרא על-ידי המחבר ברכות בחשבון 
בהקדמתו לאדרא[ בעותק שלפנינו נכרך עם שער של ספר 'תקון סופרים' עם חתימת בעלות לא מזוהה. 

לח דף. כתמים ונקבי עש, קרעים משוקמים, מצב כללי בינוני.
רבי יעקב בן חיים צמח מאנוסי פורטוגל, למד רפואה בליסבון, בגיל שלושים עבר לשלוניקי שם חזר 
בנו  ויטאל  שמואל  רבי  אצל  ולמד  לדמשק  עבר  בהמשך  לצפת.  ועלה  תורה  שם  למד  בגלוי,  ליהדות 
של רבי חיים ויטאל. רבינו חיבר ספרי קבלה רבים ביניהם 'נגיד ומצוה' )קיצור מכוונות האר"י( 'קול 
ברמה' 'תפארת אדם', ועוד ספרים רבים. ראה את כתבי רבי חיים ויטאל והשתמש בהם לצורך סידור 
ספריו. בהקדמתו לפירוש האידרא מספר על כתבי הקבלה שזכה לראות, לצערנו השאיר רבינו עוד הרבה 
חיבורים בכתובים ולא זכינו לאורם, בסוף ימיו התגורר בירושלים, והיה מהלוחמים הגדולים בשבתי צבי. 

בנו הוא רבי אברהם בעל 'ברית אברהם'.

החל מ: 300$
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Complete set of the book Or Hachama published by Rabbi 
Yechezkel of Shinova – Pshemishel, 1869-7

The book Or Hachama “which is the second part of the book Kiryat Arba”, a 
commentary on the Zohar by Rabbi Avraham Azulai )]1570-1644[, one of the 
foremost kabbalists, the grandfather or great-grandfather of the Chida( that 
was published by Rabbi Yechezkel Shraga Halberstam Shinover, the oldest son 
of Rabbi Chaim of Sanz, the Divrei Chaim, who writes in the title page of part 
4: “Until now it was in manuscript form…and G-d has now given me the merit 
to print it…” and he adds in the introduction to this part: “… This manuscript 
was found in the estate of the books of my father in law, the deceased Rabbi 
Yehoshua of Belz…” 

According to the testimony of the person who deposited this book, this book was 
left in the estate of his father, the kabbalist, Rabbi Mordechai Moshe Kafman, 
who showed them that in part one on leaf 99 page there is a page folded up as a 
bookmark, which he says was placed there by the Rebbe Rabbi Yekutiel Yehuda 
Halberstam of Sanz-Klausenberg when he visited Israel while he lived in Union 
City, he leant this book to his daughter and studied it and he left this bookmark 
among the pages. 

4 parts in 3 large volumes ]parts three and four are bound together[: part one 
on the book of Bereishit: ]3[, 168, 170-177, 180-233, 232-241 ]1[ leaves. Part two 
on the book of Shemot: ]1[, 272 leaves. Part three on the book of Vayikra: ]2 – 
including kabbalistic pictures on the page after the title page[, 93 leaves. Part 
four on the book of Bamidbar and Devarim: ]1[, 126 leaves. 

Worming damage in several places close to the spine of the book. Various 
stains. Good general condition.  

Starting at: 300$

008

סט שלם של ספר אור החמה בהוצאת רבי יחזקאל משינאווא - פשמישל תרנ"ו-ז 
1896-7 |

ספר אור החמה, "והוא החלק השני מספר קרית ארבע", ביאור על ספר הזוהר מאת רבי אברהם 
יצאה לאור  או אבי-סבו של הרב החיד"א(, אשר  סבו  מגדולי המקובלים,  - ת"ד[  )]ש"ל  אזולאי 
ע"י רבי יחזקאל שרגא הלברשטאם שינאווא בנו בכורו של רבינו הקדוש רבי חיים מצאנז "הדברי 
אותי  יתברך  ה'  זיכה  ועתה  יד...  בכתב  ספון  הנה  עד  "והיה  ד':  חלק  בשער  כותב  אשר  חיים", 
להדפיסו...", ומוסיף על כך בהקדמה לחלק זה: "...הכתבי יד זה נמצאו בעזבון הספרים ממחותני 

הרה"צ המנוח מו"ה יהושע ז"ל מבעלזא ]מהר"י[...". 

על פי עדות מפקיד הספר, אביו המקובל החסידי הרה"ח רבי מרדכי משה קרפמן זצ"ל אשר ספר 
זה נותר מעזבונו, סיפר להם והראה בחלק א' בדף צט עמ' א' דף מקופל בתור סימניה, אשר לדבריו 
הושם שם ע"י האדמו"ר רבי יקותיאל יהודה הלברשטאם מצאנז - קלויזנבורג זצ"ל, כאשר ביקר 
בארץ הקודש בתקופת מגוריו ביוניאן סיטי, השאיל את הספר הק' הזה לביתו והגה בו והוא הותיר 

סימניה זו בין בתרי הספר.

4 חלקים ב-3 כרכים גדולים ]חלקים ג' וד' כרוכים יחד[:
חלק א' על ספר בראשית: ]3[, קסח, קע-קעז, קפ-רלג, רלב-רמא ]1[ דף.

חלק ב' על ספר שמות: ]1[, רעב דף. 
חלק ג' על ספר ויקרא: ]2 - כולל ציורים קבליים בדף אחרי השער[, צג דף.

חלק ד' על ספר במדבר ודברים: ]1[, קכו דף.

נזקי עש במס' מקומות צמוד לשדרת הספר. כתמים שונים. מצב כללי טוב.

החל מ: 300$
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Collection of 8 postcards designed by the artist Arthur Szyk, 
pictures drawn by him with an original signature 

A collection of 8 postcards designed by the artist Arthur Szyk that depicts 
biblical scenes and various figures, such as: “Yehudit”, “David and 
Goliath”, “King Solomon”, “Bar Kochva” and more. Postcards printed in 
color. Each postcard has an original signature of the artist, in pen. Slight 
stains, very good general condition. 

Starting at: 500$

009

אוסף 8 גלויות בעיצוב האמן ארתור שיק חתומות על ידו בחתימה מקורית

שונות,  ודמויות  תנכיות  סצנות  המתארות  שיק,  ארתור  האמן  של  בעיצובו  גלויות   8 אוסף 
כדוגמת: "יהודית", "דוד וגלית", "המלך שלמה", "בר כוכבא" ועוד. גלויות מודפסות בצבע. 

על כל גלויות חתימה מקורית של האמן בעט. כתמים קלים מצב כללי טוב מאד.

החל מ: 500$
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A large and magnificent goblet with a matching saucer, hallmarked 
silver – Israel, late 20th century 

An especially large and magnificent silver goblet, decorated with embossing and 
engraving of vegetation and flowers, made by Hazorfim. Hallmarked 925. Height of 
the goblet: 11 cm. Diameter of the goblet: 8.5 cm. Diameter of the saucer: 18 cm. 340 
grams. Dents. Slight damage. Good general condition. 

Starting at: 300$

010

גביע גדול ומפואר עם תחתית תואמת כסף חתום - ישראל סוף המאה ה-20

גביע כסף, גדול במיוחד ומפואר, מעוטר בעבודת תבליט וחריטה של צמחייה ופרחים, תוצרת 'הצורפים'. 
חתום 925. גובה הגביע: 11 ס"מ. קוטר הגביע: 8.5 ס"מ. קוטר התחתית: 18 ס"מ. 340 גרם. מעיכות. פגמים 

קלים. מצב כללי טוב.

החל מ: 300$
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A collection of various silver items – classic Jewish showcase 

1. A miniature silver menorah with a pattern of vegetation, made by Hazorfim, 925. Height 16 cm, width 14 cm. Weight: 85 grams. 
Good general condition. 

2. A pair of miniature candlesticks. Decorated with embossing of vines and grapes. Hallmarked 800. Height: 15 cm. Weight: 75 
grams. Good general condition. 

3. Havdalah candle holder, silver, decorated with embossing of vegetation and flowers. Hallmarked ST925. 

4. Silver goblet decorated with embossing work and engraving of various geometric shapes. Hallmarked 925. Height: 14 cm. 
Weight: 110 grams. Very good general condition. 

5. Candleholder, silver decorated with embossing of engraving and various geometric shapes. Length: 26.5 cm. Weight: 60 
grams. Very good condition. 

6. Silver holder for matches decorated with embossing and engraving of challah bread and candlesticks. Height: 7 cm. Weight: 
29 grams. Good general condition. 

7. Russian silver goblet decorated with engraving of houses and landscapes. Hallmarked 1894 and 84 and additional hallmarks in 
Cyrillic script. Height: 7 cm. Weight: 45 grams. Good general condition. 

8. Fiddler on the Roof in electroforming work on high marble: 10 cm. Good general condition. 

9. Moses and the tablets in electroforming work on high stone: 10 cm. Good general condition.

Starting at: 300$

011

אוסף כלי כסף שונים - ויטרינה יהודית קלאסית

1. חנוכיה מיניאטורית כסף בדוגמת צמחיה. תוצרת הצורפים 925. גובה 16 ס"מ. רוחב: 14 ס"מ. משקל: 85 גרם. מצב כללי טוב.

2. זוג פמוטים מיניאטורים. מעוטרים בעבודת תבליט של גפנים וענבים. חתומים 800. גובה: 15 ס"מ. משקל: 78 גרם. מצב כללי טוב.

3. מתקן לנר הבדלה כסף מעוטר בעבודת תבליט של צמחיה ופרחים. חתום ST925 גובה 12 ס"מ. משקל: 80 גרם. מצב טוב מאוד.

4. גביע כסף מעוטר בעבודת תבליט של וחריטה של דוגמאות גאומטריות שונות. חתום 925. גובה: 14 ס"מ. משקל: 110 גרם. מצב כללי טוב מאוד.

5. מחזיק לנר, כסף מעוטר בעבודת תבליט של חריטה ודוגמאות גאומטריות שונות. אורך: 26.5 ס"מ. משקל: 60 גרם. מצב טוב מאוד.

6. מחזיק כסף לגפרורים מעוטר בעבודת תבליט של וחריטה של חלות ופמוטים גובה: 7 ס"מ. משקל: 29 גרם. מצב כללי טוב.

7. גביע כסף רוסי מעוטר בעבודת חריטה של בתים ונופים. חתימות 1894 ו- 84 וחתימות נוספות באותיות קיריליות. גובה: 7 ס"מ. משקל: 45 גרם. מצב כללי 
טוב.

8. כנר על הגג בעבודת אלקטרופורמינג על בסיס שיש גובה: 10 ס"מ. מצב כללי טוב.

9. משה והלוחות בעבודת אלקטרופורמינג על בסיס אבן גובה: 10 ס"מ. מצב כללי טוב.

החל מ: 300$
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Collection of a silver menorah and a candlestick, early Israeli, hallmarked 

1. Menorah with branches on a leg, to be lit with oil, modern style design. Silver, hallmarks: 925 
sterling and an another slightly erased hallmark. Early Israeli work. Remnants of candles and oil. 
Dimensions: height: 31 cm, width 29 cm, good general condition. 

2. A five-branched candelabra, silver, designed with embossing and engraving of vegetation. 
Hallmarked with slightly erased hallmarks. Candle drippings and slight stains. Dimensions: height 
32 cm, width 19 cm. Good general condition. 

Starting at: 300$

012

לוט חנוכיה ופמוט עשויים כסף ישראליות מוקדמות חתומות

1. חנוכיית קנים על רגל, להדלקה בשמן, מעוצבת בסגנון מודרני. עשויה כסף חתימות: "sterling" "925"  וחתימה נוספת 
מחוקה מעט. עבודה ישראלית מוקדמת. שרידי נרות ושמן. מידות גובה 31 ס"מ, רוחב 29 ס"מ. מצב כללי טוב.

2. קנדלברה 5 קנים, כסף, מעוצבת בעבודת תבליט וחריטה של צמחייה. חתומה בחתימות מחוקות מעט. נטפי נרות ומעט 
כתמים. מידות  גובה 32 ס"מ, רוחב 19 ס"מ. מצב כללי טוב.

החל מ: 300$
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Impressive authentic brass menorah – Poland, late 19th century 

An impressive menorah to be lit with candles, made of brass with cutting work. On the back 
are lions holding a heart with the words “Lhadlik ner shel chanuka” with a large crown on the 
top. On the sides of the menorah is a place for the shamash on both sides that was apparently 
also meant for shabbat candles. Dimensions: height 23 cm, width 25 cm. 

Starting at: 500$

013

חנוכיה אותנטית מרשימה עשויה פליז - פולין סוף המאה ה-19

הכיתוב  שעליו  לב  מחזיקות  אריות  ובגבה  ניסור  בעבודת  פליז  עשויה  נרות,  להדלקת  מיועדת  מרשימה  חנוכייה 
"להדליק נר של חנוכה", ובראשו כתר גדול. בצידי החנוכיה מקום לשמש משני הצדדים אשר היה מיועד ככל הנראה 

גם להדלקת נרות שבת. מידות: גובה 23 ס"מ, רוחב 25 ס"מ.

החל מ: 500$
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An authentic rare Moroccan oil menorah – North Africa, late 19th century 

A Moroccan menorah, to be lit with wicks and oil, original and pretty with a backpiece 
attached with screws in an unusual design. Metal with cutting work. Dimensions: 
height 14 cm, width 19 cm. Stains and slight patina. Good general condition. 

Starting at: 300$

014

חנוכית שמן מרוקאית אותנטית לא מצויה - צפון אפריקה סוף המאה ה-19

חנוכייה מרוקאית, המיועדת להדלקת נרות עם פתילות ושמן, מקורית ויפה עם גב מחובר בברגים בעיצוב 
לא מצוי. מתכת בעבודת ניסור. מידות גובה 14 ס"מ, רוחב 19 ס"מ. כתמים ומעט ירוקת. מצב כללי טוב.

החל מ: 300$
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Collection of 12 menorahs in North African/Moroccan style, some of them miniature 

A collection of twelve menorahs with a backpiece to be lit with oil or candles, some miniature, in 
north African/Moroccan style, with various decorations, some of them unique decorations. One of 
them bears the words “Ki ner mitzva v’Torah or” ]A mitzva is a candle and the Torah is light[. Each of 
them is a different design. Varying conditions, patina, oil stains and various damages. One of them 
is missing the shamash. 

Starting at: 350$

015

אוסף 12 חנוכיות בסגנון צפון אפריקה / מרוקו חלקן מיניאטוריות

אוסף של תריסר חנוכיות עם גב להדלקה בשמן או נרות, חלקן מיניאטוריות, בסגנון מרוקו / צפון אפריקה, עם עיטורים שונים, 
חלקם בעיצובים יחודיים. באחד מהם כיתוב "כי נר מצוה ותורה אור". כל אחת מהן בעיצוב שונה. מצבים משתנים, ירוקת, 

כתמי שמן ופגמים שונים. באחת מהן חסר שמש.

החל מ: 350$
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A collection 11 of different menorahs in north African/Moroccan style 

A collection of 11 menorahs with a backpiece to be lit with oil or candles, in north African/Moroccan 
style, with various decorations, some of them unique. Varying conditions, patina, oil stains and 
various damages. One of them is missing the shamash. One menorah has only one shamash instead 
of the two it is meant to have. 

Starting at: 300$

016

אוסף 11 חנוכיות שונות בסגנון צפון אפריקה / מרוקו

בעיצובים  שונים, חלקם  עיטורים  עם  צפון אפריקה,   / מרוקו  בסגנון  נרות,  או  גב להדלקה בשמן  עם  חנוכיות   11 אוסף של 
יחודיים. כל אחת מהן בעיצוב שונה. מצבים משתנים, ירוקת, כתמי שמן ופגמים שונים. באחד מהם חסר שמש. בחנוכיה אחת 

יש רק שמש אחד במקום שניים שאמורים להיות.

החל מ: 300$
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A large and impressive Torah scroll in Beit Yosef script with a 
special and rare tag – Germany 18th century 

A Torah scroll in Beit Yosef script, 18th century. Especially light considering the 
size of the scroll. Rolled on atzei chaim. At the top of the page are interesting 
and rare tags. A crimson velvet mantle embroidered by hand with silver thread 
on a green-turquoise background with gold and brown decorations. On both 
sides are two enwrapped pillars, above them in the center is a crown, and on 
both sides are lions. In the center, beneath the letters kaf taf )Keter Torah( 
inside a gold border is the dedication: This was donated by the commander 
Tima K Lazer son of Yitzchak Segal of Lenenfeld and his lofty modest wife 
Blumah daughter of Sender from Katan Welshtdat in 1782. Good general 
condition. Wooden atzei chaim in good condition. Height of the parchment 63 
cm, height of the text 52 cm. Faded writing. Not sold as kosher. 

Starting at: 2000$

017

ספר תורה גדול ומרשים בכתב בית יוסף עם תיוג מיוחד ונדיר - גרמניה המאה ה-18

ספר תורה כתוב בכתב בית יוסף, המאה ה-18. משקל קל במיוחד ביחס לגודלו של הספר. גלול 
על עצי חיים. בראש העמוד ישנם תגים מעניינים ונדירים. מעיל קטיפה ארגמן, רקום בעבודת יד 
עם חוטי כסף, על רקע בצבע ירוק טורקיז עם עיטורים בצבע זהב צהוב וחום, משני הצדדים שני 
עמודים עם ליפופים, למעלה במרכז כתר, ומשני צידיו מסוככים אריות, במרכז, תחת הכיתוב כ. ת. 
]כתר תורה[ בתוך מסגרת בצבע צהוב מופיעה ההנצחה: זאת נדב האלוף הקצין טה'מ כ ליזר בה' 
יצחק סגל זצל מלעננפעלד ואשתו הנעדרת הגבירה והצנועה מרת בלומבה בת פו' ה' סענדר מקטן 
וואלשטט בשנת תקמ"ב לפ"ק. מצב כללי טוב, עצי חיים מעץ חום במצב טוב, גובה הקלף 63 ס"מ, 

גובה הטקסט 52 ס"מ. כתב דהוי. אינו נמכר ככשר.

החל מ: 2000$
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Torah scroll in Sephardic writing on gevil – 
Iraq, 19th century 

A Torah scroll written in nice scribal handwriting 
on brown gevil. Sephardic handwriting. Iraq, 19th 
century. Good general condition. Height of the text: 
41 cm. Height of the parchment: 53.5 cm. 42 lines. Not 
sold as kosher. 

Starting at: 1500$

018

ספר תורה בכתיבה ספרדית על גוויל - עירק המאה ה-19

כתיבה  חום.  גוויל  על  נאה  סופר  יד  בכתיבת  כתוב  תורה  ספר 
גובה  ספרדי,  כתב  טוב,  כללי  מצב  ה-19.  המאה  עירק  ספרדית. 
נמכר  אינו  שורות.   42 ס"מ,   53.5 הקלף:  גובה  ס"מ,   41 הטקסט: 

ככשר.

החל מ: 1500$
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Torah scroll in a small format in pleasant Ashkenazi 
handwriting – Europe, 19th century 

A Torah scroll in a small format, scribal handwriting, pleasant and 
uniform Ashkenazi handwriting on parchment. Europe, 19th century. 42 
lines per column. Height of the parchment: 24 cm. Height of the writing: 
18 cm. Not sold as kosher. Wooden atzei chaim with blemishes. Cloth belt 
from the period. Mantle embroidered with silver thread. Blemishes.  

Starting at: 2000$

019

ספר תורה בפורמט קטן בכתיבה אשכנזית נאה - אירופה המאה ה-19

ספר תורה בפורמט קטן, בכתב יד סופר, כתיבה אשכנזית נאה ואחידה על קלף. אירופה 
המאה ה-19. 42 שורות העמודה. גובה קלף: 24 ס"מ. גובה כתב: 18 ס"מ. לא נמכר ככשר. 

עצי חיים מעץ עם פגמים. חגורת בד מהתקופה. מעיל רקום עם חוטי כסף. פגמים.

החל מ: 2000$
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Five Books of the Torah, bibliophilic edition – Soncino Berlin 1930-1933

Five books of the Torah, “precise according to tradition and according to old and new 
editions and according to the 1926 Ginsburg edition, published by the Soncino company 
in Berlin…the letters were drawn by Marcus Behmer according to a picture of the letters 
in the Gershom Cohen edition from Prague. The printing was lasted from 1930 to 1933… 
850 copies were printed on Van Gelder paper…” Large and impressive volumes, 40 cm. 
2 parts ]a[ Bereishit – Shemot chapter 2. Shemot – Devarim )bound in a simple binding 
and not in the original binding(. Wide margins, stains. Good general condition. 

This book was published by the company of Jewish bibliophiles from Berlin whose 
surname was Soncino “The Soncino company of Jewish bibliophiles” )Soncino 
Gesellschaft der Freunde des Juedischen Buches( ]a well-known family of Jewish 
printers at the beginning of the modern era[. They were active between 1924-1937 and 
published books with emphasis upon precise typography. These Five Books of the Torah 
were part of a project that planned to print all the books in the Tanach but was stopped 
in 1937 when the Nazi regime ordered the company to liquidate. 

Starting at: 500$

020

חמישה חומשי תורה מהדורה ביבליופילית - חברת שונצינו ברלין תר"צ - תרצ"ג | -1930
1933

"חמישה חומשי תורה, מדויקים על פי המסורה ועל פי דפוסים ישנים וחדשים ועל פי מהדורת גינצבורג משנת 
תרפ"ו יצאו לאור על ידי חברת שונצינו )סונצ'ינו( בברלין... האותיות צוירו בידי מרקוס בהמר על פי תמונת 
האותיות בדפוסו של גרשם כהן בפראג, ההדפסה נמשכה משנת תר"ץ עד שנת תרצ"ג... 850 טופסים נדפסו 
ון גלדר...". כרכים גדולים ומרשימים 40 ס"מ. 2 חלקים ]א[. בראשית-שמות פרק ב. ]ב[. שמות- נייר  על 

דברים. )נכרכו בכריכה פשוטה ולא בכריכה המקורית(. שוליים רחבים, כתמים. מצב כללי טוב.

ידידי הספר היהודי"  זה יצא לאור ע"י חברת הביבליופילים היהודים הברלינאים "חברת שונצינו של  ספר 
)Soncino Gesellschaft der Freunde des Juedischen Buches(, על שם משפחת שונצינו ]משפחת 
המדפיסים העבריים הנודעת בראשית העת החדשה[, פעלה בין השנים 1924-1937 והוציאה לאור ספרים עם 
הקפדה על העיצוב הטיפוגרפי, חמישה חומשי תורה אלו היו חלק מפרויקט שתוכנן להדפסה של כל ספרי 

התנ"ך, אולם הוא נפסק כאשר בשנת 1937 הממשל הנאצי הורה על פירוקה של החברה.

החל מ: 500$
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Yalkut Me’am Loez part one on the book of Bereishit [Ladino] – Constantinople 1748, professionally restored 
in a magnificent binding 

The book Yalkut Me’am Loez part one by Rabbi Yaakov Culi, as originally written in Ladino, signatures and inscriptions on 
the title page. The entire copy is full of handwritten glosses and comments not in Hebrew, with the author’s introduction in 
Hebrew and Ladino, restored pages including the title page, several pages are missing, 268 leaves. With the indexes in Ladino, 
rebound in a magnificent leather binding, professionally restored including worming holes filled in with paper. Various restored 
blemishes, some with damage to the text. Yalkut Me’am Loez. The beginning of the wonderful series, one work in Ladino by 
Rabbi Yaakov Culi on the book of Bereishit and half of the book of Shemot until the section of Terumah. Subsequent sections of 
the Yalkut, following the format of the first sections, were written during the 18th and 19th centuries by various rabbis. )Rabbi 
Yitzchak Magriso edited and published the Yalkut on the book of Shemot and the books of Vayikra and Bamidbar, apparently 
based on lists that Rabbi Yaakov Culi left behind, and Rabbi Yitzchak Agruiti wrote the commentary on the book of Devarim(. 
During the nineteenth century, several volumes were published on some of the books of Neviim and the megillot, and in the 
second half of the twentieth century, the series was finally translated into Hebrew with a significant expansion of the content 
by Rabbi Shmuel Kravitzer-Yerushalmi. The book became extremely popular amongst Sephardic Jewry who used to read the 
book together as a family around the shabbat table, and as a bedtime reading book for children. Many consider the book to 
the magnum opus of Ladino literature in both quantity and quality. The name of the series was chosen in accordance with the 
widespread custom of authors to hint to their names in the names of their books. The initiator and first author of the book, Rabbi 
Yaakov Culi originally intended for the book to be for women and children who are not proficient in Hebrew, but speak a foreign 
language )la’az(, inspired by the verse in Psalms “When the people of Israel left Egypt, the house of Jacob from a foreign )me’am 
loez( nation” that ends with the words “before …Yaacov”. Our sages taught that the words “House of Jacob” hint to the women. 
The words Me’am Loez hint to the group within the nation that understand and speak a foreign language, and the name Yaacov 
appears twice in the same verse and the word chuli that also appears at the end of the verse hints to the surname Culi.  

Starting at: 500$

021

ילקוט מעם לועז חלק ראשון על ספר בראשית [לאדינו] - קושטא תק"ח | 1748 משוקם מקצועית בכריכת עור מפוארת

ספר ילקוט מעם לועז חלק ראשון מאת רבי יעקב כולי, כפי שחובר במקור בשפת הלאדינו, חתימות ורישומים בשער, העותק מלא כולו בהגהות והערות בכתב 
יד בלועזית, עם הקדמת המחבר בעברית ולאדינו, דפים משוקמים כולל השער, חסרים מספר דפים, רסח דף. עם המפתחות בלאדינו, נכרך מחדש בכריכת עור 

מפוארת, שוקם מקצועית כולל מילוי נייר לנקבי עש. פגמים שונים משוקמים, חלקם עם פגיעות בטקסט.
ילקוט מעם לועז. תחילתה של הסדרה הנפלאה, היא בחיבור אחד בשפת הלאדינו של החכם רבי יעקב כולי, על ספר בראשית ומחצית ספר שמות עד פרשת 
תרומה. חלקי המשך לילקוט במתכונתם של החלקים הראשונים, חיברו במהלך המאות הי"ח והי"ט חכמים שונים. )רבי יצחק מאגריסו ערך והוציא לאור את 
הילקוט לספר שמות ולספרי ויקרא ובמדבר ככל הנראה על פי רשימות שהותיר רבי יעקב כולי, ורבי יצחק ארגואיטי חיבר את הפירוש לספר דברים.( במהלך 
המאה התשע עשרה נדפסו מספר כרכים על חלק מספרי הנביאים והמגילות. ובמחצית השנייה של המאה העשרים, תורגמה סוף סוף הסדרה לעברית תוך 

הרחבה ניכרת של תוכן הילקוט, על ידי הרב שמואל קרויזר-ירושלמי.
הספר זכה לפופולריות עצומה בקרב קהילות יהדות ספרד, שנהגו לקרוא מן הספר בחוג המשפחה מסביב לשולחן השבת, וכספר הקראה לילדים לפני השינה. 

הספר נחשב על ידי רבים, כגולת הכותרת של ספרות הלאדינו בכמות ובאיכות. 
לפי המנהג הנפוץ של מחברי הספרים, לרמוז את שמם בשם ספרם. היוזם והמחבר הראשון של הסדרה, רבי יעקב כולי, ייחד בתחילה את ספרו לנשים וילדים 
שאינם בקיאים בלשון הקודש, אלא מדברים בלע"ז. כשההשראה לכך היא מפרק בתהילים המתחיל במילים: "בצאת ישראל ממצרים בית יעקב מעם לועז." 
ומסיים במילים "מלפני אדון חולי ארץ, מלפני... יעקב." כאשר חז"ל דרשו כי המילים "בית יעקב" רומזות לנשים, המילים "מעם לועז" מרמזות על הקבוצה בעם 

המבינה ומדברת בלועזית, וההופעה של השם "יעקב" פעמיים והמילה "חולי" המרמזת על שם משפחתו כולי.

החל מ: 500$
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First siddur with translation into Judeo-Arabic: Seder Tefila b’Chol Lashon-Livorno 1883. Especially rare!

Shacharit, Mincha and Aravit, according to Sephardic custom, Hebrew and Judeo-Arabic on facing pages. As far as is known, 
this is the first siddur that was translated into Judeo-Arabic and printed in Hebrew letters. The translation was written by 
Rabbi Eliyahu Hai Gag - Livorno 1883. On the title page of the book is the dedication of the copyist to "Mordechai Levi Bara", 
handwritten. Especially rare! Original: 3, 266 pages. The copy before us is missing the following pages: 6, 7, 8, 66, 67, 68, 163. 
Original binding is worn and defective, many pages disconnected, many tears )some with damage to text(. Generally bad to ok 
condition. Rabbi Eliyahu Hai Gag )Gig or Gaz( lived from 1840-1908, was a son of Rabbi Yosef. Born in Tunis, served as rabbi in 
Algiers, wrote chiddushim on the Talmud and published many books, including this one, Ma’aseh Sha’ashu’im, Sfatei Renanot, 
Ma’aseh Tzaddikim, Magen David, and left behind many manuscripts that were not printed. Also wrote a song “Kalini Niskar Ya 
Yehudi”, printed in the Livorno Haggada, and more. He published his father's book"Pi Ha-Midbar "- on the Passover Haggadah. 
Read more in Arzei HaLevanon p. 257.

Starting at: 500$

022

הסידור הראשון עם תרגום לערבית יהודית: סדר תפילה בכל לשון - ליוורנו תרמ"ג | 1883 - נדיר במיוחד!

ספר תפלה בכל לשון : סדר תפלות שמ"ע ]שחרית מנחה וערבית[ כמנהג ק"ק ספרדים, עברית וערבית יהודית עמוד מול עמוד. ככל הידוע זהו הסידור הראשון 
שתורגם לערבית יהודית ונדפס באותיות עבריות. התרגום נכתב ע"י רבי אליהו חי ג'ג ס"ט - ליוורנו תרמ"ג | 1883. בשער הספר הקדשת המעתיק ל "מרדכי לוי 

ברא", בכתב יד. סידור נדיר ומיוחד!
במקור: 3, רסו דף. בעותק שלפנינו חסרים הדפים הבאים: ו, ז, ח, סו, סז, סח, קסג. כריכה מקורית פגומה בולויה, דפים רבים מנותקים, קרעים רבים בחלקם 

עם פגיעות בטקסט. מצב כללי בינוני - גרוע.

הרב אליהו חי ג'ג ]גיג' או גז[ )ת"ר - תרס"ח(- בן רבי יוסף. יליד תוניס, כיהן כרב באלג'יר, כתב חידושים על הש"ס והוציא  לאור ספרים רבים, בהם: תפילה בכל 
לשון, מעשה שעשועים, שפתי רננות, מעשה צדיקים, מגן דוד והותיר אחריו גם כתבי יד שלא נדפסו. חיבר שיר "כליני נסכר יא יהודי" שנדפס בהגדת ליוורנו, 

ועוד. הוציא לאור את ספרו של אביו "פי המדבר" - על הגדה של פסח. ראה: ארזי הלבנון עמ' 257.

החל מ: 300$



32

Rare! A complete, nice edition of a Pesach Haggadah – Altona 1825 

A pesach Haggadah with a Yiddish commentary in tzeina u’reina script. Printing press of 
the brothers the partners Shmuel and Yehuda Bon – Altona 1825. According to Ya’ari, the 
commentary and the comments were written by Yoel Brill. Ya’ari 460, Yudlov 643. 40 leaves. 
15.5 cm. A nice copy rebound in a simple cardboard binding. Apart from stains and wine stains 
it is in very good general condition. 

Starting at: 300$

023

נדיר! עותק שלם ויפה של הגדה של פסח - אלטונא תקפ"ה | 1825

הגדה של פסח עם תרגום אשכנזי באותיות צו"ר.  דפוס האחים המשותפים כ' שמואל וכ' יהודה בון - אלטונא תקפ"ה | 
1825. עפ"י יערי התרגום וההערות הם של יואל בריל. יערי 460; יודלוב 643. מ דף. 15.5 ס"מ. עותק יפה כרוך מחדש 

בכריכת קרטון פשוטה. מלבד כתמים וכתמי יין מצב כללי טוב מאד.

החל מ: 300$
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A collection of 2 rare haggadot, a gift from the Rabeinu Jacob 
Josef yeshiva in New York at the beginning of the 20th century 

A collection of 2 different copies of the pesach Haggadah with illustrations, 
labels and translation into English that were given as a gift from the 
Rabeinu Jacob Josef yeshiva )RJJ(. 1. A pesach Haggadah with a soft cover 
from cardboard upon which is a print in blue and red, with the name of the 
yeshiva and a picture of Rabbi Yaacov Yoseph the chief rabbi on the back 
on the background of pictures of the yeshiva. 2. A peesach Haggadah with 
musical notes, with a hard red cover with gold embossing. On the last page 
is a portrait picture of the chief rabbi the yeshiva was named after. In both 
copies, in the inside cover before and after the Haggadah there is writing in 
Yiddish and English about the yeshiva stating that: The yeshiva has over 650 
students. The yeshiva’s expenses already amount to almost $100,000 a year. 
It is interesting to note that there is a separate text that relates that over 50% 
of the students accepted to the Rabbeinu Yitzchak Elchananan yeshiva in 
the previous semester were graduates of RJJ. 

Tears, primarily in the connection to the binding in both haggadot. Good 
general condition. 

The RJJ yeshiva was founded in 1903 and named after the chief rabbi Rabbi 
Yaakov Yoseph ]Charif[ )1841 – 1902(, a student of the Volozhin yeshiva and 
one of the foremost disciples of Rabbi Yisrael Salanter. He served as the rabbi 
of several communities in Lithuania. He was the first and only chief rabbi of 
the city of New York and the founder of the Rabbinic Council of America. He 
was known as a talented speaker, and thousands of people flocked to hear 
his speeches. Author of the book L’Beit Yaakov. He fought courageously for 
the kashrut of meat in the U.S. and suffered much persecution due to such. 
In recent years the masses have begun to visit his grave in the Union Field 
cemetery near Lakewood after rumors began to spread about miracles 
personally witnessed by those who prayed there. 

Starting at: 300$

024

יורק  בניו  יוסף  יעקב  רבינו  ומתיבתא  מישיבה  תשורה  נדירות  הגדות   2 לוט 
תחילת המאה ה-20

לוט 2 עותקים שונים של הגדה של פסח עם איורים, תווים ותרגום לאנגלית שהוענקו כתשורה 
.)RJJ( לישיבת רבנו יעקב יוסף

1. הגדה של פסח עם כריכה רכה מקרטון ועליה הדפסה בצבעים אדום וכחול עם כיתוב של 
הישיבה ותמונתו של רבי יעקב יוסף 'הרב הכולל' בגבה על רקע תמונות הישיבה. 2. הגדה של 
פסח מיט מיוזיק נאטען ]עם תווים[ בכריכה קשה בצבע אדום עם הטבעות זהב. בעמוד האחרון 

ציור דיוקנו של 'הרב הכולל' על שמו נקראת הישיבה. 
בשני העותקים בפנים הכריכה לפני ההגדה ולאחריה, כיתובים ביידיש ובאנגלית על הישיבה, 
בתרגום חופשי: הישיבה מונה מעל 650 תלמידים, הוצאות הישיבה כבר מגיעות לקרוב למאה 
ר'  ישיבת  מתלמידי  מ-50%  המספר שלמעלה  מיוחד  כיתוב  לציין  מעניין  בשנה.  דולר  אלף 

יצחק אלחנן שהתקבלו ב'זמן' האחרון היו תלמידי ישיבת רבנו יעקב יוסף.

קרעים בעיקר בחיבורי הכריכה בשני ההגדות. מצב כללי טוב.

ישיבה ומתיבתא רבנו יעקב יוסף )RJJ( נוסדה בשנת תרס“ג - 1903, ונקראת על שמו של 'הרב 
הכולל' רבי יעקב יוסף ]חריף[, )תר"א-תרס"ב( תלמיד ישיבת וולוז'ין ומגדולי תלמידיו של רבי 
ישראל סלנטר.  כיהן כרב במספר קהילות בליטא. הרב הכולל ]הרב הראשי[ הראשון והיחיד 
של העיר ניו יורק, ומייסד אגודת הרבנים באמריקה. נודע כדרשן ומגיד מישרים רהוט, ומשך 
הבשר  כשרות  על  כארי  נלחם  יעקב'.  'לבית  מחבר  בעל  המוסריות.  לדרשותיו  אלפים  קהל 
בארה"ב וסבל רדיפות רבות בשל כך. בשנים האחרונות החלו המונים לפקוד את ציון קברו 
בבית החיים ב'ספיירס הילד' הסמוכה ללייקווד לאחר שהחלו נפוצות השמועות על ישועות 

גדולות שזכו לראות בעיניהם המתפללים במקום.

החל מ: 300$
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“These holy books will protect whoever buys them” A segulah 
book: Or Haganuz – Chassidut, first edition, Lemberg 1866

The book Or Haganuz and the second part named V’zot L’Yehuda by 
Rabbi Yehuda Leib Hakohen from Hanipol, a rare segulah book that 
received approbations from the foremost chassidic leaders. With an 
approbation from the author of the Tzemach Tzedek of Lubavitch – 
the only book that received an approbation from him. Approbations 
from the Chidushei HaRim of Gur, the Divrei Chaim of Sanz, Rabbi 
Mordechai – the Maggid of Chernobyl writes about the segulah and 
protection brought about by owning this book: “And every person 
should buy themselves a copy of this holy book as wonderful merit and 
protection for himself and his children throughout the generations.” 
His holy sons – Rabbi Aharon of Chernobyl, Rabbi Avraham of Trisk and 
Rabbi David of Tolna who also wrote approbations for the book, wrote 
again about the segulah their father mentioned: “And our father the 
Rebbe told us that these holy books will protect whoever buys them…” 
In the publisher’s introduction the author’s grandson also writes “…
And bring blessing and protection into your homes. Especially when the 
righteous leaders of this generation wrote that this work is protection 
and blessing for the house.” The book contains chassidic teachings on 
the Torah, and the second section V’Zot L’Yehuda ]with a separate title 
page[ deals with explanations of mishnayot on the level of remez and 
sod. The title page and some of the approbations are missing, tears 
in the page margins with no text missing. Ownership signature of the 
kabbalist Mordechai Moshe Karfman of Jerusalem. 84 leaves, 33 leaves. 
A small number of worming holes, moderate general condition. 

Rabbi Yehuda Leib Hakohen of Hanipol, one of the foremost disciples 
of the Maggid of Mezeritch, who even served as a cantor for him. One 
of the two people to write approbations on the Tanya )alongside Rabbi 
Zusha of Hanipol(, where he is referred to as “The famous chassid, man 
of G-d, who is called holy”. He also served as a maggid in the city of 
Hanipol. He died in 1807 and was buried in Hanipol alongside his rabbi 
the Maggid of Mezeritch.

Starting at: 300$

025

"הספרי קודש ההמה יהיו לשמירה לכל מי שיקנה אותם" ספר סגולה: אור 
הגנוז - חסידות מהדורה ראשונה לעמברג תרכ"ו | 1866

ספר  מאניפולי,  הכהן  ליב  יהודה  לרבי  ליהודה  וזאת  הנקרא  שני  וחלק  הגנוז  אור  ספר 
צדק'  ה'צמח  מבעל  הסכמה  החסידות,  מגדולי  בהסכמות  להתעטר  שזכה  נדיר  סגולה 
מליובאוויטש שזהו הספר היחיד שזכה להסכמתו, ומבעל ה'חידושי הרי"מ' מגור, וה'דברי 
חיים' מצאנז, רבי מרדכי מטשרנוביל - 'המגיד מטשרנוביל' כותב על הסגולה והשמירה 
שיש בהחזקת ספר זה: "ויקנה כל אחד לעצמו הספר הקדוש הזה לזכות ולשמירה מעולה 
לו ולזרעו לדורותם". בניו הקדושים - רבי אהרן מטשרנוביל רבי אברהם מטריסק ורבי 
דוד מטאלנא המסכימים גם הם על הספר, חוזרים שוב על סגולת הספר שכתב אביהם: 
לשמירה  יהיו  הללו  קודש  ספרי  אשר  זיע"א  הק'  ז"ל  אאמו"ר  דברי  עלינו  נאמן  "והנה 
לכל מי שיקנה אותם..."נאמנים עלי דברי אבא מרן קדישא כבוד אדמו"ר זצוקללה"ה, 
יהיו לשמירה לכל מי שיקנה אותם לו  כאשר המה בכתובים... כי הספרי קודש ההמה 
ולזרעו לדורותם". גם בהקדמת המו"ל נכד המחבר כותב: "..והביאו ברכה ושמירה אל 
תוך בתיכם. ובפרט כי צדיקי הדור כתבו שהחיבור הלז הוא שמירה וברכה בבית". הספר 
עוסק בביאורי  נפרד[  ]שער  ליהודה  וזאת  וחלק שני  עוסק בביאורי חסידות על התורה 
וחלק מההסכמות, קרעים בשולי הדפים לא  וסוד. חסר דף השער  המשניות בדרך רמז 
מחסרים מהטקסט, חתימת בעלות של המקובל מרדכי משה קרפמן מירושלים. פד דף, לג 

דף. נקבי עש מועטים, מצב כללי בינוני.

כבעל  שימש  ואף  ממעזריטש,  המגיד  תלמידי  מגדולי  מאניפולי  הכהן  לייב  יהודה  רבי 
תפלה אצלו, רבינו הוא אחד משני המסכימים על ספר התניא )לצד רבי זושא מאניפולי(, 
ומכונה שם "הרב החסיד המפורסם איש אלוקי, קדוש יאמר לו". בנוסף שימש גם כמגיד 

בעיר אניפולי, נפטר בשנת תקס"ז ונקבר באניפולי לצד רבו המגיד ממעזריטש.

החל מ: 300$
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A rare chassidic segulah book “Blessings and successes and 
longevity”: Be’er Avraham – first edition, Lemberg, 1868 

The book Be’er Avraham, a commentary on the Tikkunei Zohar in a chassidic 
approach by Rabbi Avraham Avli of Drohobych, one of the foremost disciples 
of the Chozeh of Lublin. An important and rare segulah book ]see below[, 
]for more information see Bsha’arei Sefer, N. Ben Menachem, pp. 67-70[ – 
first edition Lemberg 1868. ]4[, 56 leaves. Stefansky Chassidut, no. 71. Slight 
tears, stains, worming holes and various pastings in several places with slight 
damage to the text. Moderate overall condition. Simple cardboard binding 
with blemishes. Segulah book – the book has enthusiastic approbations from 
the foremost chassidic leaders of the time it was printed, including Rabbi 
Yoseph Shaul Nathanson, Rabbi Sender Lipa son of Rabbi Yitzchak Isaak 
of Zidichov, Rabbi Yechezkel Shraga Halberstam of Shinova and others, in 
which they talk at length about the sanctity of the author and of this book. 
Especially noteworthy is the approbation of Rabbi Yitzchak Isaak of Komarno 
the author of Heichalei Habracha who writes: “It is truly possible for this holy 
man to write the truths of the Torah…and it is a wonderful work…it would 
be impossible to write such a holy work had the Divine Presence not rested 
upon him…words of truth, wonder of wonders through ruach hakodesh. I 
ask that anyone who can obtain this wonderful book to buy it for himself as a 
crown for his head because it contains the words of the living G-d. The merit 
of the holy author will protect anyone who buys this book, and he will have 
blessing and success and longevity and all good things.” The author Rabbi 
Avraham Abba ]Avli[ of Drohobych )1760-1835 ]according to Alfasi[(, a hidden 
tzadik who concealed his holiness by working as a teacher in Drohobych. 
One of the foremost disciples of the Chozeh of Lublin. Author of this book 
that was printed many years after his death because of the restrictions of the 
sensor or because of a lack of funds – as written in one of the approbations. 
We can see the greatness of the author from the approbations to the book 
that were written by the greatest rabbis of the time. On the title page: “A 
holy man of G-d throughout his life, concealed his ways and no-one knew 
about them, and before he went back to Heaven our teacher from Lublin 
praised him publicly. His holy name is Rabbi Avraham Avli, a teacher from 
Drohobych.” The rebbe of Shinova writes in his approbation that the Chozeh 
of Lublin revealed that “There is a holy person here, his name is Avli, who 
can save those in need of salvation, and then a miracle revealed that this is 
the person…” See more at length in the approbations.    

Starting at: 300$

026

"ברכות והצלחות וחיים ארוכים" ספר סגולה חסידי נדיר: באר אברהם - מהדורה 
ראשונה לבוב תרכ"ט | 1868

ספר באר אברהם, ביאור על תיקוני הזוהר בדרך החסידות מאת רבי אברהם אבלי מדרהאביטש, 
מגדולי האריות שבחבורת "החוזה מלובלין" ספר סגולה ]ראה להלן[ חשוב ונדיר ]עיין על כך 
'בשערי ספר', נ. בן מנחם, עמ' 67-70[ - מהדורה ראשונה לבוב תרכ"ט | 1868. ]4[, נו דף. 
סטפנסקי חסידות, מס' 71. קרעים קלים, כתמים, נקבי עש והדבקות שונות במספר מקומות עם 

פגיעות קלות בטקסט. מצב כללי בינוני. כריכת קרטון פשוטה עם פגמים.
ספר סגולה - על הספר מופיעות הסכמות נלהבות של גדולי החסידות בעת הוצאתו לאור, בהם 
יחזקאל שרגא  רבי  מזידיטשוב,  אייזיק  יצחק  רבי  בן  ליפא  רבי סענדר  נתנזון,  יוסף שאול  רבי 
הלברשטאם משינאווא ועוד ובהם שבחים מפליגים על עוצם קדושת המחבר וספרו זה. במיוחד 
בולטת הסכמתו של רבי יצחק אייזיק מקאמרנא בעל "היכל הברכה", אשר כותב: "הן אמת ניתן 
לכתוב תורת אמת היתה בפי קדוש הזה, פלאי פלאות... והוא חיבור נורא... אי אפשר בעולם 
וזה  והתגלות  גדולה  לו השגה  ושיהיה  עליו  כזה, אם לא שהשכינה שורה  קדוש  חיבור  לחבר 
ברור... דבריו יקרים מפנינים... דברי אמת אמת פלאי פלאות בהשגה נפלאה וברוח הקודש. 
ובקשתי שכל מי שיבוא לידו ספר הנורא הזה יקנה לעצמו כעטרה על ראשו כי הם דברי אלוקים 
חיים. וזכות המחבר הקדוש יגן בעד כל מי שיקנה הספר הזה, ויהיה נמשך עליו ברכות והצלחות 

וחיים ארוכים וכל טוב".
המחבר רבי אברהם אבא ]אבלי[ מדרהאביטש )תק"כ - תקצ"ה ]עפ"י אלפסי[(, צדיק נסתר אשר 
"החוזה"  של  תלמידיו  מגדולי  בדרהאביטש.  דרדקי  מלמד  בהיותו  בקודש  עבודתו  את  הסתיר 
מלובלין. בעל מחבר ספר זה שנדפס שנים רבות לאחר פטירתו בגלל הגבלות צנזורה או מחמת 
"חסרון כיס" - כפי שנכתב באחת ההסכמות. על גדולתו הרבה של המחבר אנחנו לומדים מתוך 
ההסכמות לספר שנכתבו ע"י גדולי ישראל. בשער נכתב בקצרה: "איש אלוקים קדוש כל ימיו 
אחז צדיק דרכו בסתר ואיש לא ידעו, ובטרם שב לשמים הודיע רבינו מלובלין ז"ל תהלתו בקהל 
משינאווא  הרה"ק  מדראהביטש".  דרדקי  מיקרי  ז"ל  אבלי  אברהם  מוה'  הקדוש  שמו  צדיקים. 
ר' אבלי, שיוכל  יש בכאן איש צדיק, שמו  גילה "אשר  כותב בהסכמה על כך שהוזה מלובלין 
בארוכה  עוד  וראה  האיש...".  הוא  שזה  פלא  ע"י מעשה  נודע  ואז  ישועה,  להצריכים  להושיע 

בהסכמות.

החל מ: 300$
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“Such a holy book is protection form his home for him and his descendants” Segulah book – Ateret Tiferet 
Yisrael – Lublin 1875

The book Ateret Tiferet Yisrael, a chassidic approach to the Five Books of the Torah by Rabbi Yisrael son of Rabbi Shlomo of Satinov 
– Lublin 1875. ]4[, 82 leaves, 164 pages. On the last page are handwritten ownership inscriptions and an ownership signature of 
the kabbalist Mordechai Moshe son of Rabbi Yaakov Meir Hakohen, and his ownership stamp. Faded binding without a spine, 
the first five leaves are detached, moderate overall condition. The book is a rare segulah book that has enthusiastic approbations 
from the foremost rabbis of the period who blessed the buyer of the book with abundant blessings, in an astounding manner. 
Rabbi Yoseph Shaul Nathonson writes: “He will be blessed from the source of blessing and from the rain of success.” Rabbi 
Shlomo Kluger writes: “They will be blessed with a three-fold blessing because the merit of the holy author will protect him and 
his descendants for eternity.” In the approbation of Rabbi Yeshaya Meis he writes: “This holy book is protection for his house, 
for him and his descendants, and the merit of the author will protect all those who deal with and buy the book, and they will have 
the gift of good.” The Rebbe Rabbi Yitzchak Yehuda Yechiel of Komarno wrote: “And it will protect his house from any harm and 
will bring a hundred blessings up him.” The Rebbe Rabbi Yechiel Michel of Galina noted in his warm approbation “to provide 
protection in his home and his descendants…will be blessed with the three-fold blessing with offspring, life and prosperity 
and to be successful physically and spiritually.” The Rebbe of Chernobyl the author of the Maor Einayim wrote that “When I 
saw this holy work that my father )Rabbi Aharon of Chernobyl( instructed in his approbation to make this book for healing and 
protection, I also took one book.” The first Rebbe of Vizhnitz, the author of the Tzemach Tzadik added his blessing “And the 
merit of the author will protect those who buy it and will provide them with the blessing of offspring, life and prosperity and 
everything good.” Rabbi Avraham of Tirsk and his sons signed the blessing “The person who buys this book can be sure that 
the merit of the author will protect him, and the holiness of the book will provide blessing in their home to protect them and 
make them successful in whatever they desire.” There are more approbations with astounding blessings from Rabbi Yaakov 
Shimshon of Kossov and the Rebbes of Shtefanesht and Sadigora. There are also three approbations from 1868 from Rabbi 
Aharon of Chernobyl and the maggid of Trisk and Rabbi David of Tolna, in which they bless the people who purchase the book. 
Rabbi Yisrael son of Rabbi Shlomo of Satinov who was known as the Charif of Satinov )1996-1781(. A disciple of the Ba’al Shem 
Tov, one of the chief opponents of the students of Jacob Frank who were active throughout Galicia during his life. In the letter 
of Rabbi Aryeh Leib of Bolechov he relates that even though the Frankists used to write their letters in code to prevent their 
words from being understood, the author managed to reveal the code, thereby exposing their misdemeanors. In Rabbi Yoseph 
Shaul Nathanson’s approbation to this book he notes that the author won in a scholarly debate with the Sha’agat Arieh who was 
considered the foremost scholar of his time.  

Starting at: 300$

027

"ספר קדוש כזה שמירה הוא לביתו לו ולזרעו" ספר סגולה: עטרת תפארת ישראל - לובלין תרל"ה | 1875

ספר עטרת תפארת ישראל, על חמשה חומשי תורה בדרך החסידות מאת רבי ישראל בן רבי שלמה החריף הגדול מסאטינאב - לובלין תרל"ה | 1875. ]4[, פב דף, 
164 עמוד. בדף אחרון רישומי בעלות בכת"י, וחתימת בעלות מהמקובל: מרדכי משה בר' יעקב מאיר הכהן. וחותמת בעלות של הנ"ל. כריכה בלויה ללא שדרה 

מנותקת, וחמשה דפים ראשונים מנותקים, מצב כללי בינוני.
הספר הינו ספר סגולה נדיר שמתעטר בהסכמות נלבבות מגדולי וגאוני התקופה שאף בירכו את הרוכשים ספר זה במיטב הברכות, באופן מעורר התפעלות, 
רבי יוסף שאול נתנזון כתב: "יתברך ממקור הברכות ומטל גשמי הצלחות". ורבי שלמה קלוגר כתב: "יתברכו בברכה משולשת כי זכות המחבר הק' יעמוד לו 
ולזרעו אחריו לדורות עולם" בהסכמת רבי ישעיה מיאס כתב: "ספר קדוש כזה שמירה הוא לביתו לו ולזרעו וזכות המחבר יעמוד לכל המתעסקים והקונים. ותבא 
עליהם ברכת טוב". ואילו האדמו"ר רבי יצחק יהודה יחיאל מקומרנא כתב: "ויהיה לו למשמרת בביתו מכל רע ויתמשך עליו מאה ברכות". האדמו"ר רבי יחיאל 
מיכל מגלינא ציין בהסכמתו החמה "להיות למשמרת ביתו וזרעו...יתברכו בברכה המשולשת בבני חיי ומזונא רויחא ולהעלות על במתי הצלחות בגוף ונפש". 
האדמו"ר מטשערנאביל בעל ה'מאור עיניים' כתב "בראותי חיבת הקודש אשר הראה אבי אדמו"ר שי' )רבי אהרן מטשערנאביל( בהסכמתו לעשות את הספר 
הק' הזה לרפואת תועלה ולשמירה מעולה לא מנעתי גם אנוכי מלקחת ספר אחד". האדמו"ר הראשון מויז'ניץ בעל ה'צמח צדיק' הוסיף ברכתו "וזכות המחבר 
יעמוד להקונים והמתנדבים להריק עליהם ברכה בבני חיי ומזונא רויחא וכל טוב סלה". ורבי אברהם מטריסק ובניו הק' חתומים על הברכה "איש אשר יקנה 
הספר יהיה לבו נכון ובטוח אשר תגן עליו זכות המחבר הק' צי"ע זי"ע וקדושת המחברת להניח ברכה בתוך ביתם לשמרם ולהצליחם כאשר עם חפץ לבבם". 
ועוד הסכמות עם ברכות מאליפות בצידם, מרבי יעקב שמשון מקאסוב )"יתברכו בבנים וב"ב עוסקים בתורה ומצוות כל הימים"( והאדמו"רים משטעפענשט 
וסאדיגורא שהריקו ושועות ורפואות וברכות לרוב. כמו כן מודפסים שלש הסכמות משנת תרכ"ח מרבי אהרן מטשערנאביל והמגיד מטריסק ורבי דוד מטאלנא 

זי"ע, בהם הם ממליצים ומברכים את רוכשי הספר.
רבי ישראל בן רבי שלמה מסטנוב המכונה ה'חריף מסאטנוב' ע"ש חריפותו הרבה )תנ"ו - תקמ"א(. מתלמידי הבעש"ט, היה מהלוחמים הגדולים נגד הפרנקיסטים 
שהתפשטו בזמנו ברחבי גליציה. במכתבו של רבי אריה לייב מבולחוב מסופר שלמרות שהפרנקיסטים היו כותבים את מכתביהם בהצפנה כדי שלא יצליחו 
להבין את דבריהם, רבינו הצליח לגלות את הצופן ובכך חשף את מעלליהם. בהסכמת רבי יוסף שאול נתנזון לספר זה מציין שם שרבינו ניצח בויכוח למדני את 

ה'שאגת אריה' שנחשב לגדול הלמדנים בדורו.

החל מ: 300$
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A segulah book “an outpouring of favor and blessing of salvation” Brit Avram – Chassidut, first 
edition, Brody, 1875

The book Brit Avram “which is a dear and pleasant commentary on the Five Books of the Torah and on the haphtaroth 
and on the five megillot” by Rabbi Yoseph Moshe of Zborow and Zalozitz. First edition, Brody 1875. The book has 
approbations from the foremost chassidic leaders of the period – the Ohev Yisrael of Apta and Rabbi Zvi Hirsch of 
Zidichov, Rabbi Ephraim Zalman Margaliot and Rabbi Avraham Yaakov of Sadigora and others. In the approbation 
of Rabbi David Moshe of Chortkov he notes in his own handwriting that anyone who pays money for the book “the 
merit of the author will provide him with an outpouring of favor and blessing of salvation to be blessed by the 
threefold blessing from the Torah.” At the end of the book are a few homilies by the author. ]4[, 152 leaves, 153 pages. 
]4[. Stains and slight tears on the last leaves, good general condition. 

Rabbi Moshe son of Rabbi Elkana was born circa 1735 )the name Yoseph was added to him by Rabbi Avraham Chaim 
of Zlotchov when he was sick two years before he died(. He was a sickly man and conducted himself in abstinence 
and sanctity. He was a talented speaker and used to enthuse his listeners. He served as a maggid in Zborow and 
later in Zalozitz until his death. He recorded his homilies on the Torah and the festivals in this book. In addition, he 
also wrote a commentary on the Pesach Haggadah named Be’er Mayim. His books were published after his death 
through the special efforts of Rabbi Avraham Chaim of Zlotchov. Rabbi Yoseph Moshe died in Zalozitz at the age of 
80, on 23rd Elul 1815.  

Starting at: 500$

028

"שפעת רצון וברכת ישע" ספר סגולה: ברית אברם - חסידות מהדורה ראשונה ברודי תרל"ה | 1875

ספר ברית אברם "והוא פירוש יקר ונחמד על סדר חמשה חומשי תורה ועל ההפטרות ועל חמש מגילות", לרבי יוסף משה מזבארוב זאלאזיץ. 
הירש  צבי  ורבי  מאפטא  ישראל  האוהב   - התקופה  של  החסידות  מגדולי  בהסכמות  מעוטר  הספר   .1875  | תרל"ה  בראדי  ראשונה  מהדורה 
מזידיטשוב ורבי אפרים זלמן מרגליות ורבי אברהם יעקב מסאדיגורא ועוד, בהסכמת רבי דוד משה מטשורטקוב מציין הוא בעצם כתב ידו, שכל 
מי שיקנה הספר במחיר אשר יושת "זכות המחבר יעמוד לו להריק עליו שפעת רצון וברכת ישע להתברך בברכה המשולשת בתורה". בסופו קצת 

דרשות מאת המחבר. ]4[, קנב דף, 153 עמוד. ]4[. כתמים, וקרעים מועטים בדפים אחרונים, מצב כללי טוב.

רבי משה בן רבי אלקנה נולד בשנת תצ"ה בערך, )השם יוסף הוסיף לו רבי אברהם חיים מזלאטשוב בשעת חוליו, כשנתיים לפני הסתלקותו(. 
היה איש ידוע חולי, ונהג בפרישות ובקדושה, הצטיין בכשרון נאום והיה מלהיב לבבות שומעיו בדרשותיו. שימש כמגיד מישרים בזבארוב ואחר 
כך בזאלוזיץ עד יום פטירתו. את דרשותיו על התורה והמועדים העלה על הכתב בספרו זה. בנוסף חיבר גם פירוש על הגדה של פסח בשם 'באר 
מים'. ספריו נדפסו אחר מותו בהשתדלותו המיוחדת של רבי אברהם חיים מזלאטשוב. רבי יוסף משה נפטר בזאלוזיץ בהיותו כבן שמונים, ביום 

כ"ג אלול תקע"ה.

החל מ: 500$
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"הסה"ק הזה יהי' לשמירה בתוך ביתכם" סט שלם ויפה 5 
כרכים של ספר אמרי יוסף )ספינקא( על התורה ומועדים 
- מהדורה ראשונה חלקם עם חתימות נכדי המחבר - ספר 

סגולה

והחסידות,  הקבלה  בדרך  התורה  על  חידושים  יוסף,  אמרי  ספר 
מהגה"ק רבי יוסף מאיר וייס האדמו"ר הראשון ומייסדה של חסידות 
ספינקא. מהדורה ראשונה. ספר סגולה - בהקדמה כותב בנו הגה"ק 
ה'חקל יצחק' מספינקא "וע"כ את אחיי וידידיי אבקש להביא ברכה 
לאהליכם כי הסה"ק הזה יהי' לשמירה בתוך ביתכם ולהמשכת בני 

חיי ומזוני לתוך משכנותיכם".

תר"ע  מאראמארשסיגעט[  ]בשער:  סיגט  בראשית.  יוסף  אמרי   .1
צבי  נפתלי  חיים  ישראל  המחבר:  נכדי  חותמת  עם  עותק   .1910  |
בהג"ה"צ שלי"טא מסאפינקא יע"א. כג דף ]הכוללים הקדמה ארוכה 
מבן המחבר רבי יצחק אייזיק ה'חקל יצחק' מספינקא[. רע דף ]כולל 
הדרושים לבר מצוה הנודעים, שלמד בנו רבינו ה'חקל יצחק' זי"ע עם 

בניו, והמפתחות[.

2. אמרי יוסף חלק שמות. מונקאטש תרע"א | 1911. עותק עם חותמת 
נכדי המחבר: ישראל חיים נפתלי צבי בהג"ה"צ שלי"טא מסאפינקא 

יע"א. ]1[, עותק חסר 4 דפים מההקדמה, קצ דף, ]2[.

3. אמרי יוסף חלק ויקרא במדבר. סיגט ]בשער: מאראמארשסיגעט[ 
תרע"ג | 1913. ]4[, קא דף. ]3[. בהקדמה לספר זה אוסיף בנו רבינו 
ה'חקל יצחק' מספינקא, ציוני מראי מקומות לקטעים הקלים להבנה 

גם לאלו שאינם עוסקים בקבלה ופנימיות התורה.

4. אמרי יוסף חלק דברים. סאיני תרפ"ז | 1927. ]4[, ג-קי דף. ]4[. 
בסופו ספר אוצר הכבוד לרבינו טורדוס הלוי מהדורה שניה סאטמר 

תרפ"ה | 1925.]2[, סב דף.

5. אמרי יוסף על המועדים שני חלקים חלק א'. ורנוב תרפ"ט | 1929. 
שער צבעוני עם הרישום "מוגה" והערה קבלית אחת בכתב יד. ]4[, 
קטו דף. ]2[. חלק ב' ורנוב תרצ"א | 1931. בספר זה רשם בן המחבר 
בלשון  לספר,  שכתב  ההקדמה  אחר  מספינקא  יצחק'  ה'חקל  רבינו 
הזה: "ויען כי דברתי בהקדמתי מעניין לימוד חכמת הקבלה ומעשה 
זי"ע  זצ"ל  בראשית אעתיק פה אגרת מרבינו הגה"ק מהר"ל מפראג 
ועמ"י אשר הזמין השי"ת כי בא לידי גוף כתי"ק והעתקתיו והוא מכתב 
חכמה".  פליאות  נתיבות  בו  יש  כי  וללמדו  להדפיסו  ומצוה  פלאי 
מפראג',  ה'מהר"ל  רבינו  של  המרתק  מכתבו  את  בהביאו  למעשה 
סותם רבינו בכך את הגולל על הפולמוס עתיק היומין בדבר קיומו של 
ה'גולם מפראג', המכתב שנשלח להרב הגאון יעקב גינצבערג רבה של 
פריעדבערג. מתפרס על פני ככמעט ארבעה עמודים, בו מגולל רבינו 
דין ודברים מרתק על הגולם שיצר, מנין ההיתר לעשותו והאם יקום 
בתחיית המתים וכל תוקפו וגבורתו של ה'גולם' והסיבות שגרמו לו 
לבראו. שער צבעוני, ]1[, ד דף 4 עמוד. צז דף 97 עמוד עם המפתחות. 

מצבים משתנים, קרעים קלים, כתמים. מצב כללי טוב.

המוכר  תרס"ט(   - )תקצ"ח  מספינקא  וייס  מאיר  יוסף  רבי  האדמו"ר 
והנודע  זה, היה תלמידו החשוב  יוסף' על שם ספרו  בכינויו ה'אמרי 
הייחודית  דרכו  את  קנה  אצלו  מזידיטשויב,  אייזיק  יצחק  רבי  של 
בקבלה, בנוסף למד גם מפי גאוני התקופה המהר"ם א"ש מאונגוואר 
ורבה של סעליש רבי שמואל שמעלקא, לפני בואו לרבו מזידיטשויב, 
מבעלזא'  שלום  ה'שר  של  בצילם  הסתופף  לימים  צעיר  בהיותו  עוד 
וה'צמח צדיק' מויזניץ, בכך קנה רבינו שלמות התורה והיראה. לאחר 
פטירת רבו בט' סיון תרל"ג, הכתירו אותו כמה מחסידי רבו לאדמו"ר 
בעיירה ספינקא שבמרמורש. מני אז הסתופפו בחצרו רוב חסידי רבו 
מזידיטשוב, והמוני יהודים ממחוזות הונגריה וגליציה. גם גדולי תורה 

כמהרש"ם מברעז'אן נמנו על חסידיו.

החל מ: 500$
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A collection of 5 volumes of the book Imrei Yosef Spinka on the 
Torah and the festivals, first edition

The book Imrei Yosef, novaelle on the Torah in the approach of kabbalah 
and Chassidut by Rabbi Yosef Meir Weiss, the first rebbe and founder of the 
Spinka dynasty. First edition. A segulah book – in the introduction his son the 
Chakal Yitzchak of Spinka writes that “And therefore my brothers and friends 
I wish to bring blessing into your homes because this holy book will provide 
protection in your homes and draw offspring, life and prosperity into your 
dwelling places.” 

1. Imrei Yosef Bereishit. Sighet ]on the title page: Sighetul Marmaţiei[ 1910. 
A copy with the stamp of the author’s grandsons: Yisrael Chaim Naftali Zvi 
son of the Rebbe of Spinka. 23 leaves ]including a long introduction from the 
author’s son, Rabbi Yitzchak Isaac the Chakal Yitzchak of Spinka[. 270 leaves 
]including the well-known homilies for a bar mitzva that his son the Chakal 
Yitzchak studied with his sons, and the indexes[. 

2. Imrei Yosef on Shemot. Munkacs, 1911. A copy with stamps of the author’s 
grandsons: Yisrael Chaim Naftali Zvi son of the Rebbe of Spinka. ]1[, 
incomplete copy, 4 leaves are missing from the introduction. 190 leaves ]2[. 

3. Imrei Yosef on Vayikra and Bamidbar. Sighet ]on the title page: Sighetul 
Marmaţiei[, 1913. ]4[, 101 leaves. ]3[. In the introduction to this book his son 
the Chakal Yitzchak of Spinka added references to the parts that are easily 
understood, as well as to those that do not deal with kabbalah. 

4. Imrei Yosef Devarim. Seini, 1927. ]4[, 3-110 leaves. ]4[. At the end is the book 
Otzar Hakavod by Rabbi Tordus Halevi, second edition, Satmar 1925. ]2[, 62 
leaves. 

5. Imrei Yosef on the festivals two parts, part 1. Baranow, 1929. Colored 
title page with the inscription “proofread” and one handwritten kabbalistic 
comment. ]4[, 115 leaves. ]2[ part two, Baranow, 1931. In this book, after his 
introduction the author’s son the Chakal Yitzchak of Spinka wrote: “As in my 
introduction I discussed studying the wisdom of the kabbalah and the story of 
creation, I will copy a letter from the Maharal of Prague here, as G-d brought 
about that I obtained a manuscript and it is wonderful letter and it must be 
printed and studied because it contains incredible wisdom.” Effectively, by 
bringing the fascinating letter of the Maharal of Prague he puts an end to 
the ancient debate about the existence of the golem from Prague. The letter, 
that was sent to Rabbi Yaakov Ginzburg, rabbi of Friedberg is almost four 
pages long. In the letter the Maharal discusses the golem he created, why he 
was permitted to create it, whether it will be brought back to life when the 
dead are resurrected, and everything about the golem and what caused him 
to create it. Colored title page, ]1[, 4 leaves, 4 pages. 97 leaves, 97 pages with 
the indexes. Varying conditions, slight tears, stains. Good general condition. 

The Rebbe Rabbi Yosef Meir Weiss of Spinka )1838-1909( known as the Imrei 
Yosef after this book, was the important and renowned disciple of Rabbi 
Yitzchak Isaac of Zidichov, from whom he learned his unique approach to 
kabbalah. He also learned from the great rabbis of the period, the Maharam 
Ash and Rabbi Shmuel Shmelke rabbi of Salish, before coming to his rabbi 
in Zidichov. When he was young he learned from the Sar Shalom of Belz 
and the Tzemach Tzadik of Vizhnitz. After his rabbi’s death in 1873, some 
of his rabbi’s disciples crowned him as a rebbe in the village of Spinka in 
Maramures. Most of the disciples of his rabbi from Zidichov followed him 
there, and they were joined by masses of Jews from Hungary and Galicia. 
Great rabbis such as the Maharsham of Brezan were among his students.       

Starting at: 500$

029
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“For great protection and to bring blessing into his home” 
A complete, nice set of Likutei Torah V’hashas [Zidichov] – 
Chassidut, first edition, 1877-192

A complete set of five volumes of the book Likutei Torah V’Hashas by the 
Rebbe Rabbi Yitzchak Isaac of Zidichov, explanations on the Five Books 
of the Torah in a chassidic approach. First edition. The last three volumes 
were published by his great disciple Rabbi Yosef Meir Weiss of Spinka 
author of the Imrei Yosef, who wrote in his introduction to the book of 
Vayikra: “… I am sure that anyone who buys the holy book of the holy 
rabbi, his merit will certainly protect him in this world and the next, and 
he will have "great protection” ]the emphasis appears in the original![ and 
blessing will be brought into his home…” In the introduction to the book 
of Devarim the Rebbe of Spinka talks at length about his rabbi, the author, 
and quotes important Torah teachings from the leading chassidic leaders 
and ends with the words: “And it is well known that when the author taught 
Torah publicly he brought an abundance of prosperity and success to 
our Jewish brethren, and therefore when his holy book is published in 
the world, and we know that the righteous are greater etc….they will be 
elevated and will be blessed with an abundance of prosperity and success 
and no-one will be able to harm them…” At the end of part 3 a letter 
from the Maggid of Koznitz to the Ohev Yisrael of Apta, the Be’er Mayim 
Chaim and the Ahavat Shalom of Kassov, a letter from Rabbi Zvi Hirsch 
of Zidichov to Rabbi Naftali Zvi of Ropshitz and a letter from the Divrei 
Chaim of Sanz to Rabbi Yitzchak Issac of Zidichov are printed. 

Part one – Bereishit, Lemberg 1877. ]4[, 209 leaves. Stefansky Chassidut 
298. Two title pages in the binding are in the opposite order. Part two: 
Shemot – Munkacs 1883. ]1[, 252, ]1[ leaves. Restored title page, pastings 
and slight tears in the margins of several pages. Part three: Vayikra – 
Munkacs 1886. ]4[, 168 leaves. Part four: Bamidbar – Lemberg, 1889. ]2[, 152 
leaves. Fifth part: Devarim – M. Sighet, 1892, ]12[, 200 leaves. Simple, non-
uniform bindings for the entire set. Very few worming holes and slight 
blemishes. Very good general condition. Stored carefully from the library 
of the kabbalist the chassid Rabbi Mordechai Moshe Karfman. 

Starting at: 500$

030

"לשמירה מעולה ולהניח ברכה בתוך ביתו" סט שלם ויפה של לקוטי תורה 
והש"ס [זידיטשוב] - חסידות מהדורה ראשונה תרל"ז - תרנ"ב | 1877-1892

סט שלם 5 כרכים של הספר הקדוש ליקוטי תורה והש"ס מאת האדמו"ר רבי יצחק אייזיק 
ביאורים בדרך הפרד"ס על חמישה חומשי תורה עפ"י תורת  עלינו,  זכותו תגן  מזידיטשוב 
הגדול  תלמידו  ע"י  לאור  יצאו  האחרונים  חלקיה  ששלשת  ראשונה  מהדורה   - החסידות 
כתב  אשר  עלינו  תגן  זכותו  יוסף"  ה"אמרי  בעל  מספינקא  וייס  מאיר  יוסף  רבי  האדמו"ר 
מרן  מי שיקנה הספר הקדוש של  בכוחו הקדוש שכל  "...מובטחני  ויקרא:  בהסכמה לספר 
במקור![  ]ההדגשה  מעולה"  "לשמירה  לו  ויהיה  ובבא  בזה  עליו  יגן  זכותו  בוודאי  הקדוש 
במיוחד  מספינקא  האדמו"ר  האריך  דברים  לספר  בהקדמה  ביתו...".  בתוך  ברכה  ולהניח 
מגדולי החסידות  תורה חשובים  דברי  והביא  רבינו הקדוש  רבו המחבר  לספר בשבחו של 
וכתב בסיום: "והנה נודע כי רבינו המחבר זללה"ד כאשר אמר תורה ברבים השפיע לאחינו 
בני ישראל שפע פרנסה והצלחה ולכן כאשר יתפרסם ספרו הקדוש בעולם, וידוע כי גדולים 
צדיקים וכו'... יתרומם קרנם ומזלם למעלה, ויתברכו בשפע פרנסה והצלחה ולא יוכל שום 
ישראל'  ה'אוהב  אל  מקוז'ניץ  המגיד  נדפס מכתב  ג'  בראש חלק  ח"ו...".  להם  להזיק  אדם 
מאפטא, הבאר מים חיים, והאהבת שלום מקאסוב, מכתב רבי צבי הירש מזידיטשוב אל רבי 

נפתלי צבי מרופשיץ ומכתב ה'דברי חיים' מצאנז אל מהרי"א מזידיטשוב.

דף. סטפנסקי חסידות 298. שני  ]4[, רט   .1877 | - לעמברג תרל"ז  חלק ראשון: בראשית 
שערים בכריכה התהפכו השערים בסדר.

חלק שני: שמות - מונקאטש תרמ"ג | 1883. ]1[, רנב, ]1[ דף. שער משוקם, הדבקות וקרעים 
קלים בשולי מספר דפים.

חלק שלישי: ויקרא - מונקאטש תרמ"ו | 1886. ]4[ קסח דף.
חלק רביעי: במדבר - לעמברג תרמ"ט | 1889. ]2[, קנב דף.

חלק חמישי: דברים - מ. סיגעט תרנ"ב | 1892 ]12[, ר דף.
כריכות פשוטות לא אחידות לכל הסט. נקבי עש בודדים ופגמים קלים. מצב כללי טוב מאד. 

שמור בקפידה מספרייתו של המקובל החסידי רבי מרדכי משה הכהן קרפמן זצ"ל.

החל מ: 500$
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A set of Zohar Chai [Komarno] – first edition Lemberg/
Permishla, 1875-1881

The book Zohar Chai, a comprehensive work on the Zohar and the Sifra 
D’Tzniuta, kabbalah with a chassidic approach by the Rebbe Rabbi 
Yitzchak Isaac of Komarno. Before us are all the parts of the book, 
some incomplete. 

5 volumes, Stefansky Chassidut 195. 
Volume one: Bereishit part one – Lemberg 1875. 1-215. Title page and 
introduction are missing. 
Volume two: Bereishit part two – Lemberg 1875. ]1[, 216-456, ]1[. 
Volume three: Shemot part one – Permishla, 1878. ]4[, 166 leaves. 
Volume four: Shemot part two – Permishla, 1878. ]2[, 285 ]should be: 
287[ leaves. 
Volume five: Vayikra, Bamidbar, Devarim – Permishla, 1881. 69-228 
leaves. An incomplete copy, title page through page 99. 
The last leaf is slightly blemished. An important ancient gloss about 
calculations of the final redemption. 

New matching bindings, spines and leather corners slightly 
degenerating. Slight blemishes in several places. Very good overall 
condition. 

Rabbi Yitzchak Isaac ]Yitzchak Isaac Yehuda Yechiel Safrin[ )1806-
1874(, son of Rabbi Alexander Sender of Komarno and the son-in-law of 
Rabbi Avraham Mordechai of Pintshov. His father died when he was 12 
and he grew up in the house of his uncle Rabbi Zvi Hirsch of Zidichov, 
who was his teacher. One of the foremost disciples of the Ohev Yisrael 
from Apta. Succeeded his father in Komarno where he became known 
as a miracle worker, and many people flooded to him. It was known 
to be a special segulah to have his books in the house. Author of the 
book Heichal Habracha on the Five Books of the Torah and many other 
books.

Starting at: 500$

031

סט זוהר חי [קומרנא] - מהדורה ראשונה לעמברג / פרמישלא תרל"ה - 
תרמ"א | 1875-1881

ספר זוהר חי, חיבור מקיף על הזוהר הקדוש וספרא דצניעותא, קבלה בדרך החסידות 
מאת האדמו"ר רבי יצחק אייזיק מקומרנא זכותו תגן עלינו. לפנינו כל חלקי הספר כאשר 

חלקם חסרים.

5 כרכים, סטפנסקי חסידות 195.
כרך א': בראשית חלק ראשון - לעמברג תרל"ה | 1875. א-רטו. חסר שער והקדמה.

כרך ב': בראשית חלק שני - לעמברג תרל"ה | 1875. ]1[, רטז-תנו, ]1[.
כרך ג': שמות חלק ראשון - פרעמישלא תרל"ח | 1878. ]4[, קסו דף.

כרך ד': שמות חלק שני - פרעמישלא תרל"ח | 1878. ]2[, רפה ]צ"ל: רפז[ דף.
עותק חסר  דף.  | 1881. סט-רכח  - פרעמישלא תרמ"א  ויקרא במדבר דברים  ה':  כרך 
שער ועד דף סט. דף אחרון פגום מעט. הגהה עתיקה חשובה בעניין חישובי קץ הגאולה.

בכמה  קלים  פגמים  מעט.  מתפוררות  עור  ופינות  שדרות  תואמות,  חדשות  כריכות 
מקומות. מצב כללי טוב מאד.

 
באייר  י'   - תקס"ו  בשבט  )כ"ה  ספרין[  יחיאל  יהודה  אייזיק  ]יצחק  אייזיק  יצחק  רבי 
תרל"ד(, בנו של רבי אלכסנדר סנדר מקומרנא וחתן רבי אברהם מרדכי מפינטשוב. בגיל 
12 התייתם מאביו וגדל אצל דודו רבי צבי הירש מזידיטשוב, שהיה לרבו. מגדולי תלמידי 
ה"אוהב ישראל" מאפטא. מילא את מקום אביו בקאמרנא שם התפרסם כבעל מופתים 
ורבים שיחרו לפתחו, סגולה מיוחדת נודעת לאלו שמחזיקים את ספריו הקדושים בביתם. 

בעל מחבר "היכל הברכה" על חמישה חומשי תורה, ועוד ספרים רבים.

החל מ: 500$
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Complete set of “Damesek Eliezer” )Komarna(, first edition-rare.

Commentary on the Zohar by Rabbi Eliezer Zvi Saprin, the Admor of Komarna )1830-1898(. 
Sections 1-3 were printed in Premyslan between 1902-9. Section 6 was printed in Munkatch 
in 1916, and section 7 was printed in Munkatch in 1929. Section 1: ]1[ 126 page. Section 2: 
]2[ 88 page. Section 3: ]1[ 91 page. Section 6: ]1[ 104 page. Section 7: ]1[ 73 page. Defective 
bindings, separate cover for each section. The cover of section 6 has years. Generally ok to 
good condition.

Starting at: 500$

032

חמישה כרכים של ספר דמשק אליעזר )קאמרנא( מהדורה ראשונה - נדיר בכריכות חדשות

ספר דמשק אליעזר, פירוש על הזוהר מרבי אליעזר צבי ספרין האדמו"ר מקאמרנא )תק"ץ – תרנ"ח(. חלקים א-ג נדפסו 
בפשמישל בין השנים תרס"ב-ט | 1902-9. חלק ו' נדפס במונקאטש תרע"ו | 1916 וחלק ז' נדפס במונקאטש בשנת 
תרפ"ט | 1929. ח"א:]1[ קכו דף. ח"ב:]2[ פח דף. ח"ג:]1[ צא דף. ח"ו: ]1[ קד דף. ח"ז: ]1[ עג דף. כריכות חדשות 
תואמות לכל הכרכים, מוטבעות בזהב על גבי הכריכה והשדרה. שער נפרד לכל חלק. שער חלק ו' עם קרעים משוקם 
מקצועית. כתמים ופגמים שונים. מצב כללי טוב, למעט מס' דפים משוקמים בחלקים ו' ו-ז' עם פגיעות קלות בטקסט.

החל מ: 500$
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A volume with the two books of Rabbi Yehuda Zvi of Radzil, Da’at Kedoshim and 
Amud Hatorah – Chassidut, first edition, Lemberg 1848-1853

The book Da’at Kedoshim by Rabbi Yehuda Zvi av beit din of Radzil, homilies and chassidic 
teachings about the various mitzvot and the kavanot of the Ari in a chassidic approach – first 
edition, Lemberg 1848. Bound together with the book Amud Hatorah by the author that also 
deals with the same subject – first edition Lemberg 1853. An additional edition was published in 
the same year with a different title page. Ownership signatures: Zvi Bromet. Nachum Pinchas 
Kolemk ]?[. ]2[, 77 leaves. ]1[, 93 leaves. Slight stains, good overall condition. Rebound. 

The Rebbe Rabbi Yehuda Zvi Eichenstein of Radzil )1791-1848(, son of Rabbi Moshe of Sambor 
was the disciple and son-in-law of Rabbi Zvi Hirsch of Zidichov, and later succeeded him. His 
son-in-law is Rabbi Yechezkel Halberstam of Shinova, the son of the Divrei Chaim of Sanz. 

Starting at: 500$

033

מהדורה  חסידות   - התורה  ועמוד  קדושים  דעת  מראדזיל  צבי  יהודה  רבי  של  ספריו  שני  עם  כרך 
ראשונה לעמברג תר"ט - תרי"ג | 1848-1853

ספר דעת קדושים לרבי יהודה צבי אב"ד ראדזיל, דרושים ומאמרי חסידות נפלאים על מצוות שונות וכוונות האריז"ל 
בדרך החסידות - מהדורה ראשונה למבערג תר"ט | 1848. כרוך יחד עם יחד עם ספר עמוד התורה מאת המחבר העוסק 
גם הוא בנושאים אלו - מהדורה ראשונה למבערג תרי"ג | 1853. באותה שנה נדפסה מהדורה נוספת עם שער שונה. 
]1[, צג דף. כתמים קלים מצב כללי טוב. נכרך  ]2[, עז דף.  חתימות בעלות: ר צבי ברומט. נחום פנחס קולמק]?[. 

מחדש.

האדמו"ר רבי יהודה צבי אייכנשטיין מראדזיל )תקנ"א - תר"ח(. בנו של רבי משה מסאמבור, היה תלמידו וחתנו של 
רבי צבי הירש מזידיטשויב, ובהמשך אף מילא את מקומו. חתנו הוא רבי יחזקאל הלבארשטאם משינאווא בן הדברי 

חיים מצאנז. 

החל מ: 500$
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Igra D’Kalla [by Rabbi Zvi Elimelech of Dinov] – Chassidut, 
first edition, Lemberg 1868, the copy of the Rebbe of Pavinitz 

The book Igra D’Kalla on the Torah with a chassidic approach by Rabbi 
Zvi Elimelech of Dinov, author of the Bnei Yissaschar with interesting 
inscriptions ]see below[, two parts with approbations from Rabbi Yosef 
Shaul Nathanson and the Divrei Chaim of Sanz – first edition Lemberg 
1868. ]5[, 134, ]1[, 26, 13, 56 leaves. Separate title page for the second part. 
Rebound, good general condition. Ownership signatures on the title page: 
Shmuel Chaim Mezeritch ]?[ and a signature: Gedaliah. Ownership stamp 
not in Hebrew, and an interesting stamp: Emmanuel Weltfried here Lodz 
– probably the Rebbe of Pavnitz-Lodz from the dynasty of the rebbes of 
Przedborz-Poland. Throughout the book there are several handwritten 
inscriptions: Eliezer Chaim son of Rivka for sustenance. A page was found 
to have been placed in the book with a list of names requiring a salvation, 
according to the tradition that chassidim place kvitlach in the books of 
righteous people, as their lips move in the grave. Rabbi Zvi Elimelech of 
Dinov )1783-1841(, one of the great chassidic leaders, known primarily by 
the title the Bnei Yisaschar after the name of his books that are known for 
their holiness and were especially beloved by the great chassidic leaders 
of all the generations. In addition, he wrote a large range of books on all 
disciplines of the Torah – Igra D’Pirka, Derech Pikudecha, Ma’ayan Ganim 
and others. Rabbi Emmanuel Weltfried, the rebbe of Pavnitz-Lodz )died 
in 1939(, son of Rabbi Avraham Moshe, son-in-law from his first marriage 
of Rabbi Yehoshua of Zdikov author of Ateret Yeshua, and from his 
second marriage of Rabbi Arieh Leib of Ozharov. A scion of the Przedborz 
dynasty – one of lesser known Polish chassidic courts. A great grandson 
and grandson of the Chozeh of Lublin )his grandfather Rabbi Emmanuel 
who he was named after was the son-in-law of Rabbi Yisrael the son of the 
Chozeh(. There is a chassidic tradition that when the authorities decreed 
that everyone must have a surname, the founder of the dynasty Rabbi 
Yeshayahu wanted to perpetuate the expression ‘eternal joy’ – in Yiddish 
Welfried, and thus their surname was chosen. 

Starting at: 500$

034

אגרא דכלה [לרבי צבי אלימלך מדינוב] - חסידות מהדורה ראשונה לעמברג 
תרכ"ח | 1868 העותק של האדמו"ר מפאביניץ

ה'בני  בעל  מדינוב  אלימלך  צבי  רבי  מאת  החסידות  בדרך  התורה  על  דכלה,  אגרא  ספר 
יששכר' עם כיתובים מעניינים ]ראה בהמשך[, ב' חלקים עם הסכמות מרבי יוסף שאול נתנזון 
וה'דברי חיים' מצאנז - מהדורה ראשונה לעמבערג תרכ"ח | 1868. ]5[, קלד, ]1[, כו, יג, נו 

דף. שער נפרד לחלק שני. נכרך מחדש מצב כללי טוב.

חתימת בעלות בשער: שמואל חיים מעזריטש]?[ וחתימה: גדליה. חותמת בעלות בלועזית, 
וחותמת מעניינת: עמנואל וועלטפרייד חופק"ק לאדז נאווא צעגעלניאנא - כפי הנראה של 
האדמו"ר מפאבניץ - לאדז' משושלת אדמו"רי  פשדבורז'- פולין. במהלך הספר פעמים מופיע 
מספר רישום בכתב יד: אליעזר חיים בן רבקה לפרנסה טובה. וכן נמצא מונח בין דפי הספר 
דף עם רשימת שמות לדבר ישועה, כסגולת חסידים להניח קוויטלאך בספרי צדיקים, אשר 

כפי הנודע מכבר - שפתיהם דובבות בקבר.

רבי צבי אלימלך מדינוב )תקמ"ג - תר"א( מגדולי צדיקי החסידות, נודע בעיקר בתואר 'הבני 
הדורות.  בכל  גדולי החסידות  על  והתחבבו  בקדושתם,  נודעו  ספריו אשר  על שם  יששכר' 
'דרך  דפרקא',  'אגרא  התורה  מקצועות  בכל  ספרים  של  רחב  מגוון  עוד  חיבר  אלו  מלבד 

פיקודיך', 'מעיין גנים' ועוד.

משה,  אברהם  רבי  בן  תרצ"ט(  )נפטר  לאדז'  מפאבניץ  האדמו"ר  וועלטפרייד  עמנואל  רבי 
חתן בזיווג ראשון של רבי יהושע מדז'יקוב בעל ה'עטרת ישועה' ובזיו"ש של רבי אריה לייב 
להחוזה  ונכד  נין  מפורסמות.  הפחות  פולין  מחצרות  פשדבורז'  לשושלת  נצר  מאוז'רוב. 
מלובלין )סבו רבי עמנואל שעל שמו נקרא היה חתן רבי ישראל בנו של 'החוזה'(. מקור שם 
בשם  להצטייד  השלטונות  שביקשו  שבשעה  חסידים  מפי  מקובל  וועלטפרייד,   - המשפחה 
משפחה ביקש אבי השושלת רבי ישעי' להנציח את הביטוי 'שמחת עולם' בתרגום לאידיש 

- וועלטפרייד.

החל מ: 500$
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The book Bracha Meshuleshet by the Bnei Yissaschar – first edition, Permishla, 1896

The book Bracha Meshuleshet “a dear and wonderful commentary on the Mishna” by Rabbi Zvi Elimelech 
Shapiro of Dinov, author of the Bnei Yissaschar – first edition, Permishla, 1896. ]1[, 55 leaves. The first 
leaves were bound out of order. Slightly brittle leaves. Good general condition. Faded cover. Rabbi Zvi 
Elimelech of Dinov )1783-1841(, one of the great chassidic leaders, known primarily by the title the Bnei 
Yisaschar after the name of his books that are known for their holiness and were especially beloved by 
the great chassidic leaders of all the generations. In addition, he wrote a large range of books on all 
disciplines of the Torah – Igra D’Pirka, Derech Pikudecha, Ma’ayan Ganim and others.

Starting at: 300$

035

ספר ברכה משולשת ל'בני יששכר' - מהדורה ראשונה פשעמישל תרנ"ז | 1896

- מהדורה ראשונה  ונפלא על משניות" לרבי צבי אלימלך שפירא מדינוב בעל ה'בני יששכר'  יקר  ספר ברכה משולשת "פירוש 
פרעמישלא תרנ"ז | 1896. ]1[, נה דף. הדפים הראשונים נכרכו לא לפי הסדר. דפים יבשים מעט. מצב כללי טוב. כריכה בלויה.

רבי צבי אלימלך מדינוב )תקמ"ג - תר"א( מגדולי צדיקי החסידות, נודע בעיקר בתואר 'הבני יששכר' על שם ספריו אשר נודעו 
בקדושתם, והתחבבו על גדולי החסידות בכל הדורות. מלבד אלו חיבר עוד מגוון רחב של ספרים בכל מקצועות התורה 'אגרא 

דפרקא', 'דרך פיקודיך', 'מעיין גנים' ועוד.

החל מ: 300$
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The book Divrei Shalom [Koidanov] – Chassidut, first edition, Vilna 1882

The book Divrei Shalom, on Torah and service of G-d, “based on the foundations of the Ari and the Ba’al Shem Tov…” in the 
approach of kabbalah and Chassidut by the Rebbe Rabbi Shalom of Koidanov. Printed in the author’s lifetime, first edition, Vilna, 
1882. ]3[, 6-66 leaves. Rebound. Few worming holes. Slight stains. Very good general condition. Rabbi Shalom Perlow of Bruhin-
Koidanov )1851-1926(, brother of Rabbi Aharon and son-in-law of Rabbi Yosef of Brezno. Rabbi Shalom did not serve as a Rebbe, 
but became famous regardless due to his great influence. He served as a rabbi in Brezno and in Bruhin, and wrote many books 
on different areas of the Torah: Divrei Shalom, Mishmeret Shalom, Ateret Shalom, Dover Shalom, Midrash Pinchas Hachadash 
and Shem Aharon. The book Mishmeret Shalom is a book of halacha on the Shulchan Aruch. In this book the author brought 
sources and proofs for customs of the rebbes and their followers. So for example, in section 2 of the Orach Chaim section he 
discusses the custom to immerse in the ritual bath before praying in the morning. His sons-in-law are Rabbi Yissachar Leib 
Weinberg of Slonim and Rabbi Yosef Pitznik of Sarni. 

Starting at: 400$

036

ספר דברי שלום [קוידינוב] - חסידות מהדורה ראשונה ווילנא תרמ"ב | 1882

ספר דברי שלום, על התורה והעבודה "מיוסד על יסודות מההרי קודש האר"י והבעש"ט זצ"ל..." בדרך הקבלה והחסידות מאת האדמו"ר רבי שלום מקוידינוב 
נדפס בחיי המחבר - מהדורה ראשונה ווילנא תרמ"ב | 1882. ]3[, ו-סו דף. נכרך מחדש. מעט נקבי עש. מעט כתמים. מצב כללי טוב מאד.

רבי שלום פרלוב מבראהין - קוידינוב )תרי"א - תרפ"ו(. אחיו של רבי אהרון, וחתנו של רבי יוסף מברזנה. רבי שלום לא כיהן כאדמו"ר אך למרות זאת התפרסם 
בשל השפעתו הרבה. כיהן כרב בברזנה ובבראהין, וחיבר ספרים רבים בכמה מקצועות התורה, 'דברי שלום' 'משמרת שלום' 'עטרת שלום' 'דובר שלום''מדרש 
האדמו"רים  למנהגי  ונימוקים  מקורות  המחבר  רבינו  הביא  זה  בספרו  ערוך.  השולחן  על  הלכה  ספר  הוא  שלום'  'משמרת  הספר  אהרן'.  ו'שם  החדש'  פנחס 
וחסידיהם. כך לדוגמא, בסימן ב' חלק אורח חיים, הוא מרחיב על מנהג הטבילה במקווה לפני תפילת שחרית. חתניו הם רבי ישכר לייב וינברג מסלונים ורבי 

יוסף פיצ'ניק מסארני.

החל מ: 400$
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Books of the sons of the Maggid of Chernobyl: 
Kohelet David [Tolna] and Shoshanat Ha’Amakim 
[Cherkasy] – Chassidut, first edition, Lublin, 1881-
1884

A volume with two books by the holy brothers sons of Rabbi 
Mordechai of Chernobyl, the book Shoshanat Ha’Amakim 
]divided into parts – Emek Tefillah and Emek Hachochma[ 
by Rabbi Yaacov Yisrael Twersky from Hornosteipel and 
Cherkasy- first edition Lublin 1884. Two title pages and an 
additional title page for Emek Hachochma. Bound with the 
book Kohelet David by Rabbi David Twersky of Tolna, first 
edition – Lublin 1881. Two title pages. Ownership signature: 
Here the holy city of Jerusalem, Mordechai Moshe Hacohen 
Karfman. 47 leaves, 94 pages. ]1[, 60 leaves, 120 pages. 86 
leaves, 172 pages. Stains and slight worming damage, good 
general condition. Rabbi Yaakov Yisrael Twersky )1794-1876( 
was the third son of Rabbi Mordechai of Chernobyl. On his 
mother’s side he was the grandson of Rabbi Aharon Hagadol 
of Karlin. In 1834 when he settled in the city of Hornosteipel 
he turned the city into a great chassidic center and thousands 
of chassidim flooded to him. He served as rabbi of the city for 
26 years. In 1860 he moved to the adjacent city of Cherkasy, 
which he became associated with. He was a rebbe for a total 
of 42 years. Rabbi David Twersky of Tolna )1808-1982(. He 
was the sixth son of Rabbi Mordechai of Chernobyl, on his 
mother’s side a grandson of Rabbi David Leikus, a disciple 
of the Ba’al Shem Tov, who is named after. Married Rebbetzin 
Yenta Devorah, a granddaughter of Rabbi Zusha of Hanipol 
and Rabbi Wolf of Tcherni-Ostrah. Following his father’s death 
in 1837 he began to serve as a rebbe in Vosilkov next to Kiev. 
After he moved to Tolna his court grew and thousands of 
chassidim flocked to him. Rabbi David, like his father, used 
to travel from village to village to encourage the masses. In his 
travels he visited Odessa twice. Odessa was a city of followers 
of the Enlightenment. Chassidic tradition relates that during 
his trips there many followers of the Enlightenment became 
firm believers.  

Starting at: 500$

037

ושושנת  [טאלנא]  דוד  קהלת  מטשרנוביל:  המגיד  בני  ספרי 
העמקים [טשערקאס]  - חסידות מהדורה ראשונה לובלין תרמ"ד 

- תרמ"ב | 1881-1884

כרך עם שני ספרי האחים הקדושים בני רבי מרדכי מטשרנוביל, ספר שושנת 
העמקים ]המחולק לשני עמקים עמק תפלה ועמק החכמה[ לרבי יעקב ישראל 
 | תרמ"ד  לובלין  ראשונה  מהדורה   - וטשערקאס  מהורונסטייפאל  טווערסקי 
1884. שני שערים, ושער נוסף לעמק החכמה. כרוך עם ספר קהלת דוד לרבי 
דוד טווערסקי מטאלנא מהדורה ראשונה - לובלין תרמ"ב | 1881. שני שערים. 
חתימת בעלות: פעה"ק ירושלים מרדכי משה הכהן קרפמן. מז דף, 94 עמוד. 
]1[, ס דף, 120 עמוד. פו דף, 172 עמוד. כתמים ומעט נקבי עש, מצב כללי טוב.

רבי יעקב ישראל טווערסקי )תקנ"ד - תרל"ו(. היה בנו השלישי של רבי מרדכי 
מטשערנאביל, מצד אמו היה נכד לרבי אהרן הגדול מקארלין, בשנת תקצ"ד 
כאשר התיישב בעיר הורנוסטייפול, הפך את העיר למרכז חסידי גדול ואלפי 
חסידים נהרו אליו, שם כיהן כ-26 שנה. בשנת תר"כ עבר לעיר הסמוכה צ'רקס 

שעל שמה התפרסם. בסך הכל כיהן באדמו"רות ארבעים ושתיים שנה.
 

רבי דוד טווערסקי מטאלנא )תקס"ח - תרמ"ב(. היה בנו השישי של רבי מרדכי 
מטשערנאביל, נכד מצד אמו לרבי דוד לייקוס תלמיד הבעל שם טוב, שעל שמו 
ורבי  זושא מאניפולי  רבי  נכדת  דבורה  יענטא  עם הרבנית  נקרא. התחתן  גם 
החל  תקצ"ז,  בשנת  אביו  פטירת  לאחר  תקופה  אוסטראה.   - מטשארני  וולף 
גדלה  לטאלנא  מעברו  לאחר  לקייב.  הסמוכה  בווסילקיוב  באדמו"רות  לכהן 
לעיירה  מעיירה  לנסוע  כאביו  נהג  דוד  רבי  אליו.  נהרו  חסידים  ואלפי  חצרו 
ולחזק את המון העם. בין מסעותיו פקד גם פעמיים את אודסה שהייתה עיר של 
הפכו  רבים  משכילים  אלו  שבנסיעותיו  מסופר  החסידים  במסורת  משכילים. 

למאמינים אדוקים.

החל מ: 500$
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Rare! Birkat David [Buczacz] – Chassidut, first edition, Lemberg 1805 
with a handwritten inscription of chassidic tales

The book Birkat David on the Five Books of the Torah )only actually printed on 
Bereishit(. Chassidic and kabbalistic elucidations by the Rebbe Rabbi Avraham 
David Wahrmann of Buczacz – first edition, Lemberg 1805 ]seems to have been 
printed in 1845, see below[. ]2[, 180 leaves. The last two leaves are missing, 
originally 182 leaves. Some printed on blueish paper. Stains, ancient faded leather 
binding, spine glued to the binding, good general condition. The year of printing 
was written in Hebrew as 5665 ]1805[ and in the foreign language as 1800, and the 
name of the printing press as Rosanis Jihdas. The two dates that contradict each 
other are forged, as is the name of the printer. The true date of printing is hinted to 
in the signature of the printer at the end of the book, in which the words “Tefillah 
L’Elokei David” are emphasized, in other words, the year 1845. Forgeries of this type 
were done due to prohibitions of the sensor and persecutions of the followers of the 
Enlightenment against the chassidim during that time. In the books of Chassidut 
printed in Galicia at this time this is a common phenomenon. ]A. Ya’ari lists 16 
books forged in this manner. See: A. Ya’ari, Beit Dfus Shel Harabbanit Yehudit 
Rosenish B’Lvov, Kiryat Sefer, 17, page 107, no. 43[. On the rear side of the title page 
the sentence “Torat Hashem Temima” is printed in large letters and underneath is 
stated that the approbations were not printed “for a hidden reason”. It seems that 
omission of the approbations is part of the overall camouflaging of the printing 
details for the reasons mentioned above. In the copy before us, on the leaf before 
the title page there is handwriting that fills up the entire page that describes tales 
and instructions from holy men. Under the words “I heard from Rabbi Moshe son of 
Rabbi Zanwil of Stretin” the writer relates an interesting story of divine providence 
and faith, as well as another story from Rabbi Naftali Zvi Horowitz of Ropshitz, 
and matters of service of G-d from the righteous men of the Premishla dynasty. 
We were unable to determine the identity of the writer. The Rebbe Rabbi Avraham 
David Wahrmann of Buczacz )1771 – 1841(, the Buczaczer Rav, a rabbi, chassid and 
posek who was known as a tremendous genius and who wrote many books on all 
sections of the Shulchan Aruch, ‘Eshel Avraham’ on Orach Chaim, ‘Ezer Mikodesh’ 
on Even Ha’ezer, Kesef Hakodshim’ on Choshen Mishpat and ‘Daat Kedoshim’ 
on Yoreh Deah. His books were enthusiastically received and were even printed 
as appendices in editions of the Shulchan Aruch. Son-in-law of Rabbu Zvi Hirsch 
Kara, author of Nata Sha’ashuim, the beloved disciple of Rabbi Levi Yitzchak of 
Berdichev, served as rabbi of the cities of Yazlovets )a position he received at the 
young age of 20!( and Buczacz, the city his name was associated forevermore. 

Starting at: 800$

038

נדיר! ברכת דוד [בוטשאטש] - חסידות מהדורה ראשונה לעמברג תקס"ה | 1805 עם 
רישום מעשיות חסידיות בכתב יד

ספר ברכת דוד על חמשה חומשי תורה )בפועל נדפס רק על בראשית(. ביאורים בדרך הקבלה והחסידות 
 1805  | תקס"ה  לעמברג  ראשונה  מהדורה   - מבוטשאטש  ווארמאן  דוד  אברהם  רבי  האדמו"ר  מאת 
]לכאורה נדפס בתר"ה | 1845 ראה להלן[. ]2[, קפ דף. חסרים 2 דפים אחרונים, במקור קפב דף. מודפס 
בחלקו על נייר כחלחל. כתמים, כריכה עור עתיקה בלויה, שדרה מודבקת בדבק כריכה, מצב כללי טוב.

שנת הדפוס נרשמה בעברית 'תקס"ה' ובלועזית '1800', ושם הדפוס: Rosanis Jihdas ]יהודית רוזאניס[. 
האמיתי  ההדפסה  תאריך  המדפיסה.  כמו"כ שם  מזויפים,  כמובן  זה,  את  זה  הסותרים  שני התאריכים 
נרמז בחתימת המביא לבית הדפוס שבסוף הספר, בה הודגשו המילים "תפלה לאלהי דוד", דהיינו שנת 
תר"ה. זיופים מן הסוג הזה נעשו באילוץ, בשל איסורי הצנזורה ורדיפות המשכילים נגד החסידים באותה 
התקופה, בספרי החסידות שנדפסו בגליציה באותה תקופה ניתן להיווכח רבות בעובדה זו. ]א. יערי מונה 
16 ספרים שזויפו באופן הזה. ראה: א' יערי, בית דפוס של הרבנית יהודית ראזאניש בלבוב, קרית ספר, 
יז, ת"ש, עמ' 107, מס' 43[. בעמוד שמעבר לשער, נדפס המשפט "תורת ה' תמימה" באותיות גדולות, 
נדפסו "מטעם הכמוס". כפי הנראה, גם השמטת ההסכמות הנה כחלק  כי ההסכמות לא  צוין  ותחתיו 

מההסוואה הכוללת של פרטי ההדפסה מהסיבות שנמנו לעיל.

מעשיות  המתאר  כולו,  העמוד  פני  על  המתפרס  יד  כתב  השער  שלפני  בדף  מופיע  שלפנינו,  בעותק 
והדרכה מצדיקים, תחת המילים שמעתי מהרב ר' משה בהרה"צ ר' זיינוויל מסטרעטין זללה"ה, מספר 
הכותב סיפור הדרכה מעניין השגחה ואמונה, וכן סיפור נוסף מרבי נפתלי צבי הורוויץ מראפשיץ, וענייני 

עבודה מצדיקי בית פארמישלאן. לא עלתה בידינו לאתר את זהות הכותב.

האדמו"ר רבי אברהם דוד ווארמאן מבוטשאטש )תקל"א - תר"א(, הבוטשאטשר רב, רב חסידי ופוסק 
אחרון אשר נודע כגאון אדיר וחיבר ספרים רבים על כל חלקי שו"ע, 'אשל אברהם' על אורח חיים 'עזר 
מקודש' על אבן העזר 'כסף הקדשים' על חושן משפט ו'דעת קדושים' על הלכות שביו"ד, ספריו התקבלו 
'נטע  בעל  קרא  הירש  צבי  רבי  של  חתנו  השו"ע.  במהדורות  כנספחים  להידפס  זכו  ואף  רבה  בחיבה 
שעשועים', תלמידו חביבו של סנגורן של ישראל רבי לוי יצחק מברדיטשוב, כיהן כרב הערים יאזלוביץ 

)אליה התקבל בהיותו בן 20 שנים בלבד!( ובוטשאטש שעל שמה נודע לדורות.

החל מ: 800$
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Chassidut, Rare! Rav Pninim and Shoshanat Ha’Amakim – 
first edition, Frankfort on the Oder 1782, one of the first books 
to mention the Ba’al Shem Tov in his lifetime 

The book Rav Pninim, novaelle on the Torah and the festivals, by Rabbi 
Meir Teomim of Lubartow and Lvov, father of Rabbi Yosef Teomim the 
‘Pri Megadim’ who published this book written by his father and added 
his book Teivat Gama on the Torah ]not found in the copy before us[ 
and Shoshanat HaAmakim on the rules of the Talmud. On page 29b the 
author quotes an excerpt from a letter sent by Rabbi Gershon of Kitov 
to his brother-in-law the Ba’al Shem Tov: “I saw a letter from the holy 
land from the chassid Rabbi Gershon to his famous brother-in-law the 
Ba’al Shem Tov Rabbi Yisrael in the following words: When I reached the 
holy city of Jerusalem I fell on my face and cried and said, Jerusalem is 
compared to a widow, how did you wear nice clothes during the period of 
your widowhood, how I wish I could have seen you in your destruction…” 
From the above description of the Ba’al Shem Tov we can see that the 
author Rabbi Meir Teomim )died in 1773( wrote those words during the 
Ba’al Shem Tov’s lifetime and even though his son the Pri Megadim 
published it after the Ba’al Shem Tov’s death he didn’t make any changes 
whatsoever to his father’s words. This mention of the Ba’al Shem Tov 
appears to be one of the first printed in the name of the Ba’al Shem Tov 
that mentions him during his lifetime. First edition, Frankfurt on the 
Oder 1782. Stefansky Chassidut 532. ]2[, 1-44, ]1[, 82-136 leaves )pages 
44-82 is the book Teivat Gama that is missing in this copy(, separate title 
page for Shoshanat Ha’amakim. Two out of the three books that were 
printed and bound together. A few worming holes, scuffs and folds at the 
corners of the leaves. 2 leaves are detached. Tears and blemishes with 
slight damage to the text in several places. Blemishes on the title page 
of Rav Pninim. Without a cover. Good – moderate general condition. 
Regarding the connection of the author Rabbi Meir Teomim of Lubartow 
and Lvov, father of the Pri Megadim to the Ba’al Shem Tov, Rabbi Yitzchak 
Weiss wrote in his book Elef Ktav )letter 459(: Rabbi Yissachar Dov of 
Belz related that the mother of the Pri Megadim was the second wife of 
the Rebbe Rabbi Be’er ]the great maggid of Mezeritch[, and once the Pri 
Megadim travelled to visit his mother, and when he returned his study 
partners asked him how it was there for him, and he replied that he felt 
like a gentile among Jews. 

Starting at: 500$

039

פרנקפורט  ראשונה  מהדורה   - העמקים  ושושנת  פנינים  רב  נדיר!  חסידות 
דאודר תקמ"ב | 1782 מהספרים הראשונים שמזכירים את הבעש"ט בחייו

ספר רב פנינים, חידושים על התורה ומועדים, מאת רבי מאיר תאומים מלברטוב ולבוב, 
אביו של רבי יוסף תאומים "הפרי מגדים" שהביא לאור את ספרו זה של אביו וצירף אליהם 
את ספריו תיבת גמא, על התורה ]לא נמצא בעותק שלפנינו[ ושושנת העמקים על כללי 
הש"ס. בדף כט 2 מצטט המחבר קטע מאגרת ששלח רבי גרשון מקיטוב לגיסו הבעל שם 
טוב: "כי ראיתי כתב מארץ הקדושה מ"ש החסיד מוה"ר גרשון נ"י לגיסו המפורסם בעל שם 
טוב מו"ר ישראל נ"י, וז"ל, ואני בבואי לעה"ק ירושלים שמבונה בכל טוב נפלתי על אפי 
ובכיתי ואמרתי, את ירושלים נמשלת כאלמנה היאך לבשת בימי אלמנותיך בגדים נאים, 
הלואי שראיתי בחורבנך...". מהתואר נ"י שנכתב על הבעש"ט ניתן ללמוד שהמחבר רבי 
טוב, אך  חיותו של הבעל שם  עוד בחיי  )נפטר תקל"ג( כתב את הדברים  מאיר תאומים 
למרות שבנו הפמ"ג הדפיסו לאחר פטירת הבעש"ט הק' הוא לא שינה כמלא נימה מכתבי 
אביו. איזכור זה לבעש"ט הק' הוא ככל הנראה מהראשונים שנדפסו בשמו של הבעש"ט 
סטפנסקי   .1782  | תקמ"ב  דאודר  פרנקפורט  ראשונה  מהדורה   - בחייו  אותו  ומזכירים 
חסידות 532. ]2[, א-מד, ]1[, פב-קלו דף )דפים מד - פב הוא ספר תיבת גמא שחסר בעותק 
זה( שער נפרד לשושנת העמקים. שנים מתוך שלושת הספרים שנדפסו ונכרכו יחד. מעט 
נקבי עש, שפשופים וקפלים בפינות הדפים. 2 דפים מנותקים. קרעים ופגמים עם פגיעות 
קלות בטקסט במס' מקומות. פגמים בשער רב פנינים. ללא כריכה. מצב כללי טוב - בינוני.

יוסף  רבי  של  אביו  ולבוב,  מלברטוב  תאומים  מאיר  רבי  המחבר  של  לקשר  בהתייחסות 
תאומים "הפרי מגדים" לבעל שם טוב הק' כתב רבי יצחק ווייס ממקודלבורג ווערבוי בספרו 
'אלף כתב' )אות תנט(: סיפר הרה"ק רבי ישכר דוב אבד"ק בעלז זצוק"ל, שאמו של בעל פרי 
מגדים ז"ל היתה אשתו השניה של הרבי ר' בער זצ"ל ]המגיד הגדול ממעזריטש[, ופעם אחת 
נסע הפרמ"ג לשם מצות כיבוד אם לבקר את אמו, וכאשר חזר משם שאלוהו בני החברייא 

שלו האיך היה לו שם, ואמר שנדמה על עצמו כגוי בין יהודים עכ"ד.

החל מ: 500$
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Sidrei Taharot with a map and stamp of the author, Rabbi Gershon 
Hanoch Leiner of Radzin )the ba’al HaTekhelet(. First edition. Jozefof, 
1873. Pretty copy, rare

Gathering from all sources in the Talmud Bavli/Yerushalmi, Tosefta and Midrashim 
on purity. A kind of masechet on purity matters. At the end of the book is a map 
of the tribal division with the author's stamp on the map. The book bears the 
endorsement of Rabbi Yosef Shaul Halevi Natanzon )the Shoel u’Meishiv(, Rabbi 
Avraham Ashkenazi, Rabbi Shimon Sofer Av Beit Din of Krakow Son of the Chatam 
Sofer, the Gaon of Kutna, Rabbi Zvi Hirsch Orinstein Av Beit Din of Brisk, Rabbi 
Chaim Elazar Wax Hus Nefesh Chaya, Rabbi Chaim Berlin, Rabbi Yitzchak 
Elchanan Spector, Rabbi Yermia Lev, Rabbi Chaim Sofer, the Machaneh Chaim, 
and the consent of his father Rabbi Yaakov Leiner of Izbitza the second Rebbe of 
Izbitsa Chassidus. The post-cover page contains a question brought by the Shoel 
u’Meishiv and the excuse that the author replied with. And it is said that when 
Rabbi Gershon entered the home of the Shoel u’Meishiv, the rabbi dealt with one 
harsh concern, and here the young rabbi sought the permission of the speaker and 
quickly excused the acute kusha. The gaon admired him and asked him where he 
was from. From Poland, he replied. A devotee asked the genius, indeed, the rabbi 
replied. The gaon cried with admiration, King David already said: "She delivered a 
final adherent", also a devotee knows Megamar )study( and gave him consent to tell. 
After the book was printed, the rabbis said that the book was written like a regular 
tract and in the end would confuse. So in the second part )printed in Pietrekov 1903( 
the top of each page bears the title in order to distinguish the other tractates. Rabbi 
Gershon Hanoch Henich Liner of Radzin )1839 - 1891( - was the third Admor of the 
Izbica Radzyn Hasidic dynasty, and renewed the tekhelet tradition. He was a pupil 
of his grandfather Rabbi Mordechai Liner, the Mei Mishloach. He authored many 
books, including Sod Yesharim, Sidrei Taharot, Tiferet HaChanochi, Ptil Tekhelet 
and more. With the map at the end of the book includes a personal stamp of the 
author. 5, 272, ]1[ pages.. Stefanski Chassidut 434. Stains and slight wet marks. Very 
good overall condition.

Starting at: 700$

040

סדרי טהרות כולל המפה וחותמת מקורית של המחבר האדמו"ר מראדזין "בעל התכלת" 
- מהדורה ראשונה יוזעפאף תרל"ג | 1873 עותק מפואר ונדיר

ספר סדרי טהרות, חלק א' על מסכת כלים, ליקוט של כל המקומות בתלמוד בבלי ירושלמי תוספתא 
ומדרשים על מסכת זו שאינה בתלמוד הבבלי, בנויה כמין מסכת בש"ס על סדר טהרות. בסוף הספר מפה 
של חלוקת השבטים עם תוספת נדירה של חותמת מקורית של המחבר רבי גרשון חנוך ליינר האדמו"ר 
מראדזין "בעל התכלת" על המפה - מהדורה ראשונה יוזעפאף תרל"ג | 1873. 5, רעב, ]1[. סטפנסקי 

חסידות 434.
כתמים וסימני רטיבות קלים. מצב כללי טוב מאוד. נדיר ומיוחד!

על הספר: הספר מעוטר בהסכמות רבי יוסף שאול הלוי נתנזון בעל השואל ומשיב, הראשון לציון רבי 
אברהם אשכנזי, רבי שמעון סופר אב"ד קראקא בנו של החת"ם סופר, הגאון מקוטנא, רבי צבי הירש 
אלחנן  יצחק  רבי  ברלין,  חיים  רבי  חיה,  נפש  בעל  וואקס  אלעזר  חיים  רבי  בריסק,  אב"ד  אורנשטיין 
ספקטור, רבי ירמיה לעוו, רבי חיים סופר בעל מחנה חיים, והסכמת אביו רבי יעקב ליינר מאיזביצא 
השואל  בעל  בה  שהסתפק  שאלה  מופיעה  השער  שלאחר  בדף  איזביצא.  חסידות  של  השני  האדמו"ר 
ומשיב,  בעל השואל  לביתו של  גרשון  רבי  נכנס  ומסופר שכאשר  לו המחבר.  והתירוץ שהשיב  ומשיב 
עסק הרב בקושיה אחת חריפה, והנה הרב הצעיר ביקש את רשות הדיבור ותירץ את הקושיא החריפה 
במהירות. הגאון התפעל ממנו ושאל אותו מאין הוא. מפולין, השיב. חסיד שאל הגאון, אכן כן, ענה הרב. 
קרא הגאון בהתפעלות כבר אמר דוד המלך: "הושיעה כי גמר חסיד" , גם חסיד יודע למיגמר )ללמוד( 
רגילה  מסכת  כמו  נכתב  שהספר  כך  על  הרבנים  השיגו  הספר  הדפסת  לאחר  לספר.  הסכמה  לו  ונתן 
ובסוף אפילו יש הדרן עלך וכו' כמו בכל מסכת והרי אין זה מהתלמוד בבלי ולכן בחלק השני )שנדפס 
בפיעטרקוב תרס"ג( נכתב למעלה של כל דף ספר סדרי טהרות כדי להבדיל אותו מבין שאר מסכתות 

הש"ס.

בשושלת  השלישי  האדמו"ר  התכלת",  "בעל  תרנ"א(   - )תקצ"ט  מראדזין  ליינר  הניך  חנוך  גרשון  רבי 
חסידות איזביצה ראדזין, ומחדש מצוות פתיל תכלת. היה תלמיד סבו רבי מרדכי ליינר בעל מי השילוח. 
חיבר ספרים רבים ביניהם סוד ישרים, סדרי טהרות, תפארת החנוכי, שפוני טמוני חול, פתיל תכלת, 

עין תכלת ועוד.

החל מ: 700$
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A volume with two books by the Chozeh of Lublin: Zikaron Achat – first edition, 
Warsaw 1869/Zot Zikaron – Zolkiew, 1864 

A copy with two books of Rabbi Yaacov Yosef Horowitz the Chozeh of Lublin. The book 
Zikaron Achat – first edition, Warsaw 1869. Wide margins. Stefansky Chassidut 204. ]2[, 74 
leaves. Bound together with the book Zot Zikaron – Zolkiew 1864. ]1[, 38, ]2[, 42-51 leaves. 
Worming holes and slight blemishes. Good general condition. Rabbi Yaakov Yitzchak Halevi 
Horowitz, known as the Chozeh of Lublin )1745 – 1815( was a disciple of Rabbi Elimelech of 
Lizhensk and one of the most renowned rebbes in Poland in the late 18th century. Known to 
have spiritual vision due to having been careful not to see forbidden sights when he young, 
and therefore he was known as the Chozeh ]seer[. After the death of his rabbi the Noam 
Elimelech he became the leader of the chassidic world in Galicia and Poland, a status he 
retained until his death thirty years later. He focused his teachings on the obligation of 
the tzadik to help his disciples in the material, day-to-day field, but despite this he also 
had success with renowned scholars who surrounded him, such as Rabbi Yaakov Yitzchak 
of Peshischa )Hayehudi Hakadosh(, Rabbi Yitzchak Kalish and Rabbi Simcha Bunim of 
Peshischa )who were brought by his student Rabbi David Biderman of Lelov(. His renowned 
disciple who was very close to him was Rabbi Naftali Zvi Horowitz of Ropshitz, author of Zera 
Kodesh. 

Starting at: 400$

041

כרך עם שני ספרי החוזה מלובלין: זכרון זאת - מהדורה ראשונה ווארשא  תרכ"ט | 1869 / זאת 
זכרון - זולקווא תרכ"ה | 1864

עותק עם שני ספרי רבי יעקב יוסף הורוויץ ה'חוזה מלובלין'. ספר זכרון זאת - מהדורה ראשונה וורשא תרכ"ט | 
1869. שוליים רחבים. סטפנסקי חסידות 204. ]2[, עד דף. כרוך יחד עם ספר זאת זכרון - זאלקווא תרכ"ה | 1864. 

]1[, לח, ]2[, מב-נא דף. נקבי עש ופגמים קלים. מצב כללי טוב.

רבי יעקב יצחק הלוי הורוויץ, המכונה ה'חוזה מלובלין' )תק"ה - תקע"ה( היה תלמידו של רבי אלימלך מליז'ענסק, 
ומהאדמו"רים הנודעים ביותר בפולין בשלהי המאה ה-18. נודע כבעל ראיה רוחנית, בזכות שמירת עיניו בצעירותו, 

ועל כן נקרא 'החוזה'.
החזיק  בו  מעמד  ופולין.  בגליציה  החסידי  העולם  מנהיגי  לבכיר  הוא  נעשה  אלימלך',  ה'נועם  רבו  פטירת  לאחר 
למעשה עד לפטירתו כשלושים שנה אחר כך. רבינו מיקד את תורתו בהדגשה על מחויבות הצדיק לסייע לחסידיו 
במישור החומרי והיום יומי, אך למרות זאת צבר הצלחה גם עם למדנים מיוחסים שהסתופפו בצלו, כמו רבי יעקב 
ידי  על  הובאו  )אלה  בונים מפשיסחה.  ורבי שמחה  יצחק קאליש  ישראל  רבי  )היהודי הקדוש(,  יצחק מפשיסחה 
תלמידו רבי דוד בידרמן מלעלוב(. תלמידו הידוע המקורב אליו בכל מאודו היה רבי נפתלי צבי הורוויץ מראפשיץ 

בעל ה'זרע קודש'.

החל מ: 400$
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A complete, nice set, first edition of Tikunei Zohar with Be’er L’Chai 
Roi – part 3 was given by the Minchat Elazar of Munkacs to Rabbi Asher 
Anshil Weiss of Nagyfalu 

A set of three parts of the book Tikkunei Zohar by the tanna Rabbi Shimon Bar 
Yochai with the commentary Be’er L’Chai Roi “according to the foundations of the 
introductions to the Zohar and homilies of our Sages on the Talmud, midrashim 
and the works of the Ari…” by the Rebbe Rabbi Zvi Hirsch Shapiro the ‘Darkei 
Teshuva’ of Munkacs. First edition, two parts of which were printed during the 
author’s lifetime, part three was printed after the author’s death by his only son 
and successor the Rebbe Rabbi Chaim Elazar Shapiro the Minchat Elazar of 
Munkacs who wrote the introduction to this book and added his glosses within the 
commentary in square brackets that begin with the initials alef hey ]the proofreader 
says[. Part three of the copy before us was given as a gift by the Minchat Elazar to 
Rabbi Asher Anshil, av beit din of Nagyfalu who wrote in his handwriting on the 
title page: “I was given this holy book by the son of the author. Asher Anshil son 
of Chana.” Part one: Introduction until tikkun 17. Munkacs, 1903. ]3[, 259 leaves. 
Two title pages. Part two: tikkunim 18-21. Munkacs, 1909. ]1[, 311 leaves. Two title 
pages, first title page is colored. Part three: tikkunim 22-55. Beregszasz 1921. 448 
]1[ pages. Title page in red ink. Minimal worming holes. Simple matching covers, 
blemishes and slight stains, good general condition. The author the Rebbe Rabbi 
Zvi Hirsch Shapiro )1850-1914( the rebbe of Munkacs and rabbi of the city, the son 
of the Rebbe Rabbi Shlomo of Munkacs and son-in-law of Rabbi Chanina Horowitz, 
rabbi of Ulaniv ]the son of Rabbi Yaakov of Melitz[. Named after Rabbi Zvi Hirsch 
of Zidichov as he was born on the anniversary of his death. One of the disciples 
of the Divrei Chaim of Sanz and his son Rabbi Yechezkel of Shinova. Author of: 
Be’er L’Chai Roi, Darkei Teshuva, Zvi Tiferet and others. His only son, the Rebbe 
Rabbi Chaim Elazar Shapiro )1872-1937( succeeded his father in Munkacs and was 
one of the foremost rabbis eastern-central Europe between the two world wars. He 
took a conservative and firm approach to Zionism and to Agudat Yisrael. Author of: 
Minchat Elazar, Ot Chaim V’Shalom and others. Rabbi Asher Anshil Weiss )1882-
1944(, rabbi of the community of Nagyfalu, son of Rabbi Moshe Shlomo Weiss 
Markowitz and Rebbetzin Chana nee Berger. Disciple of his brother-in-law Rabbi 
Shlomo Zalman Weinberger av beit din of Margaretin and one of the foremost 
disciples of the Shevet Sofer and the Arugat Habosem. Author of Shemen L’Mincha. 
He was murdered with the rest of his community during the Holocaust by the Nazis. 

Starting at: 500$

042

סט שלם ויפה מהדורה ראשונה של תיקוני זוהר עם 'באר לחי רואי' - חלק ג' ניתן ע"י 
ה'מנחת אלעזר' ממונקאטש לרבי אשר אנשיל וייס הי"ד מנאג'פאלו

סט שלשת חלקי ספר תקוני זוהר להתנא האלקי רבי שמעון בר יוחאי עם פירוש באר לחי ראי "על פי 
יסודות הקדמות הזוה"ק ודרז"ל בש"ס ומדרשים וכתבי האריז"ל...", מאת האדמו"ר רבי צבי הירש שפירא 
"הדרכי תשובה" ממונקאטש זכותו תגן עלינו. מהדורה ראשונה אשר שני חלקיה הראשונים נדפסו בחייו 
של המחבר זצ"ל, חלק שלישי נדפסה לאחר פטירת המחבר ע"י בנו יחידו וממלא מקומו האדמו"ר רבי 
חיים אלעזר שפירא "המנחת אלעזר" ממונקאטש שכתב את ההקדמה לספר זה והוסיף את הגהותיו בתוך 
הביאור בסוגריים מרובעים הפותחות בראשי התיבות 'א"ה' ]אמר המגיה[. חלק שלישי בעותק שלפנינו 
ניתן במתנה ע"י ה'מנחת אלעזר' לרבי אשר אנשיל וייס זצ"ל הי"ד, אב"ד נאג'פאלו אשר כתב בעצם כתב 

ידו על גבי השער: "נתכבדי בספר הקדוש הלזה ממרן בן המחבר זצללה"ה זי"ע. אשר אנשיל בן חנה".

חלק ראשון: הקדמה עד תיקון יז. מונקאטש, תרס"ג. ]3[, רנט דף. שני שערים
חלק שני: תיקונים יח-כא. מונקאטש, תרס"ט. ]1[, שיא דף. שני שערים, שער ראשון צבעוני.

חלק שלישי: תיקונים כב-נה. בערעגסאס תרפ"א. תמח ]1[ עמ'. שער עם דיו אדומה. נקבי עש מועטים.

כריכות תואמות פשוטות, פגמים וכתמים קלים, מצב כללי טוב.

בן  העיר,  של  ורבה  ממונקאטש  האדמו"ר  תרע"ד(   - )תר"י  שפירא  הירש  צבי  רבי  האדמו"ר  המחבר 
האדמו"ר רבי שלמה ממונקאטש וחתן רבי חנינא הורוויץ, רבה של אולינוב ]בנו של רבי יעקב ממעליץ[. 
נקרא על שמו של רבי צבי הירש מזידיטשוב מאחר ונולד ביום פטירתו י"א בתמוז. מתלמידי ה'דברי חיים' 
מצאנז ובנו רבי יחזקאל משינאווא. בעל מחבר: באר לחי רואי", "דרכי תשובה", "צבי תפארת" ועוד. בנו 
יחידו האדמו"ר רבי חיים אלעזר שפירא )תרל"ב - תרצ"ז( מילא את מקום אביו במונקאטש והיה מחשובי 
הרבנים במזרח-מרכז אירופה בין שתי מלחמות העולם, שהנהיג קו שמרני ותקיף של התנגדות לציונות 

ולאגודת ישראל. בעל מחבר: מנחת אלעזר, אות חיים ושלום ועוד.

- כפר באזור שימלוי   Nagyfalu( רבה של קהילת נאג'פאלו )תש"ד - וייס )תרמ"ב  רבי אשר אנשיל 
בטרנסילבניה(. בן רבי משה שלמה ויס מרקוביץ והרבנית חנה לבית ברגר. תלמיד גיסו רבי שלמה זלמן 
ווינברגר אב"ד מארגרטין ומגדולי תלמידי ה'שבט סופר' וה'ערוגת הבושם'. בעל מחבר 'שמן למנחה'. 

עלה על המוקד עם בני קהילתו בשואת יהדות אירופה ע"י הצוררים ימ"ש. ה' יקום דמו.

החל מ: 500$
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A signed segulah coin given by the hidden tzadik the kabbalist Rabbi Avraham 
Fisch

A segulah coin for protection with the signature of the hidden tzadik the kabbalist Rabbi 
Avraham Fisch. He gave these coins out to those who came to him for advice and blessing 
as protection and healing, and especially as a segulah against the evil eye. He used to wrap 
the coin in a piece of paper, upon which he signed his name. In a wooden frame, with scribal 
handwriting on parchment. Very good general condition. Dimensions of the frame: 18 * 19.5 
cm. 

Starting at: 300$

043

קמע מטבע חתום אשר ניתן מידיו הקדושות של הצדיק הנסתר המקובל רבי אברהם פיש זצ"ל

קמע מטבע לשמירה עם חתימת הצדיק הנסתר המקובל רבי אברהם פיש זצ"ל, מטבעות אלו חילק לאלו שבאו אליו 
לעצה ולברכה לשמירה ולרפואה ובמיוחד כסגולה נגד עין הרע, כאשר עטף את המטבע בפיסת נייר עליה חתם 

את שמו. נתונה בתוך מסגרת עץ, עם כתב יד סופר על קלף. מצב כללי טוב מאד. מידות המסגרת: 18X19.5 ס"מ.

החל מ: 300$
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Sword with the 72 holy names to expel mazikim, demons 
and evil spirits according to Rabbi Yehuda Fatiya – 
hallmarked silver, Israel, 20th century

Sword of the 72 holy names, handmade from pure silver and hallmarked 
925, in a magnificent cloth pouch. This sword is a special segulah and 
can bring about all the salvations. The sword is made of silver with 
an engraving on both sides of the 72 holy names that appear in the 
Kabbalah, according to Rabbi Yehuda Fatiya. The holy names on the 
sword were proofread by the Kabbalist Rabbi Yitzchak Kaduri, and the 
holy names were written and proofread again by kabbalists in sanctity 
and purity. In the book Orchot Zion by Rabbi Ben Zion Mutzafi the 
following is stated: “And I once heard from my father )Rabbi Solomon 
Mutzafi( that the secret of the knife that protects from mazikim is 
because the mazikim are made of spirit and covered in a very thin 
cover, and therefore carrying the a knife…they are threatened and 
run away…and therefore even if you should say that is forbidden to 
carry iron while praying for the aforementioned reason, the knife has 
its own segulah.” The sword can bring about all kinds of salvations – 
healing, protection, sustenance, finding a spouse, for barren women 
to have children, and especially for protection and defense from 
mazikim, demons and evil spirits. Dimensions of the sword: 23 length 
and 7 cm width )at the widest point(. For more information about this 
sword you can watch a video on Youtube by Rabbi Shmuel Shmueli: 
https://www.youtube.com/watch?v=y1mjI_YNCxw. 

Starting at: 300$

רבי  עפ"י  רעות  ורחות  שדים  מזיקים  לגירוש  הקודש  שמות  ע"ב  חרב 
יהודה פתייה - כסף חתום ישראל המאה ה-21

נרתיק  בתוך   925 וחתומה  טהור,  מכסף  יד  עבודת  העשויה  הקודש,  שמות  ע"ב  חרב 
מהודר מבד. חרב זו הינה סגולה מיוחדת ומסוגלת לכל הישועות. החרב עשויה כסף עם 
חריתה משני צידיה של ע"ב שמות הקודש מהקבלה, על פי רבי יהודה פתיה זצוק"ל. 
והשמות  זצ"ל  כדורי  יצחק  רבי  המקובל  של  הגהה  עברו  החרב  שעל  הקודש  שמות 
הקדושים נכתבו ועברו הגהה נוספת של מקובלים בקדושה ובטהרה. בספר "אורחות 
ציון" לרבי בן ציון מוצפי שליט"א מובא להלן: "ושמעתי פעם אחת ממור אבי זלה"ה 
המזיקים  היות  מפני  הוא  מהמזיקים  המגין  הסכין  שסוד  זצוק"ל(  מוצפי  סלמאן  )רבי 
עשויים רוח ועטופים בכיסוי דק כנאד ולכן נשיאת סכין... מאיימת עליהם ובורחים... 
יש  בסכין  הנה  האמור  מהטעם  התפילה  בשעת  ברזל  לשאת  אין  תאמר  אם  גם  ולכן 
לזיווג,  לפרנסה,  לשמירה,  לרפואה,  הישועות-  לכל  מסוגלת  החרב  שלו".  סגולה  בו 
לפקידת עקרות, ובפרט לשמירה והגנה ממזיקים, משדים ומרוחות רעות. מידות החרב: 

כ-23 סנטימטר לאורך וכ- 7 סנטימטר לרוחב )בחלק הרחב ביותר(.

https:// ביוטיוב בסרטון מפיו של הרב שמואל שמואלי:  ניתן לצפות  זו  אודות חרב 
www.youtube.com/watch?v=y1mjI_YNCxw

החל מ: 300$

044
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Amulet for preservation of a delivering mother “LeNekeva”-Redelheim, 
probably approximately 1840

)there is a similar amulet for a mother who gave birth to a boy, called “LeZachar”(. 3 lines 
in Yiddish, description of meeting Eliyahu, and later, names with vowelled letters, and the 
chapter “ShirHaMa’a lot AsehEinay el HaArim”. According to the Hebrew Mifal Bibliography 
)listed 000153172(, this was probably printed in Redelheim, approximately 1840. Long printed 
page, 10x18cm, generally good condition, stains and defects, glued to cardboard with a cloth 
piece which is used to hang it.

Starting at: 300$

045

קמע שמירה ליולדת "לנקבה" - רדלהיים כנראה ת"ר | 1840 בערך

קמיע לשמירה ליולדת בת ]קיים קמיע דומה ליולדת בן עם הכותרת "לזכר"[,  "לנקבה, אדם וחוה חוץ לילות]כך 
במקור![ חוה ראשונה. עם 3 שורות באשכנזית באותיות צו"ר ]צאינה וראינה[, תיאור אודות פגישת אליהו הנביא 

זכור לטוב עם לילית, ובהמשך תפילה, 'שמות' באותיות מנוקדות ופרק 'שיר המעלות אשא עיני אל ההרים'. 
על פי מפעל הביבליוגרפיה העברי )רשומה 000153172( נדפס ככל הנראה ברדלהיים, בתחילת שנות ה'ת"ר - 

1840 בערך. דף בודד מודפס, 10X18 ס"מ.

כתמי זמן ופגמים שונים, מצב כללי טוב, מודבק על קרטון עם פיסת בד המשמשת כמתלה.

החל מ: 300$
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All of the Chiddushei HaRamban, the copy of the Rebbe Rabbi Yisrael Friedman of Husiatyn 

A book with all of the Chiddushei HaRamban that compiles all of the Ramban’s novaelle on the Talmud – 
Jerusalem, 1928. On the title page is an ownership stamp: “The library of Yisrael Friedman of Husiatyn.” 
Some leaves are torn with no damage to the text. The title page and another leaf are restored, good general 
condition. Rabbi Yisrael Friedman of Husiatyn )1858-1949(, the elder of the rebbes of the Ruzhin family, 
named after his grandfather the founder of the dynasty Rabbi Yisrael of Ruzhin. In 1894 he was appointed 
to succeed his father as rebbe of Husiatyn and the thousands of disciples who had followed his father now 
accepted his authority. Toward the end of his life he immigrated to Israel and settled in Tel Aviv, where he 
established his court.  

Starting at: 500$

046

כל חידושי הרמב"ן העותק של האדמו"ר רבי ישראל פרידמן מהוסיאטין זי"ע

ספר כל חידושי הרמב"ן, המרכז את כל חידושי הרמב"ן ז"ל על הש"ס - ירושלים תרפ"ח | 1928. בשער הספר חותמת בעלות: "אוצר 
הספרים של ישראל פרידמן מהוסיאטין". קצת דפים קרועים ללא פגיעה בטקסט. דף שער ודף נוסף משוקמים, מצב כללי טוב.

רבי ישראל פרידמן מהוסיאטין )תרי"ח-תש"ט(, זקן אדמו"רי בית רוז'ין, נקרא על שם סבו מייסד השושלת רבי ישראל מרוז'ין. בשנת 
תרנ"ד נתמנה אחר אביו לאדמו"ר בהוסיאטין ואלפי חסידי אביו קבלו את מרותו. בערוב ימיו עלה ארצה, התיישב בתל אביב ובה קבע 

את חצרו.

החל מ: 500$
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The handwritten signature of Rabbi Zvi Hirsch Kalisher on the book Shu”t Harema MiPano 
– first edition, Dyhrenfurth, 1788

A book of responsa and “explanation of deep mishnayot and Talmudic topics…” the Rema MiPano with 
a clear ownership signature: Zvi Hirsch son of Shlomo Kalisher of Lisa. In the printing press of Yechiel 
Michel Maya of Breslau, ]2[, 84 leaves. Slight stains, slight restoration on some of the leaves. Good general 
condition. Rabbi Zvi Hirsch Kalisher )1795-1875(, one of the foremost disciples of Rabbi Akiva Eiger, he was 
a tremendous genius in both the hidden and revealed disciplines of the Torah and even extensively studied 
Jewish philosophy. At the age of 29 he was appointed as rabbi of the city of Toron in west Prussia, a position 
he remained in until the end of his life. In addition, he longed to return to the Land of Israel, as can be seen 
by his series of books named ‘Drishat Zion’ that deal with the law of settling the Land of Israel and the mitzvot 
special to the Land of Israel and the sacrifices. Despite his tremendous longing to be buried in the Land of 
Israel he did not merit to be buried there, and he was buried in Toron at the age of 79. 

Starting at: 500$

047

חתימת יד קדשו של רבי צבי הירש קלישר על ספר שו"ת הרמ"ע מפאנו עם - מהדורה ראשונה דיהרנפורט תקמ"ח 
1788 |

ספר שו"ת "ופירוש סוגיות ומשניות עמוקות ושמועות חמורות להלכה ולמעשה כפי צורך השואל שאליו נזקקין ברוך ה' יום יום מרבינו 
מייא  מיכל  יחיאל  ה"ה  בדפוס  מליסא.  קאלישער  ה' שלמה  בן  הירש  צבי  ברורה:  בעלות  חתימת  עם  מפאנו  הרמ"ע   - עזריה"  מנחם 

מברעסלא, ]2[, פד דף. כתמים קלים, מעט שיקום בחלק דפים, מצב כללי טוב.

רבות  התעסק  ואף  ובנסתר  בנגלה  עצום  גדול  היה  אייגר,  עקיבא  רבינו  תלמידי  מגדולי  תרל"ה(   - )תקנ"ה  קאלישר  הירש  צבי  רבי 
בפילוסופיה יהודית, בגיל 29 התמנה לרב בעיר טורון שבפרוסיה המערבית, תפקיד שנשא בו עד סוף ימיו. בנוסף היה דורש ציון בכל 
מאודו, זאת יעידו סדרת ספריו בשם 'דרישת ציון' העוסקים במצות ישוב ארץ ישראל ומצוות התלויות בארץ ועבודת הקורבנות, למרות 

כמיהתו העזה להיטמן בעפר ארץ ישראל לא זכה לכך ונטמן בטורון והוא בן 79 שנה. 

החל מ: 500$
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Lechem Setarim: The copy of Rabbi Arieh 
Leib Ish Horowitz author of Harei Besamim 
– Strasburg, 1777, the first book printed in the 
city’s Hebrew printing press 

The book Lechem Setarim, on the tractate of Avodah Zara 
by Rabbi Shlomo son of Avraham Elgazi. The approbation 
of the Noda B’Yehuda and other approbations were added 
to this edition – Strasburg, 1777. Ownership signature: 
Bought with my money, the young one A.K. of Mirano. 
Ownership stamp: Arieh Leibush HaLevi Ish Horowitz av 
beit din of Stry and the environs. ]4[, 115 leaves. 14 leaves. 
Stains, good general condition. The book before us is the 
first Jewish book printed in the Hebrew printing press 
that existed for a short time in Strasburg, apart from the 
Bibles printed in the city in the 17th century by gentiles. 
Rabbi Arieh Leibush HaLevi Ish Horowitz )1847-1909(, 
one of the foremost rabbis and halachic adjudicators 
in Galicia. Became famous thanks to his book Harei 
Besamim. He served as the rabbi of Stanislav, a position 
that was passed down the family for several generations 
from father to son. He was ordained as a rabbi by the 
leading rabbis of the generation, Rabbi Yosef Shaul 
Nathanson and the Divrei Chaim of Sanz. The stamp in 
this copy is from the period when he was rabbi of Stry, as 
appears in the text, before he was selected to succeed his 
father in Stanislav. 

Starting at: 500$

העותק של רבי אריה לייב איש הורביץ בעל 'הרי בשמים': 
הראשון  הספר   1777  | תקל"ז  שטראסבורג   - סתרים  לחם 

שנדפס בדפוס יהודי בעיר

ספר לחם סתרים, על מסכת עבודה זרה, לרבי שלמה בן אברהם אלגאזי. 
למהדורה זו נוספה הסכמת ה'נודע ביהודה' ועוד הסכמות - שטראסבורג 
תקל"ז | 1777. חתימת בעלות: לה"ו קנין כספי הצעיר א"כ מימירנו ס"ט. 
והגליל  וחותמת בעלות: אריה ליבש הלוי איש הורוויץ אב"דק סטריא 

יע"א. ]4[, קטו דף. יד דף. כתמים, מצב כללי טוב.

הספר שלפנינו הוא הספר היהודי הראשון שנדפס בדפוס יהודי שהתקיים 
במאה  בעיר  שנדפסו  התנ"ך  ספרי  מלבד  בשטרסבורג,  קצרה  תקופה 

ה-17 על ידי גויים בלבד.

רבי אריה לייבוש הלוי איש הורוויץ )תר"ז - תרס"ט(, מגדולי הגאונים 
ופוסקי ההלכה בגליציה. התפרסם בזכות ספרו שו"ת 'הרי בשמים', כיהן 
דורות  מספר  במשפחה  בירושה  שעבר  תפקיד  סטאניסלאב  של  כרבה 
שאול  יוסף  רבי  המה  הלא  התקופה,  מענקי  להוראה  נסמך  לבן,  מאב 
זה היא מהתקופה שכיהן  חיים מצאנז, החותמת בעותק  והדברי  נתנזון 
כרבה של סטריא, כמופיע בכיתוב, עוד טרם נקרא למלאות מקום אביו 

בסטאניסלב.  

החל מ: 500$

048
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The book Rosh David [the Chida] – first edition Mantova, 1776, the copy of Rabbi Yosef Burgel 
of Tunis 

The book Rosh David on the Torah by the Chida “In the printing press of the young man…Eliezer Shlomo 
of Italy”, first edition, Mantova, 1776. On the back of the title page is an ownership signature with additional 
writing in the handwriting of Rabbi Yosef Burgel )the first( of Tunis. On the title page is another ancient 
signature that has not been examined and a signature of the kabbalist, the chassid Rabbi Mordechai Moshe 
Hacohen Karfman. ]2[, 164, 5 leaves. Title page is restored at the edge, worming holes in several places 
with pastings, slight stains, good-moderate general condition. Rabbi Yosef Burgel the first of Tunis, an 
incredible genius, an expert in the entire Torah with an extraordinary memory and impeccable morals. He 
was completely dedicated to Torah study and one of the foremost dayanim in Tunis. He was also wealthy 
and gave charity to emissaries from the Land of Israel, Torah scholars and poor people. He wrote the books 
‘Zara D’Yosef’, Livorno 1850 – a large work on the Ba’alei Hatosefot and the work Vayiken Yosef – 2 parts of 
investigations into various topics according to alphabetical order. An additional work named Vayikalkel Yosef 
remained in manuscript form. He died in 1874 leaving no descendants apart from his writings. 

Starting at: 500$

049

ספר ראש דוד [החיד"א] - מהדורה ראשונה מונטובה תקל"ו | 1776 העותק של רבי יוסף בורג'יל מתוניס

ספר ראש דוד על התורה לרבינו החיד"א "בבית דפוס בחור תמים דעים נחמד ונעים הרופא המובהק כמ"הר אליעזר שלמה מאיטליא 
י"צו" - מהדורה ראשונה מנטובה תקל"ו | 1776. בגב השער חתימת בעלות עם כיתוב נוסף בכתב יד קודשו של רבי יוסף בורג'ל )הראשון( 
מתוניס, בשער חתימה עתיקה נוספת שלא נבדקה וחתימת המקובל החסידי רבי מרדכי משה הכהן קרפמן. ]2[, קסד, ה דף. שער משוקם 

בקצתו, נקבי עש במספר מקומות עם הדבקות, כתמים קלים, מצב כללי טוב - בינוני.

רבי יוסף בורג'ל מתוניס הראשון, גאון גדול ועצום, בקי בכל חדרי תורה ובעל זכרון נפלא, בעל מדות נעלים, עמלו בתורה באופן מבהיל, 
ומחשובי הדיינים בתוניס. ואף זכה לשתי שולחנות. היה בעל חסד וצדקה עבור שדרי"ם תלמידים חכמים ועניים. חיבר את הספרים 'זרעא 
דיוסף' ליוורנו תר"י - חיבור גדול על בעלי התוספות. ואת החיבור 'ויקן יוסף' ב חלקים חקירות בנושאים שונים לפי סדר א ב. חיבור 
נוסף בשם 'ויכלכל יוסף' נשאר בכתב יד ולא זכינו לאורו. רבינו נפטר בשנת תרל"ד ולא השאיר אחריו זרע רק את דבריו המה תולדותיו 

)ארזי הלבנון עמוד 930(.

החל מ: 500$
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050

עותק מיוחס עם הגהות גדולי מקובלי ירושלים: שמן משחת קודש - מהדורה ראשונה שאלוניקי תקל"ט | 1779

ספר שמן משחת קודש, פירוש על פי הקבלה על מגילת שיר השירים, ובסופו 'שושנת המלך' פיוטים קבליים לשבתות ולמועדים על הגאולה, מאת רבי שלמה 
מולכו ]בן רבי דוד ומצאצאי רבי שלמה מולכו שמסר את נפשו על קידוש ה' בפורטוגל בתקופת האינקוויזיציה, מגדולי קהילת סלוניקי, עלה לירושלים והיה 
מיושבי ישיבת בית א-ל, תלמידו של רבי חיים דילרוזה[, עם הסכמתו של המהרי"ט אלגזי ורבי יעקב חזן - מהדורה ראשונה שאלוניקי תקל"ט | 1779. ]6[, רפה 

דף. קרעים והדבקות משוקמים מקצועית - במספר מקומות עם פגיעות בטקסט. כרוך מחדש בכריכה עם שדרה ופינות עור עם הטבעת זהב. כתמים.

בעמוד האחרון חותמת בעלות של רבי "שמעון צבי הורוויץ ירושלם". בשער חתימת בעלות: "הק' אליעזר בלאאמו"ה יוסף בנימין זללה"ה בערגמן". לאורך הספר 
הגהות קבליות ותיקונים רבים בכתב ידם של רבי אליעזר ורבי שמעון צבי וכתב יד נוסף שלא זוהה. חותמת בעלות נוספת של המקובל החסידי הרה"ח רבי מרדכי 

משה קרפמן. בדף מ' ע"א רישום בכתב יד "למדרש מנחם ציון" - בכתב ידו של רבי יוסף זונדל מסלנט.

רבי אליעזר ברגמן )תקנ"ט - תרי"ב( ממייסדי כולל הולנד ודויטשלנד )הו"ד בשם המוכר יותר(, ומבוני היישוב הישן בירושלים.
נולד בהיידנהיים שבבוואריה )גרמניה( לרב העיר רבי יוסף בנימין בן הרב אליעזר ברגמן. בהיותו בן שבע עשרה למד בחברותא עם בעל ה'ערוך לנר' ויחד עם 
רבי יצחק דב במברגר ורבי נתן אדלר )השני(, לימים אב"ד לונדון, בישיבת וירצבורג המפורסמת תחת הנהגתו של רבי אברהם בינג רב המדינה. כל ימיו היה 
פעיל מאד במצוות ישוב ארץ ישראל ואף ערך בשנת תקפ"ח מסע בקרב ערי גרמניה לעורר על הנושא, בשנת תקצ"ה עלה לארץ ישראל והגיע לצידון. שאיפתו 
הגדולה הייתה להקים קהילה ליוצאי גרמניה במקום, אך משום מה כעבור ארבעה חודשים עבר לירושלים, בהמשך התמנה לשד"ר כולל הו"ד )הולנד דייטשלנד( 
ונסע מספר פעמים בשל כך למערב אירופה, על ביקורו בבית אנשיל רוטשילד בפרנקפורט סופר ע"י עד ראיה "כאשר אך באה השמועה כי רבי אליעזר ברגמן 
בא מירושלים דרך מיינץ לפרנקפורט, נועדו פרנסי ונכבדי הקהלה לצאת לקראתו במרכבות ובסוסים לקבל פניו כחצי שעה מחוץ לעיר, והביאוהו בכבוד גדול 
אל בית אחד מעשירי הקהלה". מעבר להיותו עסקן וסוחר אריגים, היה הרב ברגמן למדן מופלג ומאות גיליונות חידושי תורה שכתב מצויים בידי צאצאיו. הוא 
התכתב בענייני הלכה עם רבים מגדולי דורו, כמו ה'כתב סופר' רבי ישראל משקלוב, אותו הוא מכנה בתוארים מופלגים בספרו 'בהר יראה', ידידו בהנהגת כולל 

הו"ד רבי יהוסף שוורץ ועוד. בנוסף היה חבר במועצה הגדולה שהוקמה על ידי הרב משה מגיד, מנהיג עדת האשכנזים בירושלים.

המקובל רבי שמעון צבי הורביץ )תר"ל - תש"ז(, תלמידו של רבי יצחק מוואלוזין. ממייסדי ישיבת המקובלים האשכנזית 'שער השמים'. היות ולפי דעת חכמי 
הקבלה, עשרת השבטים יתגלו לפני הגאולה השלמה, רבי שמעון צבי נשלח בשנת תרנ"ט לאסיה מטעם מקובלי ירושלים מכל העדות לחקור את הנושא. במשך 
כשנתיים כשהוא הולך ברגל או רכוב על גבי גמל, הוא גילה שרידים של יישובים יהודים במקומות נידחים המנותקים משאר העולם. ואף הרחיק נדוד עד טיבט, 
אזי שלטונות הודו חשדו בו שמניעיו פוליטיים, ולכן נאלץ להפסיק את המסע. את חוויותיו במסעו העלה על הכתב בספרו 'קול מבשר' שיצא לאור בשנת תרפ"ג.

רבי זונדל מסלאנט )תקמ"ו – תרכ"ה( מייסד תנועת המוסר ורבו של רבי ישראל מסלנט. דיין של העדה האשכנזית בירושלים. למד בישיבת וואלוזין המפורסמת 
מפי רבי חיים מואלוז'ין, לאחר פטירת רבו, עבר לפוזנה ללמוד מפי רבי עקיבא איגר, את דרכי לימודו ושיטתה היחודית. לרבינו הייתה גם ידיעה רבה בתחום 
ובמסורה, חיבר כללים שונים  והיהודית. הוא התעניין בדקדוק  והיה בקיא בהיסטוריה הכללית  כן שלט בשפות רבות  ובקיאות רבה בחשבון. כמו  ההנדסה, 
בדקדוק, המתאימים לכללי הדקדוק של הגר"א. רבי זונדל העריך מאוד מקצוע זה, מפני שראה בו כנראה צורך בהבנה מדויקת בלימודים. בכל ספרי 'חורבת רבי 

יהודה החסיד' מקום תפילתו של רבינו היה נוהג הוא לכתוב, "למדרש מנחם ציון" כפי שניתן לראות בעותק זה.

החל מ: 450$



61

Shemen Mishchat Kodesh: A pedigree copy with glosses by the foremost kabbalists of Jerusalem – first 
edition, Saloniki, 1779

The book Shemen Mishchat Kodesh, a kabbalistic commentary on Shir Hashirim, and at the end Shoshanat Hamelech, kabbalistic 
piyyutim for shabbatot and festivals about the final redemption, by Rabbi Shlomo Molcho ]son of Rabbi David and a descendant 
of Rabbi Solomon Molcho who was martyred in Portugal during the Inquisition, one of the leaders of the Saloniki community. He 
immigrated to Jerusalem and studied in the Beit El yeshiva, a student of Rabbi Chaim de lah Roza[, with an approbation from the 
Maharit Elgazi and Rabbi Yaakov Hazan, first edition Saloniki 1779. ]6[, 285 leaves. Professionally restored tears and pastings – 
with damage to text in several places. Rebound in a binding with a leather spine and corners with gold embossing. Stains. On the 
last page is an ownership stamp of Rabbi “Shimon Zvi Horowitz, Jerusalem”. On the title page is an ownership signature “Eliezer 
son of Yosef Binyamin Bergman”. Throughout the book are kabbalistic glosses and many corrections in the handwriting of Rabbi 
Eliezer and Rabbi Shimon Zvi and another unidentified handwriting. An additional ownership stamp of the kabbalist the chassid 
Rabbi Moshe Mordechai Karfman. On page 40a there is a handwritten inscription “Lmidrash Menachem Zion” – in the handwriting 
of Rabbi Yosef Zundel of Salant. Rabbi Eliezer Bergman )1798-1852(, one of the founders of the Holland and Deutschland Kollel 
)better known as Hod( and one of the builders of the old Yishuv of Jerusalem. Born in Heidenheim in Bavaria )Germany(, son 
of the rabbi of the city Rabbi Yosef Binyamin son of Rabbi Eliezer Bergman. At the age of 17 he studied in the famous Werzburg 
yehshiva together with the author of the Aruch L’Ner and together with Rabbi Yitzchak Dov Bamberger and Rabbi Nathan Adler 
)the second(, later av beit din of London. The yeshiva was led by Rabbi Avraham Bing, the rabbi of the province. He was always 
very active in the mitzva of settling in the Land of Israel and in 1828 he even went on a journey to the German cities to arouse 
people to the matter. In 1835 he immigrated to the Land of Israel and arrived in Sidon. He aspired to establish a community of 
immigrants from Germany there, but for some reason after four months he moved to Jerusalem. He was later appointed as an 
emissary for Kollel Hod )Holland Deutschland(, in which capacity he travelled several times to western Europe. An eye witness 
described his visit to the house of Anshel Rothschild in Frankfurt “when the rumor arrived that Rabbi Eliezer Bergman has come 
from Jerusalem via Mainz to Frankfurt the leaders and respected members of the community made preparations to set out in 
carriages and horses to greet him half an hour outside the city, and they led him with great honor to the house of one of the 
rich members of the community.” As well as being a communal activist and cloth merchant, Rabbi Bergman was a tremendous 
scholar, and his descendants have hundreds of pages of his Torah novaelle. He corresponded on halachic topics with many of 
the leading rabbis of his generation, such as the Ktav Sofer, Rabbi Yisrael of Shklov – who he refers to with glorious titles in his 
book B’har Yereah, his colleague in management of Kollel Hod Rabbi Yehosef Schwartz and others. He was also a member of the 
moetzah gedolah established by Rabbi Moshe Maggid, the leader of the Ashkenazi community of Jerusalem. The kabbalist Rabbi 
Shimon Zvi Horowitz )1870-1947(, a disciple of Rabbi Itzele of Volozhin. One of the founders of the Ashkenazi kabbalistic yeshiva 
Sha’ar Hashamayim. As the kabbalah states that the ten lost tribes will be discovered before the final redemption, in 1929 Rabbi 
Shimon Zvi was sent to Asia on behalf of the Jerusalemite kabbalists from all the different communities to investigate the matter. 
For two years, walking by foot or riding a donkey he discovered remains of Jewish settlements in far-flung places cut-off from the 
rest of the world. He even travelled as far as Tibet, but the Indian authorities suspected him of having criminal motives, and he 
was therefore forced to stop his journey. He recorded his experiences on his journey in his book Kol Mevaser that was published 
in 1923. Rabbi Zundel of Salant )1786-1865(, the founder of the mussar movement and the teacher of Rabbi Yisrael Salanter. The 
dayan of the Ashkenazi community in Jerusalem. He studied in the renowned Volozhin yeshiva under Rabbi Chaim of Volozhin. 
After his rabbi’s death he moved to Pozna to study from Rabbi Akiva Eiger, in order to learn his unique approach to learning and 
his method. He was also extremely knowledgeable in the field of engineering and in math. He also spoke many languages and 
was fluent in general and Jewish history. He took an interest in grammar and tradition, devised various rules of grammar that 
comply with the Vilna Gaon’s rules of grammar. Rabbi Zundel greatly admired this subject because he saw it to require precise 
understanding of the material studied. In all of the books of the Churva of Rabbi Yehuda Hachasid, the place he prayed, he used 
to write “Lmidrash Menachem Zion”, as can be seen in this copy.    

Starting at: 450$
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The book Tikunei Zohar with important handwritten 
comments – Brody, 1883

The book Tikunei Zohar by the tanna Rabbi Shimon Bar 
Yochai with the commentary Kisei Melech. The copy is full of 
handwritten comments that show that the person who wrote 
them greatly knowledgeable in Torah and Kabbalah. At the 
beginning of the book, on the blank leaves, the owner wrote 
instructions about the mitzva of repentance in Yiddish, and 
he is clearly a very moral person. He also wrote explanations 
on several chapters of Psalms and some of the Rosh Hashana 
prayers. Ownership signature: Mordechai Moshe Karfman. 
Stamp: The library of the Beis Medrash Gevoah of America, 
Lakewood. 194 leaves 388 pages. 6 leaves, 12 pages. Faded 
cover, a few stains, good overall condition.  

Starting at: 500$

ספר תקוני הזהר עם הערות חשובות בכתב יד - בראדי תרמ"ג | 
1883

יוחאי, עם פירוש כסא מלך.  ספר תקוני הזהר לתנא הקדוש רבי שמעון בר 
של  ובקבלה  בתורה  גדלותו  על  המעידים  יד  בכתב  בהערות  מלא  העותק 
כותבם, בתחילת הספר בדפיו הריקים, כתב בעליו הדרכה למצוות התשובה 
בשפת האידיש, וניכר שהיה בעל נפש נקייה, וכן ביאר כמה מזמורים מתהילים 
וחותמת:  קרפמן.  משה  מרדכי  בעלות:  חתימת  השנה,  ראש  תפילות  וקצת 
אוצר הספרים של בית מדרש גבוה דאמריקה לייקווד. קצד דף 388 עמוד. ו 

דף, 12 עמוד. כריכה בלויה, שדרת עור, מעט כתמים, מצב כללי טוב.

החל מ: 500$
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The book Nefesh David with rare and interesting signatures and glosses – first 
edition, Constantinople, 1736

The book Nefesh David on the Torah and the megillot according to the Kabbalah by Rabbi David 
di Modena, printed during the author’s lifetime – first edition, Constantinople 1736. ]4[, 46 leaves. 
Restored title page, its top part is concealed, a few stains, good overall condition. On the title 
page of the book is a signature in the handwriting of Rabbi Avraham Meyuchas author of Sde 
Ha’Aretz who notes in his signature that he received the book as a gift from the author. Ownership 
signature of his son, Rabbi Yosef Meyuchas and Rabbi Yosef Adahan of Jerusalem. In addition, 
in the body of the book are several glosses in the handwriting of the kabbalist Rabbi Shimon Zvi 
Horowitz from the kabbalistic Sha’ar Shamayim yeshiva in Jerusalem. One comment seems to 
have been written by Rabbi Avraham Meyuchas. Calculation of gematria in the page margins. 
Rabbi David son of Rabbi Moshe di Modena, one of the rabbis of Safed and later of Jerusalem, 
wrote several works on kabbalah – Ruach David, a commentary on the Idra and Nishmat David 
on Shir Hashirim )Arzei Halevanon page 431(. Rabbi Avraham son of Rabbi Shmuel Meyuchas 
)1700-1768(. One of the foremost rabbis of Jerusalem, known mainly due to his book of responsa 
Sde Ha’aretz. He also wrote other books on kabbalah. At the age of 40 he became blind, all of his 
works were written before the age of 30. He was buried on the Mount of Olives in Jerusalem. )Arzei 
Halevanon page 154(, Rabbi Yaacov Yosef son of Rabbi Avraham Meyuchas. Wrote an introduction 
to his father’s book Sde Ha’aretz. He was buried along with his other brothers alongside their 
father on the Mount of Olives. Rabbi Yosef Adahan, author of the book Shufriya D’Yosef and others. 
A scion of a pedigreed family from Morocco who have a tradition that they are direct descendants 
of King David. He served G-d through abstinence and purity and every night at midnight he 
recited Tikkun Chatzot in tears crying for the exile of the Divine Presence. He saw great visions 
and even managed to delve into the secret of his own soul, and one day revealed to his son that 
he has a spark of Nachum Ish Gamzu. His student Rabbi Shmuel Adahan wrote about him “He left 
several wonderous works on kabbalah and Talmud and the Arba Turim behind him…but due to the 
abundance of his wisdom he was unable to arrange them because his wisdom flowed like a fast 
flowing stream and he wrote as fast as he could…” All of his works were lost apart from the book 
Shufriya D’Yosef, which was printed in Alexandria by his grandson author of Ma’aseh Bereishit. In 
1745, after extensive efforts and many trials and tribulations, he achieved his goal to immigrate to 
Israel, where he settled in Safed. His date of death is unknown. )Arzei Halevanon page 934(. The 
kabbalist Rabbi Shimon Zvi Horowitz )1870-1947(, a disciple of Rabbi Itzele of Volozhin. One of the 
founders of the Ashkenazi kabbalistic yeshiva Sha’ar Hashamayim. As the kabbalah states that the 
ten lost tribes will be discovered before the final redemption, in 1929 Rabbi Shimon Zvi was sent 
to Asia on behalf of the Jerusalemite kabbalists from all the different communities to investigate 
the matter. For two years, walking by foot or riding a donkey he discovered remains of Jewish 
settlements in far-flung places cut-off from the rest of the world. He even travelled as far as Tibet, 
but the Indian authorities suspected him of having criminal motives, and he was therefore forced 
to stop his journey. He recorded his experiences on his journey in his book Kol Mevaser, which 
was published in 1923. 

Starting at: 700$

052

ספר נפש דוד עם חתימות והגהות נדירות ומעניינות - מהדורה ראשונה קושטא תצ"ו | 1736

ספר נפש דוד על התורה ומגילות על פי קבלה מאת רבי דוד די מודינה, נדפס בחיי המחבר - מהדורה ראשונה קושטא 
תצ"ו | 1736. ]4[, מו דף. שער משוקם, מוסתר חלקו העליון, מעט כתמים, מצב כללי טוב.

בשער הספר חתימה בכתב יד קדשו של רבי אברהם מיוחס בעל 'שדה הארץ', שמציין בחתימתו שקיבלו במתנה 
מאת המחבר. וחתימת בעלות של בנו רבי יוסף מיוחס, ורבי יוסף אדהאן מירושלים. בנוסף בגוף הספר מספר הגהות 
בכתב ידו של המקובל רבי שמעון צבי הורביץ מישיבת שער השמים לקבלה בירושלים. הערה אחת נראה שכתבה 

רבי אברהם מיוחס. וחישוב גימטריות בשולי הגיליון.
רבי דוד ב"ר משה די מודינה מרבני צפת ואח"כ ירושלים, חיבר כמה חיבורים בתורת הקבלה, 'רוח דוד' פירוש על 

האידרא, ו'נשמת דוד' על שיר השירים. )ארזי הלבנון עמוד 431(
רבי אברהם בן רבי שמואל מיוחס )ת"ס - תקכ"ח(. מגדולי גאוני ופרושי ירושלים, התפרסם בעיקר בזכות ספרו שו"ת 
'שדה הארץ', וחיבר ספרים נוספים העוסקים בקבלה. בהיותו בן 40 שנה כבה מאור עיניו וכל חיבוריו שחיבר הם 

מלפני היותו שלושים. נקבר בהר הזיתים בירושלים. )ארזי הלבנון עמוד 154(
רבי יעקב יוסף בן רבי אברהם מיוחס. כתב הקדמה לספרו של אביו 'שדה הארץ' נקבר עם שאר אחיו על יד אביהם 

בהר הזיתים.
ועוד, צור מחצבתו ממשפחה מיוחסת ממארוקו אשר קבלה  דיוסף'  'שופריה  בן אדהאן בעל מחבר ספר  יוסף  רבי 
בידם שהם מגזע דוד המלך ונתנו סימן לדבר 'אדהאן' נוטריקון אני דוד המלך אשר נמשך. היה דבק ביוצרו בפרישות 
זכה  וגם  זכה לגלויים גדולים  וביללה על גלות השכינה.  וטהרה, ולא עבר עליו חצות לילה בלי תקון חצות בבכי 
מעוצם קדושתו לחדור לסוד נשמתו, ובאחד הימים אף גילה לבנו החסיד כי הוא ניצוץ נחום איש גמזו. תלמידו רבי 
שלמה אדהאן כותב עליו "הניח אחריו ברכה כמה כתיבות וחיבורים פלאי פלאים ע"ד הקבלה ועל התלמוד וארבעה 
טורים... אלא שמרוב השפעת חכמתו לא היה יכול לסדרם כי היתה חכמתו נובעת כמעיין המתגבר והיה רץ בכתיבה 
ככל יכולתו..." כל חיבוריו נאבדו מלבד ספר 'שופריה דיוסף' שנדפס באלכסנדריה ע"י נכדו בעל 'מעשה בראשית'. 
בשנת תר"ה, לאחר מאמצים כבירים ותלאות רבות, זכה להגשים חלומו ולעלות לארץ ישראל וקבע מושבו בצפת 

שנת ויום הסתלקותו לא נודע לנו. )ארזי הלבנון עמוד 934(.
המקובלים  ישיבת  ממייסדי  מוואלוזין.  יצחק  רבי  של  תלמידו  תש"ז(,   - )תר"ל  הורביץ  צבי  שמעון  רבי  המקובל 
האשכנזית 'שער השמים'. היות ולפי דעת חכמי הקבלה, עשרת השבטים יתגלו לפני הגאולה השלמה, רבי שמעון 
צבי נשלח בשנת תרנ"ט לאסיה מטעם מקובלי ירושלים מכל העדות לחקור את הנושא. במשך כשנתיים כשהוא הולך 
ברגל או רכוב על גבי גמל, הוא גילה שרידים של יישובים יהודים במקומות נידחים המנותקים משאר העולם. ואף 
הרחיק נדוד עד טיבט, אזי שלטונות הודו חשדו בו שמניעיו פוליטיים, ולכן נאלץ להפסיק את המסע. את חוויותיו 

במסעו העלה על הכתב בספרו 'קול מבשר' שיצא לאור בשנת תרפ"ג.

החל מ: 700$
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Hundreds )!( of important glosses in Ashkenazi 
handwriting on the Talmud Bavli, tractates Chulin and 
the order of Kodshim – Warsaw, 1868

A volume of the Talmud Bavli with the tractates: Chulin, Kritut, 
Archin, Temura, Me’ila, Kinim, Tamid and Middot – Warsaw, 1868. 
Contains hundreds of glosses in Ashkenazi handwriting from the 
period of printing. Some of them are long and scholarly, attesting 
that their author was a great scholar. Some deal with the simple 
meaning of the text and some with understanding the logic of the 
Talmud and the Tosefot. One interesting comment could perhaps 
reveal something about the identity of the writer. In tractate 
Chulin page 8b he writes: “In my work )!( on Yoreh Deah siman 
69” The writer’s identity was not checked. ]1[, 142; 28; 34; 34; 37 
leaves. Original binding, detached without a spine. Slight stains. 
Good overall condition.  

Starting at: 400$

מאות )!( הגהות חשובות בכתב יד אשכנזי על תלמוד בבלי מסכתות 
חולין וסדר קדשים – וורשא, תרכ"ח | 1868

כרך מתלמוד בבלי מסכתות: חולין, כריתות, ערכין, תמורה, מעילה, קינים, תמיד 
מתקופת  אשכנזי  יד  בכתב  הגהות  מאות  כולל   .1868  | תרכ"ח  ורשא   - ומידות 
ההדפסה. חלקן ארוכות ולמדניות, המעידות על גדלותו ולמדנותו המופלגת של 
בעליהן. הן בפשט הדברים, והן בהבנת סברות הגמ' והתוס'. הערה מעניינת אחת 
יכולה אולי לגלות טפח מזהותו של הכותב, במסכת חולין דף ח עמוד ב, כותב: 
"בחיבורי )!( ליו"ד סי' ס"ט דין מ"ז". זהות הכותב לא נבדקה. ]1[, קמב; כח; לד; 

לד; לז דף. כריכה מקורית מנותקת ללא שדרה, כתמים קלים, מצב כללי טוב.

החל מ: 400$

053



65

Kabbalistic novaelle that were never printed in the handwriting of the kabbalist Rabbi Shimon Zvi Horowitz, 
bound in the book Kol Berama – first edition, Koritz, 1785

The book Kol Berama, commentary on the Idra Rabba of the Ari with a commentary of Rabbi Yaakov Tzemach – first edition, 
Koritz, 1785. At the end of the book is a collection of Torah novaelle, 11 complete pages in the handwriting of the kabbalist Rabbi 
Shimon Zvi Horowitz, novaelle on kabbalah and explanations of verses according to kabbalah, he sometimes notes the date he 
thought of the idea. At the beginning of the work is the title Shem Mishimon, perhaps it is part of a work that was meant to be 
published. Ownership stamp: Shimon Zvi Horowitz Jerusalem, another stamp: Aharon son of Shlomo Ramon ]?[. An incomplete 
copy, begins on page 47, without a title page, 128 leaves. Slightly faded binding with small tears on the spine. Good overall 
condition. The kabbalist Rabbi Shimon Zvi Horowitz )1870-1947(, a disciple of Rabbi Itzele of Volozhin. One of the founders of 
the Ashkenazi kabbalistic yeshiva Sha’ar Hashamayim. As the kabbalah states that the ten lost tribes will be discovered before 
the final redemption, in 1929 Rabbi Shimon Zvi was sent to Asia on behalf of the Jerusalemite kabbalists from all the different 
communities to investigate the matter. For two years, walking by foot or riding a donkey he discovered remains of Jewish 
settlements in far-flung places cut-off from the rest of the world. He even travelled as far as Tibet, but the Indian authorities 
suspected him of having criminal motives, and he was therefore forced to stop his journey. He recorded his experiences on his 
journey in his book Kol Mevaser that was published in 1923 

Starting at: 500$
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חידושים בקבלה שלא נדפסו בכתב ידו של המקובל רבי שמעון צבי הורוויץ  כרוך בספר קול ברמה - מהדורה ראשונה קוריץ תקמ"ה 
1785 |

ספר קול ברמה פירוש על האידרא רבה מהאריז"ל עם פירוש רבי יעקב צמח - מהדורה ראשונה קארעץ תקמ"ה | 1785. בסוף הספר ישנו אוצר חידושי תורה, 
11 עמודים מלאים בכתב ידו של המקובל רבי שמעון צבי הורוויץ, חידושים בקבלה וביאור פסוקים ע"פ דרך הנסתר, לפעמים מצויין התאריך בו עלה ברעיונו 
החידוש. בתחילת החיבור מופיעה הכותרת 'שם משמעון' ואולי הוא חלק מחיבור שאמור היה לצאת לאור. חותמת בעלות: שמעון צבי הורוויץ ירושלים וחותמת 

נוספת: אהרן בר שלמה ז"ל רמון]?[. עותק חסר מתחיל מדף מז, ללא שער, קכח דף. כריכה מעט בלויה עם קרעים קטנים בשדרה, מצב כללי טוב.

המקובל רבי שמעון צבי הורביץ )תר"ל - תש"ז(, תלמידו של רבי יצחק מוואלוזין. ממייסדי ישיבת המקובלים האשכנזית 'שער השמים'. היות ולפי דעת חכמי 
הקבלה, עשרת השבטים יתגלו לפני הגאולה השלמה, רבי שמעון צבי נשלח בשנת תרנ"ט לאסיה מטעם מקובלי ירושלים מכל העדות לחקור את הנושא. במשך 
כשנתיים כשהוא הולך ברגל או רכוב על גבי גמל, הוא גילה שרידים של יישובים יהודים במקומות נידחים המנותקים משאר העולם. ואף הרחיק נדוד עד טיבט, 
אזי שלטונות הודו חשדו בו שמניעיו פוליטיים, ולכן נאלץ להפסיק את המסע. את חוויותיו במסעו העלה על הכתב בספרו 'קול מבשר' שיצא לאור בשנת תרפ"ג.

החל מ: 500$



66

A ledger of the organization Ateret Zekeinim with an impressive handwritten introduction of the bylaws of 
the organization in the handwriting of the founder, the kabbalist and chassid Rabbi Shimon Englander 

A large ledger of management of the old age home Ateret Zekeinim Organization in Haifa, founded by the kabbalist and chassid 
Rabbi Shimon Englander. At the top of the ledger is the organization’s vision and importance, with references to various 
teachings of the Sages. 6 pages in impressive and pleasant vowelized handwriting, in which the founder uses poetic and emotive 
words to discuss the importance of the mitzva of charity and support for impoverished elderly people. Decorated pretty title 
page with vowelized block letters, with the signature of the secretary Rabbi Shimon Englander, who appears to also have written 
the introduction in his handwriting. Written on 2 Av 1935. Detached and faded binding, detached leaves, good overall condition. 
Rabbi Shimon Englander )1874-1950(, a kabbalist and chassid and genius who concealed himself for most of his life. A descendant 
of Rabbi Naftali Katz author of Smichat Chachamim. He immigrated to Israel in 1933 from the village of Nowy Targ in Galicia 
and settled in Haifa where he established the organization Ateret Zekeinim to support the city’s elderly people. He is known 
primarily for his commentary Sha’ar Shimon on the chassidic book of kabbalah Brit Kehunat Olam, which he published between 
1948-1950. His name appears on the title page: “Rabbi Shimon Englander from Haifa, author of Pardes Shimon, grandson of the 
author of Smichat Chachamim.” While the book was being printed he died and was buried in the cemetery in Haifa, and since 
then his genius in kabbalah has become known.   

Starting at: 300$

פנקס ארגון 'עטרת זקנים' עם הקדמה מרשימה בכתב יד של תקנון הארגון ברובו בכתב ידו של המייסד המקובל החסידי רבי שמעון 
אנגלנדר זצ"ל

פנקס גדול של ניהול מושב הזקנים "ארגן עטרת זקנים" בחיפה, מיסודו של המקובל החסידי רבי שמעון אנגלנדר זצ"ל, בראש הפנקס חזונו של הארגון וחשיבותו 
עם איזכורים למאמרי חז"ל שונים, 6 עמודים בכתב יד מרשים ונאה מנוקד, בהם משתפך המייסד במילים מליציות ורוויות רגש רב, על חשיבות מצוות הצדקה 
והתמיכה בקשישים דלים, שער מעוטר ונאה באותיות מרובעות מנוקדות, בחתימת ידו של המזכיר רבי שמעון אנגלנדר שכפי הנראה הוא זה שכתב גם את 

ההקדמה בכתב ידו. נכתב בתאריך ב מנחם אב שנת תרצ"ה. כריכה מנותקת ובלויה, דפים מנותקים, מצב כללי טוב.

רבי שמעון אנגלנדר )תרל"ד – תש"י | 1874-1950( מקובל חסידי וגאון אשר חי רוב ימיו בהסתרה. מצאצאי רבי נפתלי כ"ץ בעל ה"סמיכת חכמים". עלה ארצה 
בשנת תרצ"ג מהעיר ניימרקט )נובי טארג - Nowy Targ( בגליציה, התיישב בחיפה שם הקים את המוסד "עטרת זקנים" לתמיכה בזקני העיר. נודע בעיקר בשל 
ביאורו "שער שמעון", על ספר הקבלה החסידי "ברית כהונת עולם" אותו הביא לדפוס בין השנים תש"ח-י ובו נזכר שמו בשער: "מוהר"ר שמעון ענגלאנדר מחיפה, 
בעל המחבר פרדס שמעון, נכד בעל הסמיכת חכמים זצ"ל", תוך כדי הדפסת הספר נסתלק צדיק זה לבית עולמו ונטמן בבית העלמין בחיפה, ומאז נודע גודל 

תקפו וגבורתו בתורת הנסתר.

החל מ: 300$

055
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Siddur for Rosh Hashanah and Yom Kippur, Yemen, 
approximately 17th century

With notes in the margins and additions and commentaries in 
shortened form. Probably one scribe, but it is not continuous 
)probably took place over time(. More than 400 pages, signs 
of use, the first third has heavy moth damage, pages loose. 
16x11cm. Complete.

Starting at: 500$

ויום  השנה  לראש  סידור  של  דף  מ-400  למעלה  בן  שלם  יד  כתב 
כיפור - תימן המאה ה-17 לערך

בשוליים,  הערות  בתוספת  כיפור,  ויום  השנה  לראש  סידור  עם  שלם  יד  כתב 
הוספות ופירושים בלשון קצרה. חלק מהכתב ניקוד עליון. כותב לא ידוע. נראה 
שנכתב  כנראה  רציף  אינו  אך  אחד,  סופר  של  נראה  הכתב  כפרית,  ככתיבה 
בשליש  שימוש,  סימני  עמודים,  מאות  מארבע  למעלה  הזמן,  במשך  והושלם 

הראשון של הסידור נזקי עש קשים. דפים רופפים. גודל: 16X11 ס"מ.

החל מ: 500$

056
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Magnificent manuscript Chahir Shel Pesach and 
homily about Tefillin – North Africa, 19th century

A manuscript Chahir Shel Pesach including the piyyut 
“Yedidim Yotzim Miparech Anamim” and Onkelos’s 
translation on the Torah portion read on Passover. 19 pages 
with colored carpet illustrations in the north African style. 
At the beginning of the manuscript are 16 pages in pleasant 
handwriting containing 2 long homilies for a bar mitzva, 
colophon “The writer Avraham Lakies” Worming holes. 
Moderate overall condition. 

Starting at: 300$

כתב יד מפואר צ'היר של פסח ודרוש לתפילין - צפון אפריקה 
המאה ה- 19

כתב יד "צ'היר של פסח" כולל הפיוט "ידידים יוצאים מפרך ענמים" ותרגום 
אונקלוס לקריאת התורה לפסח, 19 עמודים עם איורי שטיחים צבעוניים 
בסגנון צפון-אפריקה. בתחילת כתב יד 16 עמודים בכתיבה נאה 2 דרשות 
מצב  עש.  נזקי  לקאייס..".  אברהם  "הכותיב  קולפון  מצווה  לבר  ארוכות 

כללי בינוני.

החל מ: 300$

057
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Wonderful museum-worthy item: Large, handsome manuscript for a hazan of a synagogue. Austria 1839

A large and impressive manuscript )34x25 cm( with various prayers, a colored cover with a dedication "This is the gateway to 
the Lord, the righteous will come in it, this booklet is generously donated ... Rabbi Meshulam Kaufman son of the late Rabbi 
Shimon z" l in honor of the synagogue, for the new synagogue in Neustift ]Austria[, which we founded in 1839 ... and your name 
is the name of the Lord of blessed memory."It is interesting to note that the birth calendar that appears below begins in 1828. 
The page after the title page contains a prayer in Yiddish )partially damaged(. The prayers are all handwritten in black, some of 
them dotted with red headers and initials. Written on thick, high-quality paper with an old bound cover with a large Star of David 
in its center and a frame around with small gold decorations. The volume includes the prayers that the cantor or the gabbai said: 
May the Torah be read on Mondays and Thursdays, the Liturgy of Lecha Dodi, and the psalm for the Sabbath day, blessed be He, 
for everything after the publication of the Sefer Torah, the blessings of the haftara. "Our Lord Emperor Franz I ...", the Blessing 
of the Month with the Table of the Homelands for the years 1828-1851, BirkatHaChodesh, ZikrotNeshamot, MechirahBrachot, 
Ba'al Ha-Megillah and Asher Hanei. The book underwent repairs in the synagogue over the years, the edges of the pages were 
worn out and the text was rewritten in an artistic writer's handwriting, tape to strengthen various pages throughout the book, ink 
smears and slight tears pasted at the gate. Spine and binding decomposed and worn. General condition ok to good.

Starting at: 2000$

פריט מוזיאלי מרשים: כתב יד גדול ומפואר לחזן בית כנסת - אוסטריה תקצ"ט | 1839

כתב יד גדול ומרשים )34X25 ס"מ( עם תפילות שונות, שער צבעוני עם הקדשה "זה השער לה' צדיקים יבואו בו, הקונטריס הזה נדבת... הר"ר משולם קויפמאן 
בן המנוח הר"ר שמעון ז"ל לכבוד בית הכנסת חדשה בנייאשטיפט ]נוישטיפט - אוסטריה[ אשר נתייסד בשנת תקצ"ט... ואברכה שמך ה' לפ"ק ]תקצ"ט[", מעניין 

לציין כי לוח המולדות שמופיע בהמשך מתחיל בשנת תקפ"ח.

בדף אחרי השער תפילה כתובה ביידיש )פגומה בחלקה(. התפילות כולם כתובות בכתב יד סופר בצבע שחור חלקם מנוקדות, עם כותרות ומילים ראשונות 
מודגשות בצבע אדום. כתוב על נייר עבה ואיכותי כרוך בכריכה ישנה מוטבעת עם מגן דוד גדול במרכזו ומסגרת סביב עם עיטורים קטנים בזהב.

הכרך כולל את התפילות שאמרם החזן או הגבאי על תיבת בית הכנסת: יהי רצון שלאחר קריאת התורה בשני וחמישי, פיוט לכה דודי ומזמור שיר ליום השבת, 
ברוך שאמר, על הכל שלאחר הוצאת ספר תורה, ברכות ההפטרה, הפטרה לתענית ציבור, יקום פורקן ומי שברך, הנותן תשועה למלכים "אדונינו הקיסר פראנץ 
הראשון...", ברכת החודש עם לוח המולדות לשנים תקפ"ח - תרי"א, ברכת החודש, הזכרת נשמות, מי שברך לתענית בה"ב, ברכות המגילה ואשר הניא, ערוב 

חצרות, תפילה לעצירת גשמים, תפילה להתפלל על החולים ומי שברך לחולים.

הספר עבר תיקונים בבית הכנסת ברבות השנים, הושלמו קצוות הדפים שהתבלו והטקסט נכתב מחדש בכתב יד סופר אמנותית, הדבקות שונות לחיזוק הדפים 
לאורך הספר, מריחות דיו וקרעים קלים שהודבקו בשער. שדרת הכריכה מפורקת ובלויה. מצב כללי בינוני - טוב.

החל מ: 2000$

058
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A unique historical document! 20 volumes with the manuscript of the most widely circulated concordance 
on the Bible, the tremendous undertaking of Shlomo Mandelkern in his handwriting 

20 written volumes that contain thousands of pages, written in the astoundingly orderly handwriting of Dr. Shlomo 
Mandelkern)1846-1902( with his monumental work – a concordance for the Bible ‘Heichal Hakodesh’ that was first published in 
Leipzig, 1896. This manuscript is from the estate of Feivish Margolin who purchased the rights to print the concordance from 
Mandelkern and printed it for a second time in Berlin in 1925. In the manuscript the entries appear in an orderly manner with 
nice titles, some of them vowelized. One of the volumes is in different handwriting and its content appears to be comments or 
corrections, perhaps in Margolin’s handwriting. In the last volume, after Mandelkern’s epilogue, which is written in pleasant 
vowelized block script, a notebook is bound that contains short paragraphs in Mandelkern’s handwriting with no context, 
random paragraphs on different topics. Various doubts that arose in his mind “The usefulness of this book” – which we have not 
seen printed in the book. An article Mazkir Zichronot – an article with a Christian context and other writings. 20 folders bound 
in a hard cover, on the spines is typewritten “Manuscript of the concordance of the Bible Heichal Hakodesh by Dr. Shlomo 
Mandelkern.” Stains and other blemishes. Very good overall condition. An important and fascinating historical document. 

Starting at: 1000$

מסמך היסטורי יחיד מסוגו! 20 כרכים עם כתב היד של הקונקורדנציה הנפוצה ביותר לתנ"ך מפעלו הענק של שלמה מנדלקרן בכתב 
ידו

20 כרכים כתובים האוגדים בחובם אלפי עמודים כתובים בכתב יד מסודר להפליא של ד"ר שלמה מנדלקרן )1846-1902(, עם יצירתו המונומנטלית קונקורדנציה 
לתנ"ך "היכל הקודש", שהודפסה לראשונה בלייפציג תרנ"ו - 1896.

כתב יד זה מעזבונו של פייביש מרגולין אשר רכש את הזכויות להדפסת הקונקורדנציה ממנדלקורן והדפיסו בפעם השניה בברלין תרפ"ה - 1925. בכתב היד 
מופיעים בצורה מסודרת הערכים עם כותרות יפות בחלקן מנוקדות. אחד הכרכים הוא בכתב יד שונה ובו תוכן שנראה כהערות או תיקונים, אולי בכתב ידו של 
מרגולין. בכרך האחרון לאחר האפילוג של מנדלקורן שכתוב בכתב מרובע יפה ומנוקד, כרוכה מחברת ובו קטעים קצרים בכתב ידו של מנדלקרן בלי הקשר 
כלשהוא, קטעים אקראיים בנושאים שונים. ספקות שונות שעלו במוחו, "והנה התועליות המגיעות מהספר הזה" - לא ראינו שנדפס בתוך הספר, מאמר "מזכיר 

זכרונות" - מאמר עם הקשר נוצרי ועוד רישומים.

20 אוגדנים כרוכים בכריכה קשה, בשדרות כיתוב במכונת כתיבה "כתב יד של הקונקורדנציה לתנ"ך "היכל הקודש" לד"ר שלמה מנדלקרן". כתמים ופגמים 
שונים. מצב כללי טוב מאד. מסמך היסטורי חשוב ומרתק.

החל מ: 1000$
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Rare and special: A letter with a blessing “for physical and spiritual health” in the handwriting and with the 
signature of the Rebbe Rabbi Shlomo Benzion Twersky, the Yanuka of Chernobyl 

A letter written by the Rebbe Rabbi Shlomo Benzion Twersky of Cherbobyl to one of his disciples, apparently in response to 
a kvittel the chassid sent him requesting a blessing. He begins his letter to “My friend the generous chassid Asher Ben Zion” 
with the words “Life, peace, blessing and success and all good” and later writes that he blesses him with physical and spiritual 
health in the upcoming year, and a year of redemption and salvation, a year in which G-d will grant all his desires for the good 
in spirituality and physicality and salvations and comfort within the Jewish people… may he be redeemed with the complete 
redemption” and ends with the signature Shlomo Benzion son of the famous rabbi Yeshaya Meshulam Zusia. Dimensions: 13*15 
cm, slight stains, excellent condition. The Rebbe Rabbi Shlomo Benzion son of Rabbi Yeshaya Meshulam Zusia of Chernobyl 
)1870-1940( was the son-in-law of Shneur Zalman Chodrov of Berdichev – the son-in-law of Rabbi Moshe of Orzistov. At the young 
age of 13 he was appointed as his father’s successor as Rebbe, and was therefore known as the Yanuka of Chernobyl. After the 
First World War he emigrated to the U.S., but after a short while he returned to Russia due to his disgust for the materialism that 
was rampant in the U.S. He was the in-law of the Rebbe Rabbi Gedaliah Moshe of Zhvil. He gave approbations to the book Tzror 
Hachaim – Bilgoraj 1913 and the book Tav Yehoshua, Warsaw 1895.    

Starting at: 300$

060

'הינוקא  טווערסקי  ציון  בן  שלמה  רבי  האדמו"ר  של  ובחתימתו  ידו  בכתב  והנפש"  הגוף  "לבריאות  ברכה  מכתב  ומיוחד:  נדיר 
מטשרנוביל' 

מכתב שכתב האדמו"ר רבי שלמה בן ציון טווערסקי מטשערנאביל לאחד מחסידיו, ככל הנראה כמענה לקוויטל ששלח לו החסיד להזכרת שמו לברכה וישועה. 
את מכתבו ל"כבוד ידידי הנגיד החסיד אשר בן ציון" פותח הרבי במילים "חיים שלום ברכה והצלחה וכהט'" )וכל הטוב(. ובהמשך כותב להעלות את שמו על 
שפתי לברך את כ" )כבודו( טובה לבריאות הגו"נ )הגוף ונפש( שנת קרבה והצלחה שנת גאולה וישועה שנה שימלא ה" את כל משאלותיו לטובה ברו"ג )ברוחניות 
וגשמיות( וישועות ונחמות בתוך כלל ישראל... יגאל בגאולה שלימה" ומסיים בחתימתו שלמה בן ציון בהרב המפורסם מוה' ישעי' משולם זוסיא זצוקללה"ה. 

מידות 13X15 ס"מ. מספר כתמים קלים, מצב מעולה.

האדמו"ר רבי שלמה בן ציון בן רבי ישעיה משולם זוסיא מטשערנאביל )תר"ל - ת"ש(. היה חתן הגביר ר' שניאור זלמן חודרוב מברדיטשוב-חתנו של רבי משה 
מאורזיסטשוב. כבר בהיותו בן 13 בלבד התמנה לרבי על מקום אביו ולפיכך נקרא 'הינוקא מטשרנוביל', לאחר מלחמת העולם הראשונה היגר לארה"ב. אך 
כעבור זמן חזר לרוסיה בשל סלידתו הרבה מהחומריות ששלטה בארה"ב, היה מחותנו של האדמו"ר רבי גדליה משה מזוועהיל. נתן הסכמות על ספר 'צרור 

החיים' - בילגוריי תרעג, וספר 'תו יהושע' ורשה תרנד.

החל מ: 300$
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“Health and salvations, pleasure and nachat” 8 letters with blessings from the house of the Rebbe Rabbi 
Yaakov Yosef of Skver 

A collection of 8 letters sent to the kabbalist Rabbi Mordechai Moshe Karfman of Jerusalem and to his father Rabbi Yaakov 
Meir. Six of them are written on official letter paper of the house of the Rebbe Rabbi Yaakov Yosef son of Rabbi David Twerky 
of Skver and two more written on the paper of the envelope – letters of blessing the Rebbe sent in response to letters asking 
to be mentioned in prayer for a salvation that Rabbi Mordechai Moshe sent to him between the years 1958-1964. Signed by the 
gabbai )in most cases Rabbi Yeshaya Yoel Ungar(. In the letters the Rebbe sends profusive blessings “complete recovery, health, 
success, her pregnancy should pass peacefully, and she should give birth easily, nachat from all your descendants, abundant 
sustenance, bring up all your descendants in the correct path, ketiva v’chatima tovah, pay your debts easily” and ends with his 
regular blessing for “health, salvations, pleasure and nachat.” The gabbai’s signature that attests to the Rebbe’s blessing. The 
Rebbe, Rabbi Yaakov Yosef son of Rabbi David Twersky of Skver )1898-1968(. In 1927, after his father’s death he was appointed 
as rebbe of the Skver Chassidut in the city of Calarasi in Romania. In 1934 he moved to the city of Jasi and was saved with his 
family from the pogrom against the Jews in the city in 1941. After the Second World War he moved to Bucharest, and in 1948 he 
emigrated to the U.S. In 1957 he founded the New Square neighborhood in New York, in order to create a suitable place for his 
followers to live. 

Starting at: 300$

"רפואות וישועות תענוג ונחת" 8 מכתבי ברכה מבית האדמו"ר רבי יעקב יוסף מסקווירא זי"ע

אוסף 8 מכתבים שנשלחו להמקובל רבי מרדכי משה קרפמן מירושלים ולאביו רבי יעקב מאיר. ששה מהם כתובים על נייר רשמי של בית האדמו"ר "יעקב יוסף 
בלאאמו"ר הרה"צ מוהרה"ר דוד זצוקללה"ה טווערסקי מסקווירא" ושנים נוספים כתובים על נייר המעטפה - מכתבי ברכה ששלח האדמו"ר כתגובה לפתקאות 
אונגר( במהלך  יואל  ישעי'  רבי  רוב  )עפ"י  הגבאי  וחתומים בחתימתו של  - תשכ"ד,  בין השנים תשי"ח  ר' מרדכי משה.  לו  לישועה, ששלח  הזכרה לתפילה 
המכתבים, מעריף הרבי ברכות לרוב וכופל ומשלש: "רפואה שלימה, בריאות, הצלחה, שיתמלאו ימי הריונה לשלום ותלד בניקל, נחת מכל יו"ח, פרנסה בריוח, 
לגדל כל יו"ח )יוצאי חלציו( בדרך הישר, כתיבה וחתימה טובה, ולשלם חובותיו בניקל, ומסיים בברכתו הקבועה רפואות וישועות תענוג ונחת" חתימתו של 

הגבאי שמעיד על ברכתו של האדמו"ר.

- תשכ"ח(. בשנת תרפ"ז לאחר פטירת אביו, מונה לאדמו"ר חסידות סקווירא בעיר  )תרנ"ט  זי"ע  דוד טווערסקי מסקווירא  בן רבי  יוסף  יעקב  האדמו"ר רבי 
קאלאראש שברומניה. בשנת תרצ"ד עבר לגור בעיר יאשי וניצל עם משפחתו מהפוגרום שנערך ביהודי העיר בשנת תש"א. לאחר מלחמת העולם השנייה עבר 

לבוקרשט, ובשנת תש"ח היגר לארצות הברית.   ובשנת תשי"ז ייסד את שכונת ניו סקווירא בניו יורק, על מנת ליצור מקום מגורים הולם עבור קהל חסידיו.

החל מ: 300$

061
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A moving letter in the handwriting and with the signature of Rabbi Chaim of Brisk, Rabbi Abba Leib and 
Rabbi Nissan Brody

A moving letter, signed by the foremost Lithuanian rabbi about the young man Paduel of Kavkez who wanted to study the laws and 
methods of a shochet. He went to the various great Lithuanian rabbis to ask for their help and received warm recommendations 
from them in their handwriting, and signed with their original stamp. The first signee, Rabbi Chaim of Brisk wrote at length 
with warm words and signed in his handwriting and stamp: Chaim HaLevi Soloveitchik Brisk, Lithuania. He was then joined by 
Rabbi Abba Leib Shapiro, who wrote: I also plead for pity for the young man…who wants to learn the laws of shechita and the 
trade of the shochet and he is therefore looking for a shochet who wants to teach him without payment or to collect donations 
to pay for such studies, therefore I ask that you treat the young man kindly… on Sunday 12 Sivan 1903… with his signature and 
stamp: Abba Leib son of Rabbi S.M. Shapiro Sharshav. On the back of the page is the letter of Rabbi Nissan Brody dated Monday 
Rosh Chodesh Av 1904. He writes “I am acquainted with the young man … who came from afar from Kavkez… and travelled far to 
learn Torah…and anyone who treats him kindly will be blessed with all goodness.” He signs with his handwriting and his stamp: 
Nissan Brody Av Beit Din of Hardak. Dimensions: 20*25 cm. The letters appear on both sides of one leaf, folding marks, tears 
and pastings with a small lack in the stamp of Rabbi Abba Leib Shapiro and Rabbi Nissan Brody. Professionally restored. Rabbi 
Chaim Halevi Soloveitchik known as Rabbi Chaim Brisker )1853-1918(. One of the foremost rabbinical figures in the 20th century 
and the founder of the Brisk approach to Talmudic study. He left an indelible imprint on ultra Orthodox Judaism, both through 
his approach to study and due to his stringent practices that are still followed by many communities to this day. His books were 
enthusiastically received by Torah students and are a vital component of every yeshiva study hall. Rabbi Abba Arieh Leib of 
Jasna, son of Rabbi Shmuel Moshe Shapiro of Babruysk. In 1886 he was appointed as rabbi of Jasna at the recommendation of 
Rabbi Yitzchak Elchonon of Kovno and in 1888 was appointed as rabbi of Szereszow. Rabbi Nissan Brody )1857-1904(. A darshan, 
one of the early members of Chovavei Zion. Rabbi of various villages, and in 1891 he was appointed as rabbi of Horodok.

Starting at: 3000$

מכתב מרגש בכתב יד קדשו ובחתימתו של רבינו חיים מבריסק רבי אבא לייב שפירא ורבי ניסן ברוידא

מכתב מרגש, חתום ע"י גדולי ליטא, אודות הבחור פדואל מקאווקאז שחפץ ללמוד הלכות ואומנות שו"ב, הוא הלך וסבב אצל גדולי ישראל גאוני ליטא, בכדי 
שיסייעו לו בכך, וקיבל מהם המלצות חמות כתובות בכתב ידם הקדושה, וחתומה בחותמם המקורי.

ראשון החותמים רבינו חיים מבריסק כתב עליו שורות ארוכות עם מילים חמות וחתם בכת"י וחותמת: חיים הלוי סאלאווייציק בריסק דליטא. אחר הצטרף הגאון 
רבי אבא לייב שפירא וכתב: גם אנוכי מעתיר חנינא וחמלה עבור הבחור המופלג.. אשר הוא רוצה ללמוד את הלכות שו"ב ואומנות שו"ב ע"כ חיפש איזה שו"ב 
אשר ירצה ללמדו חינם או לקבץ נדבות עד שכר אומנות הזאת ע"כ אבקש נא לקרב את הבחור... ביום א' י"ב סיון שנת תרס"ג... עם חתימתו וחותמו: אבא ליב 
בהגאון ר' ש.מ. שפירא שערשאב. מעבר לדף הצטרף הגאון רבי ניסן ברוידא בתאריך יום ב' ר"ח מנחם אב תרס"ד כתב הנני להכיר את הב' המופלג .. אשר 
הוא אתא מרחוקים יליד קאווקאז.. וגולה למקום תורה.. וכל המקרביו יהיו מברכים בברכת כל טוב... וחתם בכת"י וחותמו: ניסן ברוידא אב"ד דק"ק הארדאק.

מדות: 20X25 ס"מ. המכתבים מופיעים בדף אחד משני עבריו, סימני קיפול וקרעים והדבקות עם חסרון קטן מהחותמת של רבי אבא ליב שפירא ורבי ניסן 
ברוידא. שוקם מקצועית.

רבי חיים הלוי סולובייצ'יק המכונה 'רֶבּ חיים בריסקער' )תרי"ג - תרע"ח(. מגדולי הדמויות הרבניות  במאה ה-20 ואבי שיטת 'בריסק' בלימוד העיוני. הותיר 
חותם בל ימחה על היהדות החרדית, הן בדרך לימודו הלמדנית, והן בשל הנהגותיו בחומרות מסוימות הנהוגות בקרב חוגים רחבים עד ימינו. ספריו התקבלו 

בחיבה רבה בקרב ציבור הלומדים והנם נכס צאן ברזל בהיכלי הישיבות.
רבי אבא אריה לֶייבּ מיאזנה בן רבי שמואל משה שפירא מבוברויסק. בשנת תרמ"ו התקבל לרב ביאזנא בהמלצת ר יצחק אלחנן מקובנא, ובשנת תרמ"ח, התמנה 

לרב בשארשוב, בהמשך עבר לרבנות וויטעפסק.
רבי ניסן ברוידא )תרי"ז - תרס"ד(.  דרשן, מראשוני חובבי ציון, רב בשינבקה בשנת תרל"א, ובקראווי בתרל"ח, אח"כ התקבל לרבנות הורודוק בשנת תרנ"א.

החל מ: 3000$

062



74

A letter of support for boys from Kavkez in the handwriting and with the 
signature of Rabbi Chaim Halevi Soloveitchik of Brisk 

A moving letter in the handwriting and with the signature of Rabbi Chaim of Brisk. Dated Monday, 
18th 1901. In the content of the letter he writes a recommendation for boys from Kavkez who 
want “to travel home and they do not have the money to pay travel expenses…I ask to provide 
them everything they need…and their donors will be blessed.” He signs in his handwriting 
“Says Chaim Halevi Soloveitchik” and his stamp “Chaim Halevi Soloveitchik, Brisk Lithuania.” 
The dimensions of the leaf: 10.5*13 cm. Tears and folding marks, professionally restored. Rabbi 
Chaim Halevi Soloveitchik known as Rabbi Chaim Brisker )1853-1918(. One of the foremost 
rabbinical figures in the 20th century and the founder of the Brisk approach to Talmudic study. 
He left an indelible imprint on ultra Orthodox Judaism, both through his approach to study 
and due to his stringent practices that are still followed by many communities to this day. His 
books were enthusiastically received by Torah students and are a vital component of every 
yeshiva study hall.

Starting at: 2000$

מכתב תמיכה בבחורים מקאווקאז בכתב ידו ובחתימתו של רבינו חיים הלוי סולובייצ'יק מבריסק

מכתב מרגש בכתב ידו ובחתימתו של הגאון רבי חיים מבריסק, מתאריך יום ב' י"ח למב"י התרס"א ]1901[ בתוכן 
ואין להם הוצאות דרכם... אבקש לתת  המכתב כותב רבינו המלצה למען בחורים מקאווקז הרוצים "לנסוע לביתם 
הלוי  "חיים  וחותמו  סלאוויצ'יק"  הלוי  חיים  "נאם  ידו  בכתב  וחתם  תומכיהם".  ויתברכו  נסיעתם...  צורך  מכל  להם 

סאלאווייציק בריסק דליטא". מידות הדף: 10.5X13 ס"מ מקופל לשניים. קרעים וסימני קיפול, משוקם מקצועית.

- תרע"ח(. מגדולי הדמויות הרבניות במאה ה-20  )תרי"ג  'רֶבּ חיים בריסקער'  רבי חיים הלוי סולובייצ'יק המכונה 
ואבי שיטת 'בריסק' בלימוד העיוני. הותיר חותם בל ימחה על היהדות החרדית, הן בדרך לימודו הלמדנית, והן בשל 
הנהגותיו בחומרות מסוימות הנהוגות בקרב חוגים רחבים עד ימינו. ספריו התקבלו בחיבה רבה בקרב ציבור הלומדים 

והנם נכס צאן ברזל בהיכלי הישיבות.

החל מ: 2000$

063
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A Letter in the Handwriting and with the Signature of Rabbi Elazar Menachem 
Mann Shach, 1974

A letter of approbation for the books of the Maharam Shik on an official letterhead in the 
handwriting and with the signature and stamp of Rabbi Elazar Menachem Mann Shach. 
Tammuz, 1974, a total of 11 lines. Overall condition: Very Good. 

Starting at: 300$

מכתב ארוך כולו בכתב ידו ובחתימתו של ראש ישיבת פוניבז' מרן הגראמ"מ שך - תמוז תשל"ד | 
1974

מכתב הסכמה להרב חיים צבי שווארץ אשר הוציא לאור את כתבי זקנו רבי אשר לעמיל שווארץ עם דברי תורתו של 
המהר"ם שיק, המכתב כתוב כולו בכתב ידו של מרן רשכבה"ג ראש ישיבת פוניבז' הגאון רבי אלעזר מנחם מן שך זצ"ל, 
על גבי נייר מכתבים רשמי ובחתימתו וחותמתו, מתאריך כ"ט בתמוז תשל"ד )1974( סה"כ 11 שורות. 25/28 ס"מ. 

מצב כללי: טוב מאוד.

החל מ: 300$

064
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A warm and special letter of recommendation written entirely in the handwriting and 
with the signature of Rabbi Aharon Kotler, Rosh Yeshiva of the Lakewood yeshiva 

A letter on the official letterhead of the ‘Beis Midrash Gevoha of America’, written entirely in the 
handwriting and with the signature of the rosh yeshiva of the Lakewood yeshiva Rabbi Aharon Kotler. 
In the letter that is dated Wednesday Vayetzei 1955 to the roshei yeshiva in the Land of Israel, the rosh 
yeshiva recommends his student Rabbi Mordechai Moshe Karfman. He expounds about the good 
qualities of this student at length and pleasantly and asks the rabbis “to receive him pleasantly and to 
draw him close in the place he wants to study” and ends “The one who writes and signs for the honor 
of the Torah and those who study it…” and his handwritten signature. A single leaf written on one 
side. 28*21.5 cm. Enclosed is the original envelope printed with the name of Rabbi Aharon Kotler in 
English. Folding marks. Tears on the envelope.

Starting at: 500$

מכתב המלצה חם ומיוחד כתוב כולו בכתב ידו ובחתימתו של רבי אהרן קוטלר ראש ישיבת לייקווד

מכתב על נייר מכתבים רשמי של 'בית מדרש גבוה באמריקה', כתוב כולו בכתב ידו ובחתימת יד קדשו של רבינו ראש ישיבת 
לייקווד רבי אהרן קוטלר זצ"ל. במכתב מיום ד' לסדר ויצא תשט"ו, לראשי ישיבות ארץ ישראל, ממליץ ראש הישיבה על תלמידו 
רבי מרדכי משה הכהן קרפמן, ובו מגולל רבינו באריכות וטוב טעם, את מעלת תלמידו זה ומבקש מהרבנים "לקבלו בסבר פנים 
יפות ולקרבו במקום שירצה לקבוע למודו" ומסיים: "הכותב וחותם לכבוד התורה ולומדיה..." וחתימת יד קודשו. דף בודד כתוב 
בצידו האחד. 28X21.5 ס"מ. מצורפת מעטפה מקורית מודפסת עם שמו של רבי אהרן קוטלר באנגלית. סימני קיפול. קרעים 

במעטפה.

החל מ: 500$
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“It is as if I the pauper am commenting to the men of truth who know the hidden secrets” 
A letter entirely in the handwriting and with the signature of Rabbi Shlomo Zalman 
Auerbach about the holy names in a mezuzah

A two-page letter )according to the postmark it was sent in Nissan 1950( written entirely in the handwriting 
and with the signature of Rabbi Shlomo Zalman Auerbach who wrote to the kabbalist the chassid Rabbi 
Mordechai Moshe Hacohen Karfman of Jerusalem with the answer to a halachic question he asked him, 
during which a halachic discussion arose on the laws of writing the names of G-d in a mezuzah. Rabbi 
Shlomo Zalman records the entire discussion in the letter and debates between the different sides of the 
halachic matter, and at the end reaches a conclusion regarding the practical halacha. He ends with his 
famous humility: “However, it is if I, the pauper am commenting to the men of truth who know the hidden 
secrets…” and ends with a blessing “I offer my blessing that G-d our protector will help those who study 
Torah in order to learn the practical law and aim to reach the truth, and may you be blessed with all words 
of blessing…” and his handwritten signature. One leaf written on both sides. 27.5*21 cm. Folding marks. 
Enclosed is the original envelope which is also written on in Rabbi Shlomo Zalman’s handwriting. Filing 
holes in the envelope.  

Starting at: 500$

"הנני העני כמעורר לאנשי אמת יודעי חן" מכתב כולו בכתב ידו ובחתימתו של מרן פוסק הדור רבי שלמה זלמן 
אויערבאך על שמות הקודש במזוזה

מכתב בן שני עמודים )עפ"י חתומת הדואר נשלח בחודש ניסן תש"ך( כתוב כולו בכתב ידו ובחתימתו של מרן פוסק הדור רבי שלמה 
זלמן אויערבאך זצ"ל, שכתב למקובל החסידי רבי מרדכי משה הכהן קרפמן מירושלים, מענה לשאלה הלכתית ששאל אותו, במהלכו 
מופיע דיון הלכתי בהלכות כתיבת ה'שמות' במזוזה, רבינו העלה על הכתב את כל הפלפול והדיון וצדדי העניין ההלכתי, ובסוף אף 
מסיק הלכה למעשה. ומסיים בענוותנותו המפורסמת: "ברם הנני העני כמעורר לאנשי אמת יודעי חן..." ומסיים בברכה "והנני בברכה 
כי ד' שומרנו יהי' בעזרו לאסוקי שמעתא אליבא דהלכתא ומכוונים לפי האמת ויתברך בכל מילי דברכה כנפשו ונפש מוקירו ומכבדו.." 
וחתימת יד קדשו. דף כתוב משני צידיו 27.5X21 ס"מ. סימני קפול. מצורפת מעטפה מקורית כתובה גם היא בכתב ידו של רבינו. חורי 

תיוק במעטפה.

החל מ: 500$

066



78

A long responsa [8 pages] in the handwriting and with the signature of Rabbi Eliezer Yehuda Waldenberg, 
the Tzitz Eliezer

A halachic responsum of eight closely written pages, on an official letterhead, in the handwriting and with the signature of Rabbi 
Eliezer Yehuda Waldenberg – the Tzitz Eliezer, from the time he served as av beit din of the regional beit din in Jerusalem. The 
letter was written as a response to a halachic question sent to him by Rabbi Mordechai Moshe Karfman of Jerusalem regarding 
covering the schach. It is interesting to note that the Tzitz Eliezer mentions Rabbi Ovadiah Yosef in the following words: “I have 
just seen what was written regarding this by the power of leniency in the book of responsa Yabia Omer…” The letter, which is 
dated 11 Av 1981 consists of four leaves that are written on both sides )21.5*28 cm(. The dayan writes a long halachic debate and 
raises all the different aspects of the issue, and at the end rules what should be done. Folding marks. Enclosed is the original 
envelope the letter was sent in. Rabbi Eliezer Yehuda Waldenberg )1916-2007(, author of the responsa Tzitz Eliezer, Shvitat 
Hayam ]the laws of travelling by ship on shabbat[ and Hilchot Medina, one of the foremost poskim of the previous generation, 
known primarily due to his responsa and extensive knowledge about halacha and medicine. He was a member of the great 
rabbinic court, received the Israel Prize for religious literature and the Rav Kook Prize. 

Starting at: 300$

תשובה ארוכה [8 עמודים] בכתב ידו וחתימתו של רבי אליעזר יהודה וולדינברג "הציץ אליעזר"

תשובה הלכתית בת שמונה עמודים צפופים, על נייר מכתבים רשמי בכתב ידו וחתימתו של רבי אליעזר יהודה וולדינברג זצ"ל - ה"ציץ אליעזר", בעת כהונתו כאב 
בית הדין הרבני האזורי בירושלים. המכתב נכתב כתשובה לשאלה הלכתית שהופנתה אליו מר' מרדכי משה קרפמן מירושלים, בנושא סיכוך הסוכה עם בלטי"ש 
הנקרא בלאפון. מעניין לציין שהציץ אליעזר מזכיר את מרן רבינו עובדיה יוסף בלשון הבאה: "כן ראיתי כעת מה שהעלה בזה בכחא דהיתרא גם בספר שו"ת יביע 
אומר...". המכתב המציין לתאריך י"א מנחם אב תשמ"א, מכיל 4 דפים )21.5X28 ס"מ כ"א( כתובים משני צדדים, בהם כותב הדיין פלפול ארוך ומעלה את כל 

צדדי העניין בכח סברתו הישרה, כשבסופו של דבר מכריע למעשה כיצד לנהוג. סימני קיפול. מצורפת המעטפה מקורית עמה נשלח המכתב.

הרב אליעזר יהודה וולדנברג )תרע"ו - תשס"ז(, מחבר שו"ת ציץ אליעזר, שביתת הים, ]הלכות הפלגת אוניה בלב ים בשבת[ והלכות מדינה, מחשובי הפוסקים 
בדור האחרון, נודע בעיקר בזכות תשובותיו וידיעתו הרחבה בנושאי רפואה והלכה. היה חבר בית הדין הרבני הגדול, זוכה פרס ישראל לספרות תורנית, ופרס 

הרב קוק. 

החל מ: 300$
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“His honor does not need me…” A long and interesting letter written entirely in the handwriting and with 
the signature of Rabbi Yaakov Kamenetsky 

A long letter written entirely in the handwriting and with the signature of the rosh yeshiva of Torah V’Daat and a member of 
the Moetzet Gedolei Hatorah in America, Rabbi Yaakov Kamenetsky. The letter was written in Toronto ]where he had served as 
rabbi several years earlier[ in 1965. He expresses his opinion about writing a book about the times during the day and night 
for halachic purposes. His great humility is clear from the letter, in which he writes “And his honor does not need me…” and 
explains that he is reluctant to reach a firm decision about these issues “until I said that it is difficult to enter into matters that 
the great leaders of previous generations found complex…” The letter is written on lined paper, entirely in his handwriting and 
with his signature. 15.5*23 cm. Folding marks. Very good overall condition. 

Starting at: 500$

"ואין כבודו צריך לדידי..." מכתב ארוך ומעניין כתוב כולו בכתב ידו ובחתימתו של רבי יעקב קמינצקי זצ"ל

מכתב ארוך כתוב כולו בכתב ידו ובחתימתו של ראש ישיבת תורה ודעת וחבר מועצת גדולי התורה באמריקה רבי יעקב קמינצקי זצ"ל, אשר נכתב מטורונטו 
]שם כיהן כרב מס' שנים קודם לכן[ בשנת תשכ"ה, בו הוא מביע את דעתו אודות כתיבת ספר על זמני היום והלילה להלכה. במכתב ניכרת ענוותנותו הגדולה 
של רבינו אשר כותב בין היתר: "ואין כבודו צריך לדידי ולדכוותי..." ומטיב להסביר את הסתייגותו מלהכריע בדברים אלו בהלכה למעשה "עד שאמרתי שקשה 
להכניס הראש בעניינים שנסתבכו בהם גדולי הדורות שקדמונו...". המכתב כתוב על דף עם שורות כולו בכתב ידו ובחתימתו. מצב כללי טוב מאד. סימני קיפול. 

15.5X23 ס"מ.

החל מ: 500$
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A 100 dollar bill from the Rebbe 

A bill of the value of 100 US dollars that was given by the Lubavitcher Rebbe Rabbi Mendel Mendel Schneersohn. The bill comes 
from the estate of the Yudasin family from Tel Aviv )together with the Rebbe’s letters that are also offered for sale in this auction(. 
The bill was given to Rabbi David Yudasin, rabbi of the central synagogue Maoz Aviv in Tel Aviv, died 7th Nissan 2014. His son 
and successor is Rabbi Alexander Sender Yudasin – one of the foremost Lubavitch rabbis in the Holy Land, the rabbi of the 
chassidic community in Jaffa for almost half a century, a member of a beit din and author of books on the Talmud and the Tanya. 
Very good overall condition.  

Starting at: 770$

שטר 100 דולר מידיו הקדושות של הרבי

שטר עם ערך של 100 דולר ארה"ב, אשר ניתנו מידיו הקדושות של הרבי מחב"ד רבי מנחם מנדל שניאורסון. השטר הגיע מעיזבון משפחת יודאסין מתל אביב 
)יחד עם מכתבי הרבי שעומדים למכריה גם במכירה זו(. השטר נמסר לידיו של הרב דוד יודאסין זצ"ל רב בית הכנסת המרכזי מעוז אביב בתל אביב, נפטר בז' 
בניסן תשע"ד. בנו וממלא מקומו של הרב אלכסנדר סנדר יודאסין זצ"ל - מחשובי רבני חב"ד בארץ הקודש, רב הקהילה החסידית ביפו במשך קרוב ליובל שנים, 

חבר הבית דין ומחבר ספרים על הש"ס וספר התניא. מצב כללי טוב מאד.

החל מ: 770$
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A letter from the Rebbe with practical advice for shlichut of hafatzat maayanot in honor of the Festival of 
Redemption 19th Kislev – Kislev 1957 with a blessing for “health, serenity, clarity”

A typewritten letter dated 10th Kislev 1957. With handwritten glosses from the Rebbe on the topic of training to bring people 
close to Judaism – practical advice for shlichut of hafatzat maayanot )a topic that was close to the Rebbe’s heart( and ends with his 
blessing “And G-d will help the one who reports good news especially about the above, in health, serenity and clarity. Sincerely, 
For good news – in the Rebbe’s handwriting[, the Rebbe’s handwritten signature. The Lubavitcher Rebbe – the Rebbe Rabbi 
Menachem Mendel Schneersohn of Lubavitch – the seventh rebbe of Lubavitch )April 18, 1902 – June 12, 1994(. The recipient of 
the letter is Rabbi Alexander Sender Yudasin – one of the foremost Lubavitch rabbis in the Holy Land, the rabbi of the chassidic 
community in Jaffa for almost half a century, a member of a beit din and author of books on the Talmud and the Tanya. Born in 
Belarus and studied when he was young in the Lubavitch Tomchei Temimim yeshiva under the Rebbe Rashab. After the First 
World War he established a branch of Tomchei Temimim in the city of Kherson in the Ukraine and was ordained to the rabbinate 
by Rabbi David Zvi Chen. The kabbalist Rabbi Levi Yitzchak Schneersohn – the father of the last Lubavitcher Rebbe conducted 
his wedding ceremony. He was in close contact with the Rebbe Rayatz and was arrested several times by the Soviet authorities 
because of his activities. In 1934 he immigrated to Israel and settled in Tel Aviv, where he later appointed as rabbi of the Jaffa 
community, a position he held for almost fifty years. He was in close contact by letter with the last Rebbe of Lubavitch. Author of 
Tomchei Temimim on the Talmud and Halekach V’halibuv on the book of the Tanya. Died on 8th Kislev 1983. 

Starting at: 500$

מכתב מהרבי עם עצות מעשיות לשליחות 'הפצת המעיינות' לרגל חג הגאולה י"ט כסלו - כסלו תשי"ז עם הברכה "בריאות, מנוחת 
הנפש, הרחבת הדעת"

מכתב מוקלד במכונת כתיבה, מיום י' כסלו שנת תשי"ז. עם הגהות הרבי בכתב ידו, בנושאי הדרכה לקירוב רחוקים - עצות מעשיות לשליחות 'הפצת המעיינות', 
)נושא שכידוע היה בנפשו של הרבי( ומסיים בברכתו: "והשי"ת יצליחו לבשר טוב בפרטיות בכל האמור מתוך בריאות ומנוחת הנפש והרחבת הדעת. בברכה: 

לבשוט' ]לבשורות טובות, בכתב יד הרבי[ חתימת ידו של הרבי.

הרבי מחב"ד - האדמו"ר רבי מנחם מנדל שניאורסון מליובאוויטש זצ"ל - הנשיא השביעי בשושלת חב"ד )י"א בניסן תרס"ב - ג' בתמוז תשנ"ד | 18/04/1902 - 
.)12/06/1994

מקבל המכתב: הרב אלכסנדר סנדר יודאסין - מחשובי רבני חב"ד בארץ הקודש, רב הקהילה החסידית ביפו במשך קרוב ליובל שנים, חבר הבית דין ומחבר 
ספרים על הש"ס וספר התניא. נולד בבלארוס ולמד בבחרותו בישיבת 'תומכי תמימים' ליובאוויטש אצל הרבי הרש"ב, לאחר מלחמת העולם הראשונה הקים 
סניף של תומכי תמימים בעיר חרסון באוקראינה וקיבל הסמכה לרבנות מהרב דוד צבי חן. המקובל רבי לוי יצחק שניאורסון - אביו של הרבי האחרון מחב"ד 
היה המסדר קידושין בחופתו. היה בקשרי אדוקים עם הרבי הריי"צ והוא נאסר מס' פעמים על ידי הסובייטים בשל פעילותו בשליחותו. בשנת תרצ"ד עלה לארץ 
ישראל והתיישב בתל אביב שם מונה מאוחר יותר לרבה של קהילת חב"ד ביפו אותה מילא במשך קרוב ליובל שנים. היה בקשרי מכתבים הדוקים עם הרבי 

הרמ"מ מחב"ד. בעל מחבר: "תומכי תמימים" - על הש"ס, ו"הלקח והלבוב" - פירוש על ספר התניא. נפטר ביום ח' בכסלו תשמ"ג.

החל מ: 500$
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“And may G-d make his journey be successful” A blessing for success in a journey to shlchut and hafatzat 
maayanot – Cheshvan 1959

A typewritten letter written in Cheshvan 1959, a blessing for success in shlichut of hafatzat maayanot )a topic that was close to 
the Rebbe’s heart( “And may G-d make your journey successful and it should fulfill the general intention… and in a manner that 
grows and increases until the night is enlightened like the day.” With a blessing for good news with the handwritten signature 
of the Rebbe. The Lubavitcher Rebbe – the Rebbe Rabbi Menachem Mendel Schneersohn of Lubavitch – the seventh rebbe of 
Lubavitch )April 18, 1902 – June 12, 1994(. The recipient of the letter is Rabbi Alexander Sender Yudasin – one of the foremost 
Lubavitch rabbis in the Holy Land, the rabbi of the chassidic community in Jaffa for almost half a century, a member of a beit 
din and author of books on the Talmud and the Tanya. Born in Belarus and studied when he was young in the Lubavitch Tomchei 
Temimim yeshiva under the Rebbe Rashab. After the First World War he established a branch of Tomchei Temimim in the 
city of Kherson in the Ukraine and was ordained to the rabbinate by Rabbi David Zvi Chen. The kabbalist Rabbi Levi Yitzchak 
Schneersohn – the father of the last Lubavitcher Rebbe conducted his wedding ceremony. He was in close contact with the Rebbe 
Rayatz and was arrested several times by the Soviet authorities because of his activities. In 1934 he immigrated to Israel and 
settled in Tel Aviv, where he later appointed as rabbi of the Jaffa community, a position he held for almost fifty years. He was in 
close contact by letter with the last Rebbe of Lubavitch. Author of Tomchei Temimim on the Talmud and Halekach V’halibuv on 
the book of the Tanya. Died on 8th Kislev 1983.

Starting at: 500$

מכתב מהרבי  "ויהי רצון שתהי' נסיעתו להצלחה" ברכת הצלחה לנסיעה  לשליחות והפצת המעיינות - חשוון תשי"ט

מכתב מוקלד במכונת כתיבה, נכתב בכו' מר חשוון תשי"ט, ברכת הצלחה לשליחות הפצת המעיינות )נושא שכידוע היה בנפשו של הרבי("ויהי רצון שתהי' 
נסיעתו להצלחה ולמילוי הכוונה הכללית,... "ובאופן דמוסיף והולך דווקא עד אשר לילה כיום יאיר." בברכה לבשו"ט חתימת ידו של הרבי.

הרבי מחב"ד - האדמו"ר רבי מנחם מנדל שניאורסון מליובאוויטש זצ"ל - הנשיא השביעי בשושלת חב"ד )י"א בניסן תרס"ב - ג' בתמוז תשנ"ד | 18/04/1902 - 
.)12/06/1994

מקבל המכתב: הרב אלכסנדר סנדר יודאסין - מחשובי רבני חב"ד בארץ הקודש, רב הקהילה החסידית ביפו במשך קרוב ליובל שנים, חבר הבית דין ומחבר 
ספרים על הש"ס וספר התניא. נולד בבלארוס ולמד בבחרותו בישיבת 'תומכי תמימים' ליובאוויטש אצל הרבי הרש"ב, לאחר מלחמת העולם הראשונה הקים 
סניף של תומכי תמימים בעיר חרסון באוקראינה וקיבל הסמכה לרבנות מהרב דוד צבי חן. המקובל רבי לוי יצחק שניאורסון - אביו של הרבי האחרון מחב"ד 
היה המסדר קידושין בחופתו. היה בקשרי אדוקים עם הרבי הריי"צ והוא נאסר מס' פעמים על ידי הסובייטים בשל פעילותו בשליחותו. בשנת תרצ"ד עלה לארץ 
ישראל והתיישב בתל אביב שם מונה מאוחר יותר לרבה של קהילת חב"ד ביפו אותה מילא במשך קרוב ליובל שנים. היה בקשרי מכתבים הדוקים עם הרבי 

הרמ"מ מחב"ד. בעל מחבר: "תומכי תמימים" - על הש"ס, ו"הלקח והלבוב" - פירוש על ספר התניא. נפטר ביום ח' בכסלו תשמ"ג.

החל מ: 500$
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A letter from the Rebbe with the blessing “May you tell us about genuine good and goodness that bears fruit” 
– Cheshvan 1959

A typewritten letter with corrections in the handwriting of the Rebbe, dated 16 Cheshvan 1959. With the blessing “May you tell 
us about genuine good, that is good for Heaven and good for the creations, and goodness that bears fruit.” With a blessing 
for all good regarding everything above, and the Rebbe’s handwritten signature. The Lubavitcher Rebbe – the Rebbe Rabbi 
Menachem Mendel Schneersohn of Lubavitch – the seventh rebbe of Lubavitch )April 18, 1902 – June 12, 1994(. The recipient of 
the letter is Rabbi Alexander Sender Yudasin – one of the foremost Lubavitch rabbis in the Holy Land, the rabbi of the chassidic 
community in Jaffa for almost half a century, a member of a beit din and author of books on the Talmud and the Tanya. Born in 
Belarus and studied when he was young in the Lubavitch Tomchei Temimim yeshiva under the Rebbe Rashab. After the First 
World War he established a branch of Tomchei Temimim in the city of Kherson in the Ukraine and was ordained to the rabbinate 
by Rabbi David Zvi Chen. The kabbalist Rabbi Levi Yitzchak Schneersohn – the father of the last Lubavitcher Rebbe conducted 
his wedding ceremony. He was in close contact with the Rebbe Rayatz and was arrested several times by the Soviet authorities 
because of his activities. In 1934 he immigrated to Israel and settled in Tel Aviv, where he later appointed as rabbi of the Jaffa 
community, a position he held for almost fifty years. He was in close contact by letter with the last Rebbe of Lubavitch. Author of 
Tomchei Temimim on the Talmud and Halekach V’halibuv on the book of the Tanya. Died on 8th Kislev 1983. 

Starting at: 500$

מכתב מהרבי עם הברכה "יבשר טוב אמיתי וטוב העושה פירות" - חשוון תשי"ט

מכתב מוקלד במכונת כתיבה, עם תיקונים בכתב ידו של הרבי בתאריך טז' מר חשוון תשי"ט. עם הברכה "יבשר טוב אמיתי, טוב לשמים וטוב לבריות וטוב העושה 
פירות." בברכה לבשו"ט בכל האמור חתימת ידו של הרבי. 

הרבי מחב"ד - האדמו"ר רבי מנחם מנדל שניאורסון מליובאוויטש זצ"ל - הנשיא השביעי בשושלת חב"ד )י"א בניסן תרס"ב - ג' בתמוז תשנ"ד | 18/04/1902 - 
.)12/06/1994

מקבל המכתב: הרב אלכסנדר סנדר יודאסין - מחשובי רבני חב"ד בארץ הקודש, רב הקהילה החסידית ביפו במשך קרוב ליובל שנים, חבר הבית דין ומחבר 
ספרים על הש"ס וספר התניא. נולד בבלארוס ולמד בבחרותו בישיבת 'תומכי תמימים' ליובאוויטש אצל הרבי הרש"ב, לאחר מלחמת העולם הראשונה הקים 
סניף של תומכי תמימים בעיר חרסון באוקראינה וקיבל הסמכה לרבנות מהרב דוד צבי חן. המקובל רבי לוי יצחק שניאורסון - אביו של הרבי האחרון מחב"ד 
היה המסדר קידושין בחופתו. היה בקשרי אדוקים עם הרבי הריי"צ והוא נאסר מס' פעמים על ידי הסובייטים בשל פעילותו בשליחותו. בשנת תרצ"ד עלה לארץ 
ישראל והתיישב בתל אביב שם מונה מאוחר יותר לרבה של קהילת חב"ד ביפו אותה מילא במשך קרוב ליובל שנים. היה בקשרי מכתבים הדוקים עם הרבי 

הרמ"מ מחב"ד. בעל מחבר: "תומכי תמימים" - על הש"ס, ו"הלקח והלבוב" - פירוש על ספר התניא. נפטר ביום ח' בכסלו תשמ"ג.

החל מ: 500$
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A letter from the Rebbe: “May it be His will that the Jewish people will only give good news to each other in 
all matters from now onward” – an interesting letter with laws of a Torah scroll – Cheshvan 1959

A trypewritten letter dated 3 Cheshvan 1957. With the blessing “May it be His will that the Jewish people will only give good 
news to each other in all matters from now onward and may He elevate the Torah to great heights…” With a blessing for good 
news and his handwritten signature. The Rebbe subsequently notes references of sources regarding a Torah scroll that fell, 
and discusses the widespread custom to mark a non-kosher Torah scroll by marking it from the outside, and writes that the 
source for this leniency must be carefully studied, and brings sources. The Lubavitcher Rebbe – the Rebbe Rabbi Menachem 
Mendel Schneersohn of Lubavitch – the seventh rebbe of Lubavitch )April 18, 1902 – June 12, 1994(. The recipient of the letter is 
Rabbi Alexander Sender Yudasin – one of the foremost Lubavitch rabbis in the Holy Land, the rabbi of the chassidic community 
in Jaffa for almost half a century, a member of a beit din and author of books on the Talmud and the Tanya. Born in Belarus 
and studied when he was young in the Lubavitch Tomchei Temimim yeshiva under the Rebbe Rashab. After the First World 
War he established a branch of Tomchei Temimim in the city of Kherson in the Ukraine and was ordained to the rabbinate by 
Rabbi David Zvi Chen. The kabbalist Rabbi Levi Yitzchak Schneersohn – the father of the last Lubavitcher Rebbe conducted 
his wedding ceremony. He was in close contact with the Rebbe Rayatz and was arrested several times by the Soviet authorities 
because of his activities. In 1934 he immigrated to Israel and settled in Tel Aviv, where he later appointed as rabbi of the Jaffa 
community, a position he held for almost fifty years. He was in close contact by letter with the last Rebbe of Lubavitch. Author of 
Tomchei Temimim on the Talmud and Halekach V’halibuv on the book of the Tanya. Died on 8th Kislev 1983.  

Starting at: 500$

מכתב מהרבי "ויה"ר שמכאן ולהבא יבשרו בני ישראל אך בשורות טובות איש לרעהו בכל הפרטים" מכתב מעניין עם דיני ס"ת - חשוון 
תשי"ט

מכתב מוקלד במכונת כתיבה, מתאריך ג' מר חשוון שנת תשי"ז. עם הברכה "ויה"ר שמכאן ולהבא יבשרו בני ישראל אך בשורות טובות איש לרעהו בכל הפרטים, 
וירום קרן התורה לעילא ולעילא.." בברכה לבשו"ת תכה"י וחתימת יד קודשו. בהמשך מציין הרבי מראי מקומות בדיני ס"ת שנפל ל"ע וכן מדבר על המנהג הנפוץ 

לסמן ס"ת פסול ע"י שמסמנין אותו מבחוץ, וכותב שמקור והיתר זה צריך עיון גדול, ומביא מקורות.

הרבי מחב"ד - האדמו"ר רבי מנחם מנדל שניאורסון מליובאוויטש זצ"ל - הנשיא השביעי בשושלת חב"ד )י"א בניסן תרס"ב - ג' בתמוז תשנ"ד | 18/04/1902 - 
.)12/06/1994

מקבל המכתב: הרב אלכסנדר סנדר יודאסין - מחשובי רבני חב"ד בארץ הקודש, רב הקהילה החסידית ביפו במשך קרוב ליובל שנים, חבר הבית דין ומחבר 
ספרים על הש"ס וספר התניא. נולד בבלארוס ולמד בבחרותו בישיבת 'תומכי תמימים' ליובאוויטש אצל הרבי הרש"ב, לאחר מלחמת העולם הראשונה הקים 
סניף של תומכי תמימים בעיר חרסון באוקראינה וקיבל הסמכה לרבנות מהרב דוד צבי חן. המקובל רבי לוי יצחק שניאורסון - אביו של הרבי האחרון מחב"ד 
היה המסדר קידושין בחופתו. היה בקשרי אדוקים עם הרבי הריי"צ והוא נאסר מס' פעמים על ידי הסובייטים בשל פעילותו בשליחותו. בשנת תרצ"ד עלה לארץ 
ישראל והתיישב בתל אביב שם מונה מאוחר יותר לרבה של קהילת חב"ד ביפו אותה מילא במשך קרוב ליובל שנים. היה בקשרי מכתבים הדוקים עם הרבי 

הרמ"מ מחב"ד. בעל מחבר: "תומכי תמימים" - על הש"ס, ו"הלקח והלבוב" - פירוש על ספר התניא. נפטר ביום ח' בכסלו תשמ"ג.

החל מ: 500$

073



85

A letter from the Rebbe: “May it be His will that in both collective and individual matters the light increases” 
written during and influenced by Chanukah – Chanukah 1962

A typewritten letter, dated during Chanukah 1962 “May it be His will that in both collective and individual matters the light 
increases like the law of Chanukah, in which light is added each day…this light will illuminate and penetrate everything” and 
ends “with a blessing for good news in all the above and a Chanukah that suits the above”, his handwritten signature. The 
Lubavitcher Rebbe – the Rebbe Rabbi Menachem Mendel Schneersohn of Lubavitch – the seventh rebbe of Lubavitch )April 18, 
1902 – June 12, 1994(. The recipient of the letter is Rabbi Alexander Sender Yudasin – one of the foremost Lubavitch rabbis in the 
Holy Land, the rabbi of the chassidic community in Jaffa for almost half a century, a member of a beit din and author of books 
on the Talmud and the Tanya. Born in Belarus and studied when he was young in the Lubavitch Tomchei Temimim yeshiva 
under the Rebbe Rashab. After the First World War he established a branch of Tomchei Temimim in the city of Kherson in the 
Ukraine and was ordained to the rabbinate by Rabbi David Zvi Chen. The kabbalist Rabbi Levi Yitzchak Schneersohn – the father 
of the last Lubavitcher Rebbe conducted his wedding ceremony. He was in close contact with the Rebbe Rayatz and was arrested 
several times by the Soviet authorities because of his activities. In 1934 he immigrated to Israel and settled in Tel Aviv, where he 
later appointed as rabbi of the Jaffa community, a position he held for almost fifty years. He was in close contact by letter with 
the last Rebbe of Lubavitch. Author of Tomchei Temimim on the Talmud and Halekach V’halibuv on the book of the Tanya. Died 
on 8th Kislev 1983.

Starting at: 500$

מכתב מהרבי "יהי רצון שהן בענייני הכלל והן בענייני הפרט יהיה מוסיף והולך באור" נכתב בימי החנוכה ובהשפעתם - חנוכה תשכ"ב

מכתב מוקלד במכונת כתיבה, מתאריך ימי החנוכה תשכ"ב, "ויהי רצון שהן בעניני הכלל והן בעניני הפרט יהי' באופן דמוסיף והולך באור, וכהוראת ימי חנוכה, 
דמוסיף באור מיום ליום... הנה יאיר אור זה ויחדיר בכל הענינים," ומסיים "בברכה לבשו"ט בכל האמור ולחנוכה מתאים להנ"ל, חתימת יד קודשו. 

הרבי מחב"ד - האדמו"ר רבי מנחם מנדל שניאורסון מליובאוויטש זצ"ל - הנשיא השביעי בשושלת חב"ד )י"א בניסן תרס"ב - ג' בתמוז תשנ"ד | 18/04/1902 - 
.)12/06/1994

מקבל המכתב: הרב אלכסנדר סנדר יודאסין - מחשובי רבני חב"ד בארץ הקודש, רב הקהילה החסידית ביפו במשך קרוב ליובל שנים, חבר הבית דין ומחבר 
ספרים על הש"ס וספר התניא. נולד בבלארוס ולמד בבחרותו בישיבת 'תומכי תמימים' ליובאוויטש אצל הרבי הרש"ב, לאחר מלחמת העולם הראשונה הקים 
סניף של תומכי תמימים בעיר חרסון באוקראינה וקיבל הסמכה לרבנות מהרב דוד צבי חן. המקובל רבי לוי יצחק שניאורסון - אביו של הרבי האחרון מחב"ד 
היה המסדר קידושין בחופתו. היה בקשרי אדוקים עם הרבי הריי"צ והוא נאסר מס' פעמים על ידי הסובייטים בשל פעילותו בשליחותו. בשנת תרצ"ד עלה לארץ 
ישראל והתיישב בתל אביב שם מונה מאוחר יותר לרבה של קהילת חב"ד ביפו אותה מילא במשך קרוב ליובל שנים. היה בקשרי מכתבים הדוקים עם הרבי 

הרמ"מ מחב"ד. בעל מחבר: "תומכי תמימים" - על הש"ס, ו"הלקח והלבוב" - פירוש על ספר התניא. נפטר ביום ח' בכסלו תשמ"ג.

החל מ: 500$

074
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A letter from the Rebbe on the topic of the blessing of “the seventh month that satiates the entire year with 
goodness” “And may it be His will that you will relate good news in the collective and individual matters” – 
Av 1964

A typewritten letter with a handwritten addition dated 20 Av 1964. “I received your letter from 4 Cheshvan.” Handwritten 
addition: “And the redemption of the soul will be read at the holy grave” and “may it be His will that you will relate good news 
in the collective and individual matters. And we are entering into the seventh month ]Tishrei[ that satiates the entire year with 
goodness.” In his handwriting: “For good news in all the above” and the Rebbe’s handwritten signature. There are also source 
references for the things mentioned in the letter. The Lubavitcher Rebbe – the Rebbe Rabbi Menachem Mendel Schneersohn of 
Lubavitch – the seventh rebbe of Lubavitch )April 18, 1902 – June 12, 1994(. The recipient of the letter is Rabbi Alexander Sender 
Yudasin – one of the foremost Lubavitch rabbis in the Holy Land, the rabbi of the chassidic community in Jaffa for almost half 
a century, a member of a beit din and author of books on the Talmud and the Tanya. Born in Belarus and studied when he was 
young in the Lubavitch Tomchei Temimim yeshiva under the Rebbe Rashab. After the First World War he established a branch 
of Tomchei Temimim in the city of Kherson in the Ukraine and was ordained to the rabbinate by Rabbi David Zvi Chen. The 
kabbalist Rabbi Levi Yitzchak Schneersohn – the father of the last Lubavitcher Rebbe conducted his wedding ceremony. He was 
in close contact with the Rebbe Rayatz and was arrested several times by the Soviet authorities because of his activities. In 1934 
he immigrated to Israel and settled in Tel Aviv, where he later appointed as rabbi of the Jaffa community, a position he held for 
almost fifty years. He was in close contact by letter with the last Rebbe of Lubavitch. Author of Tomchei Temimim on the Talmud 
and Halekach V’halibuv on the book of the Tanya. Died on 8th Kislev 1983.

Starting at: 500$

מכתב מהרבי  בנושא ברכת "חודש השביעי המשביע את כל השנה בטוב" "ויהי רצון שיבשר בשו"ט בעניינים הכלליים והפרטיים" - 
חשוון תשכ"ד

מכתב מוקלד במכונת כתיבה, עם הוספות בכתב יד מתאריך כ' מנחם אב תשכ"ד. "מאשר הנני קבלת מכתבו מיום ד' מ"ח. הוספה בכתב יד "והפ"נ יקרא עהצ' 
הק'." ]והפדיון נפש יקרא על הציון הק'[ "ויהי רצון שיבשר בשו"ט ]בשורות טובות[ בענינים הכללים ובענינים הפרטים. והרי באים אנו מחדש הכללי חודש 
השביעי, ]חודש תשרי[ הוא המשובע ומשביע את כל השנה בטוב, טוב הנראה והנגלה,... להמשיך השמחה.. בכל השנה כולה." בברכה: בכתב יד "לבשו'ט 

בכהנ"ל ]לבשורות טובות בכל הנ"ל[ וחתימת ידו של הרבי. בנוסף ישנם מראי מקומות לנושאים שהוזכרו במכתב.  

הרבי מחב"ד - האדמו"ר רבי מנחם מנדל שניאורסון מליובאוויטש זצ"ל - הנשיא השביעי בשושלת חב"ד )י"א בניסן תרס"ב - ג' בתמוז תשנ"ד | 18/04/1902 - 
.)12/06/1994

מקבל המכתב: הרב אלכסנדר סנדר יודאסין - מחשובי רבני חב"ד בארץ הקודש, רב הקהילה החסידית ביפו במשך קרוב ליובל שנים, חבר הבית דין ומחבר 
ספרים על הש"ס וספר התניא. נולד בבלארוס ולמד בבחרותו בישיבת 'תומכי תמימים' ליובאוויטש אצל הרבי הרש"ב, לאחר מלחמת העולם הראשונה הקים 
סניף של תומכי תמימים בעיר חרסון באוקראינה וקיבל הסמכה לרבנות מהרב דוד צבי חן. המקובל רבי לוי יצחק שניאורסון - אביו של הרבי האחרון מחב"ד 
היה המסדר קידושין בחופתו. היה בקשרי אדוקים עם הרבי הריי"צ והוא נאסר מס' פעמים על ידי הסובייטים בשל פעילותו בשליחותו. בשנת תרצ"ד עלה לארץ 
ישראל והתיישב בתל אביב שם מונה מאוחר יותר לרבה של קהילת חב"ד ביפו אותה מילא במשך קרוב ליובל שנים. היה בקשרי מכתבים הדוקים עם הרבי 

הרמ"מ מחב"ד. בעל מחבר: "תומכי תמימים" - על הש"ס, ו"הלקח והלבוב" - פירוש על ספר התניא. נפטר ביום ח' בכסלו תשמ"ג.

החל מ: 500$

075
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A letter from the Rebbe with a blessing for “a complete recovery” in his handwriting – Chanukah 1965

A typewritten letter with an addition in the Rebbe’s handwriting, written during Chanukah 1965 with the blessing “May it be His 
will that in both collective and individual matters the light increases like the law of Chanukah, in which light is added each day…
this light will illuminate and penetrate everything” and ends “with a blessing for good news in all the above and a Chanukah 
that suits the above”, and a handwritten blessing “and a complete recovery”, the Rebbe’s handwritten signature. He then writes 
source references for things mentioned in the letter and adds in his handwriting “And I will mention him at the grave again.” 
The Lubavitcher Rebbe – the Rebbe Rabbi Menachem Mendel Schneersohn of Lubavitch – the seventh rebbe of Lubavitch )April 
18, 1902 – June 12, 1994(. The recipient of the letter is Rabbi Alexander Sender Yudasin – one of the foremost Lubavitch rabbis 
in the Holy Land, the rabbi of the chassidic community in Jaffa for almost half a century, a member of a beit din and author 
of books on the Talmud and the Tanya. Born in Belarus and studied when he was young in the Lubavitch Tomchei Temimim 
yeshiva under the Rebbe Rashab. After the First World War he established a branch of Tomchei Temimim in the city of Kherson 
in the Ukraine and was ordained to the rabbinate by Rabbi David Zvi Chen. The kabbalist Rabbi Levi Yitzchak Schneersohn – the 
father of the last Lubavitcher Rebbe conducted his wedding ceremony. He was in close contact with the Rebbe Rayatz and was 
arrested several times by the Soviet authorities because of his activities. In 1934 he immigrated to Israel and settled in Tel Aviv, 
where he later appointed as rabbi of the Jaffa community, a position he held for almost fifty years. He was in close contact by 
letter with the last Rebbe of Lubavitch. Author of Tomchei Temimim on the Talmud and Halekach V’halibuv on the book of the 
Tanya. Died on 8th Kislev 1983.

Starting at: 500$

מכתב מהרבי עם ברכת "ולרפואה שלימה" בכתב ידו - חנוכה תשכ"ה

מכתב מוקלד במכונת כתיבה, עם הוספות בכתב ידו של הרבי, נכתב בימי החנוכה תשכ"ה, עם הברכה "ויהי רצון שהן בעניני הכלל והן בעניני הפרט יהי' באופן 
..."הנה יאיר אור זה ויחריד בכל הענינים," ומסיים בברכה לבשו'ט ]לבשורות טובות[  דמוסיף והולך באור, וכהוראת ימי חנוכה, דמוסיף באור מיום ליום," 
בכל האמור ולחנוכה מתאים להנ"ל, והאיחול בכתב יד "ולרפו"ש" ]ולרפואה שלימה[ חתימת ידו של הרבי. אח"כ כתוב מראי מקומות לנושאים שהזכיר הרבי 

במכתבו, ואוסיף בכתב ידו "ואזכירו עוה"פ ]עוד הפעם[ עה"צ ]על הציון[".  

הרבי מחב"ד - האדמו"ר רבי מנחם מנדל שניאורסון מליובאוויטש זצ"ל - הנשיא השביעי בשושלת חב"ד )י"א בניסן תרס"ב - ג' בתמוז תשנ"ד | 18/04/1902 - 
.)12/06/1994

מקבל המכתב: הרב אלכסנדר סנדר יודאסין - מחשובי רבני חב"ד בארץ הקודש, רב הקהילה החסידית ביפו במשך קרוב ליובל שנים, חבר הבית דין ומחבר 
ספרים על הש"ס וספר התניא. נולד בבלארוס ולמד בבחרותו בישיבת 'תומכי תמימים' ליובאוויטש אצל הרבי הרש"ב, לאחר מלחמת העולם הראשונה הקים 
סניף של תומכי תמימים בעיר חרסון באוקראינה וקיבל הסמכה לרבנות מהרב דוד צבי חן. המקובל רבי לוי יצחק שניאורסון - אביו של הרבי האחרון מחב"ד 
היה המסדר קידושין בחופתו. היה בקשרי אדוקים עם הרבי הריי"צ והוא נאסר מס' פעמים על ידי הסובייטים בשל פעילותו בשליחותו. בשנת תרצ"ד עלה לארץ 
ישראל והתיישב בתל אביב שם מונה מאוחר יותר לרבה של קהילת חב"ד ביפו אותה מילא במשך קרוב ליובל שנים. היה בקשרי מכתבים הדוקים עם הרבי 

הרמ"מ מחב"ד. בעל מחבר: "תומכי תמימים" - על הש"ס, ו"הלקח והלבוב" - פירוש על ספר התניא. נפטר ביום ח' בכסלו תשמ"ג.

החל מ: 500$

076
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A letter from the Rebbe from 24 Tevet the yartzheit of the Ba’al Hatanya in which the Rebbe wishes “And may 
we soon merit … a boundless inheritance” with a handwritten addition “for good news and longevity…” 1967

A typewritten letter on an official letterhead of the Rebbe that was written on a special date )that the Rebbe refers to further on 
in the letter( – Friday after midday on 24 Tevet, the date the Alter Rebbe died, 1967. In the letter the Rebbe describes at length 
the great level of the Alter Rebbe and the great level of the date itself. Further on in the letter the Rebbe reveals a little about the 
greatness of the Ba’al Hatanya himself. The Lubavitcher Rebbe – the Rebbe Rabbi Menachem Mendel Schneersohn of Lubavitch 
– the seventh rebbe of Lubavitch )April 18, 1902 – June 12, 1994(. The recipient of the letter is Rabbi Alexander Sender Yudasin – 
one of the foremost Lubavitch rabbis in the Holy Land, the rabbi of the chassidic community in Jaffa for almost half a century, a 
member of a beit din and author of books on the Talmud and the Tanya. Born in Belarus and studied when he was young in the 
Lubavitch Tomchei Temimim yeshiva under the Rebbe Rashab. After the First World War he established a branch of Tomchei 
Temimim in the city of Kherson in the Ukraine and was ordained to the rabbinate by Rabbi David Zvi Chen. The kabbalist Rabbi 
Levi Yitzchak Schneersohn – the father of the last Lubavitcher Rebbe conducted his wedding ceremony. He was in close contact 
with the Rebbe Rayatz and was arrested several times by the Soviet authorities because of his activities. In 1934 he immigrated 
to Israel and settled in Tel Aviv, where he later appointed as rabbi of the Jaffa community, a position he held for almost fifty years. 
He was in close contact by letter with the last Rebbe of Lubavitch. Author of Tomchei Temimim on the Talmud and Halekach 
V’halibuv on the book of the Tanya. Died on 8th Kislev 1983. 

Starting at: 500$

"ופרצת..." מכתב מהרבי מיום כ"ד טבת הילולת 'בעל התניא' בו מאחל הרבי "ונזכה בקרוב... נחלה בלי מצרים" עם תוספת בכתב יד 
"לבשורות טובות ולאורך ימים..." - תשכ"ז

מכתב מוקלד במכונת כתיבה, על נייר מכתבים רשמי של הרבי, אשר נכתב בזמן ובתאריך מיוחד )אליו מתייחס הרבי בהמשך( - עש"ק אחר חצות כ"ד טבת יום 
הסתלקות הילולא של כ"ק אדמו"ר הזקן שנת תשכ"ז. במהלך המכתב מגולל רבינו בשורות ארוכות את גודל מעלת זקינו בעל ההילולא וגודל מעלת יום ההילולא 
עצמו, "אשר "בחד קטירא אתקטר בי' בקוב"ה מעודו על הארץ" ובעת ההסתלקות "אליו נשא את נפשו בשמחה וטוב לבב" ו"כל מה שעסק כל ימיו עלו עם שורש 
נשמתו בעלוהו בשעה ההיא" ]ההדגשות במקור[ בהמשך כותב רבינו מילים יקרים בהם מגלה טפח ממעלת רבינו הזקן בעל התניא "אשר כשמו שניאור כן הוא - 
נגלה דתורה ופנימיות התורה )תורת החסידות(." בסוף מסיים בברכתו "ונזכה בקרוב בתכ"י ]בתוך כל ישראל[ לקיום היעוד והאכלתיך נחלת יעקב אביך, נחלה 
בלי מצרים וכמ"ש ופרצת ימה וקדמה וצפונה ונגבה. בברכה הוסיף בכתב יד קדשו "לבשו"ט ולאיוש"ט" ]לבשורות טובות ולאורך ימים ושנים טובות[ וחתימת 

יד קודשו. אח"כ כותב הרבי התנצלות על התעכבות המכתב עם אזכור מעניין, ומראי מקומות על הנושאים שחידש במכתבו.

הרבי מחב"ד - האדמו"ר רבי מנחם מנדל שניאורסון מליובאוויטש זצ"ל - הנשיא השביעי בשושלת חב"ד )י"א בניסן תרס"ב - ג' בתמוז תשנ"ד | 18/04/1902 - 
.)12/06/1994

מקבל המכתב: הרב אלכסנדר סנדר יודאסין - מחשובי רבני חב"ד בארץ הקודש, רב הקהילה החסידית ביפו במשך קרוב ליובל שנים, חבר הבית דין ומחבר 
ספרים על הש"ס וספר התניא. נולד בבלארוס ולמד בבחרותו בישיבת 'תומכי תמימים' ליובאוויטש אצל הרבי הרש"ב, לאחר מלחמת העולם הראשונה הקים 
סניף של תומכי תמימים בעיר חרסון באוקראינה וקיבל הסמכה לרבנות מהרב דוד צבי חן. המקובל רבי לוי יצחק שניאורסון - אביו של הרבי האחרון מחב"ד 
היה המסדר קידושין בחופתו. היה בקשרי אדוקים עם הרבי הריי"צ והוא נאסר מס' פעמים על ידי הסובייטים בשל פעילותו בשליחותו. בשנת תרצ"ד עלה לארץ 
ישראל והתיישב בתל אביב שם מונה מאוחר יותר לרבה של קהילת חב"ד ביפו אותה מילא במשך קרוב ליובל שנים. היה בקשרי מכתבים הדוקים עם הרבי 

הרמ"מ מחב"ד. בעל מחבר: "תומכי תמימים" - על הש"ס, ו"הלקח והלבוב" - פירוש על ספר התניא. נפטר ביום ח' בכסלו תשמ"ג.

החל מ: 500$

077
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A letter from the Rebbe that discusses the festival of redemption of the Mittler Rebbe and the Ba’al Hatanya 
“Our day of redemption by the Messiah, soon”  – Kislev 1968

A typewritten letter dated 10 Kislev 1968 “As it is the date of the redemption of the Mittler Rebbe and a few days before the day 
the Alter Rebbe was redeemed, which are also days of preparation for this day.” The Rebbe writes briefly and clearly about how 
efforts must be made to improve in the “three aforementioned lines” and ends with a blessing: “The day of redemption for G-d 
and his children, the great and awesome day of G-d, our day of redemption by the Messiah very soon. Wishing you a happy 
redemption day” and his handwritten signature. This is followed by long source references for the topics that appeared in the 
letter. The Lubavitcher Rebbe – the Rebbe Rabbi Menachem Mendel Schneersohn of Lubavitch – the seventh rebbe of Lubavitch 
)April 18, 1902 – June 12, 1994(. The recipient of the letter is Rabbi Alexander Sender Yudasin – one of the foremost Lubavitch 
rabbis in the Holy Land, the rabbi of the chassidic community in Jaffa for almost half a century, a member of a beit din and author 
of books on the Talmud and the Tanya. Born in Belarus and studied when he was young in the Lubavitch Tomchei Temimim 
yeshiva under the Rebbe Rashab. After the First World War he established a branch of Tomchei Temimim in the city of Kherson 
in the Ukraine and was ordained to the rabbinate by Rabbi David Zvi Chen. The kabbalist Rabbi Levi Yitzchak Schneersohn – the 
father of the last Lubavitcher Rebbe conducted his wedding ceremony. He was in close contact with the Rebbe Rayatz and was 
arrested several times by the Soviet authorities because of his activities. In 1934 he immigrated to Israel and settled in Tel Aviv, 
where he later appointed as rabbi of the Jaffa community, a position he held for almost fifty years. He was in close contact by 
letter with the last Rebbe of Lubavitch. Author of Tomchei Temimim on the Talmud and Halekach V’halibuv on the book of the 
Tanya. Died on 8th Kislev 1983. 

Starting at: 500$

מכתב מהרבי "יום גאולתנו ע"י משיח צדקנו בקרוב" המדבר מעניין חג הגאולה של אדמו"ר האמצעי ובעל התניא - כסלו תשכ"ח

מכתב מוקלד במכונת כתיבה, מתאריך י' כסלו תשכ"ח "בעמדנו ביום גאולת אדמו"ר האמצעי וימים ספורים לפני יום וגאולת אדמו"ר הזקן, אשר שתיהן הם גם 
גאולתנו ופדות נפשנו," שהם גם ימי הכנה ליום זה", הרבי כותב דברי הדרכה קצרים וברורים אשר יש להתחזק ב"שלשה קווים אמורים" ומסיים בברכה: "יום 
פדיית הקב"ה ובניו יום ה' הגדול והנורא, יום גאולתנו ע"י משיח צדקנו בקרוב ממש, בברכת חג הגאולה חתימת יד קודשו. אח"כ ישנם מראי מקומות ארוכים 

על הנושאים שמופיעים במכתב. 

הרבי מחב"ד - האדמו"ר רבי מנחם מנדל שניאורסון מליובאוויטש זצ"ל - הנשיא השביעי בשושלת חב"ד )י"א בניסן תרס"ב - ג' בתמוז תשנ"ד | 18/04/1902 - 
.)12/06/1994

מקבל המכתב: הרב אלכסנדר סנדר יודאסין - מחשובי רבני חב"ד בארץ הקודש, רב הקהילה החסידית ביפו במשך קרוב ליובל שנים, חבר הבית דין ומחבר 
ספרים על הש"ס וספר התניא. נולד בבלארוס ולמד בבחרותו בישיבת 'תומכי תמימים' ליובאוויטש אצל הרבי הרש"ב, לאחר מלחמת העולם הראשונה הקים 
סניף של תומכי תמימים בעיר חרסון באוקראינה וקיבל הסמכה לרבנות מהרב דוד צבי חן. המקובל רבי לוי יצחק שניאורסון - אביו של הרבי האחרון מחב"ד 
היה המסדר קידושין בחופתו. היה בקשרי אדוקים עם הרבי הריי"צ והוא נאסר מס' פעמים על ידי הסובייטים בשל פעילותו בשליחותו. בשנת תרצ"ד עלה לארץ 
ישראל והתיישב בתל אביב שם מונה מאוחר יותר לרבה של קהילת חב"ד ביפו אותה מילא במשך קרוב ליובל שנים. היה בקשרי מכתבים הדוקים עם הרבי 

הרמ"מ מחב"ד. בעל מחבר: "תומכי תמימים" - על הש"ס, ו"הלקח והלבוב" - פירוש על ספר התניא. נפטר ביום ח' בכסלו תשמ"ג.

החל מ: 500$

078
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A portrait painting of the Divrei Chaim of Sanz – oil on wood, 19th century, unidentified artist

An impressive painting, oil paint on wood, a portrait of Rabbi Chaim Halberstam, the Divrei Chaim of Sanz. Original, beautiful 
and impressive work that appears to have been painted during the subject’s lifetime ]19th century[. Signed by an unidentified 
artist. In a wooden frame. Dimensions: 34*49 cm. Slight cracks in the painting, slight blemishes on the frame. Very good overall 
condition. 

Starting at: 500$

ציור עם דמות דיוקנו של רבינו הקדוש מצאנז 'הדברי חיים' - שמן על עץ המאה ה-19 אמן לא מזוהה

ציור מרשים, בעבודת צבעי שמן על עץ, עם דיוקן תואר פני קדשו של רבינו הקדוש רבי חיים הלברשטאם הדברי חיים מצאנז זכותו תגן עלינו. עבודה מקורית 
יפה ומרשימה, שככל הנראה צוירה בחיי חיותו של רבינו ]המאה ה-19[, חתום ע"י אמן לא מזוהה. נתון במסגרת עץ. 

מידות:34X49 ס"מ. סדקים קלים בציור, פגמים קלים במסגרת, מצב כללי טוב מאוד.

החל מ: 500$

079
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Wood on oil, a portrait of the Rebbe the Pnei Menachem of Gur – Israel, 20th century. Painted by the well-
known artist Victor Brindatch signed 

An impressive hand-painted picture, oil on wood, a depiction of the Rebbe Rabbi Pinchas Menachem Alter author of the Pnei 
Menachem of Gur – precise work by the well-known artist Victor Brindatch (Виктор Бриндатч). The Rebbe is depicted wearing 
a spodik, as is customary in his court, wrapped in a tallit and holding a kiddush cup in his hand )suitable for shabbat morning or 
for a circumcision ceremony at which the Rebbe was honored to be the one to recite the blessings(. Painted in the background 
are depictions of framed pictures, the previous rebbes in the dynasty – his brother the Rebbe the Beit Yisrael, and their father the 
Imrei Emmet of Gur. Signed in Hebrew and in another language. Especially impressive wooden frame. Dimensions including 
the frame 27*37 cm.  Very good overall condition. Victor Brindatch )born on May 10, 1941( is a Jewish artist of Russian origins who 
currently lives and is active in Israel. A member of the Israel Painters and Sculptors Association and formerly a member of the 
Painters and Sculptors Association in the U.S.S.R. His works are inspired a lot by daily life in Israel and the Israeli mentality, by 
Jewish folklore and the volatile situation in Israel. In his paintings he often describes current political events. His works include 
pictures that depict situations and events connected to Jews in Israel and worldwide: pictures of festivals and people celebrating, 
soldiers and battles, European Jewry. He has held many exhibitions in Israel and worldwide that are attended by many people 
thanks to his special and unique style that has led to him having a prominent place among his artist contemporaries. 

Starting at: 300$

שמן על עץ דמות תואר פני האדמו"ר ה'פני מנחם' מגור זי"ע  - ישראל המאה ה-20 ממכחולו של הצייר הנודע ויקטור ברינדץ' חתום

ציור מרשים בעבודת יד, שמן על מזונית, תואר זיו פניו של האדמו"ר רבי פנחס מנחם אלתר בעל ה'פני מנחם' מגור, עבודה מדוייקת במכחולו של הצייר הנודע 
ויקטור ברינדץ' - Виктор Бриндатч, האדמו"ר מתואר חבוש בספודיק כמנהג החצר, מעוטף בטלית ואוחז בידו גביע קידוש )מתאים לשבת בבוקר או 
לשמחת ברית, בהם נהוג לכבד את הרבי לומר את הברכות(. ברקע מצוירים בכמין שתי תמונות ממוסגרות, האדמו"רים הקודמים בשושלת - אחיו הרבי ה'בית 
ישראל' ואביהם בעל ה'אמרי אמת' זי"ע. חתום בעברית ולועזית. מסגרת עץ מרשימה במיוחד. מידות כולל מסגרת 27X37 ס"מ. פגמים קלים במסגרת, מצב 

כללי טוב מאד.

ופועל כיום בישראל. חבר באגודת האמנים  יהודי ממוצא רוסי, המתגורר  נולד ב-10 במאי 1941( אמן    ;Виктор Бриндатч :ויקטור ברינדץ' )ברוסית
והפסלים של ישראל, ולשעבר חבר אגודת האמנים הפלסטיים בברית המועצות. עבודותיו שאובות הרבה מחיי היום יום והמנטליות הישראלית, מהפולקלור 
היהודי ומהמצב המשתנה בארץ. בציוריו מרבה לתאר מן הנושאים הפוליטיים האקטואליים, בין יצירותיו תמונות המציגות מצבים ואירועים הקשורים ביהודים 
בארץ ובעולם: ציורי חגים וחוגגים, חיילים וקרבות יהודי אירופה. ממלא תערוכות רבות בארץ ובעולם. בשל סגנונו המיוחד והייחודי שקנה לו מקום של כבוד 

בקרב אמני דורנו.

החל מ: 300$
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A portrait of the Rebbe of Chantzin – oil on cloth in an 
especially magnificent and impressive frame – signed by the 
artist Victor Brindatch, Israel, 20th century

An impressive painting in oil paints on cloth, in a magnificent and 
impressive wooden frame, the work of the Russian-Israeli artist Victor 
Brindatch. On the back of the painting are the words: “Rabbi Shmuel 
Halevi Horowitz – Rebbe of Chantzin. Died on 18 Tevet 1916. Painted 
from an old painting.” A work in the style of the famous paintings 
of Isidor Kaufmann. Signed by the artist. Dimensions of the picture 
without the frame: 15*23 cm, including the frame: 45*50 cm. Slight 
cracks and blemishes on the frame. Very good overall condition. Victor 
Brindatch )born on May 10, 1941( is a Jewish artist of Russian origins who 
currently lives and is active in Israel. A member of the Israel Painters 
and Sculptors Association and formerly a member of the Painters and 
Sculptors Association in the U.S.S.R. His works are inspired a lot by 
daily life in Israel and the Israeli mentality, by Jewish folklore and the 
volatile situation in Israel. In his paintings he often describes current 
political events. His works include pictures that depict situations and 
events connected to Jews in Israel and worldwide: pictures of festivals 
and people celebrating, soldiers and battles, European Jewry. He has 
held many exhibitions in Israel and worldwide that are attended by 
many people thanks to his special and unique style that has led to him 
having a prominent place among his artist contemporaries. 

Starting at: 300$

A large and impressive painting of three rabbis studying, 
oil on cloth – Europe early 20th century, unidentified artist

A large oil painting on cloth, large and impressive in a magnificent 
frame, of three rabbis who are sitting and studying. The work is signed 
by an unknown artist. Most likely from Europe, early 20th century. 
Dimensions without frame: 43*53 cm. With frame: 76*86 cm. Blemishes 
on the frame. Good overall condition.  

Starting at: 300$

מפוארת  עץ  במסגרת  בד  על  שמן   - מחנצ'ין  האדמו"ר  של  דיוקנו  דמות 
ומרשימה במיוחד - חתומה ע"י האמן ויקטור ברינדץ' ישראל המאה ה-20

ציור מרשים בצבעי שמן על בד, נתון בתוך מסגרת עץ מפוארת ומרשימה, עבודתו של 
האמן הרוסי - ישראלי ויקטור ברינדץ'. מאחורי הציור כיתוב: "רבי שמואל הלוי הורביץ 
- אדמו"ר מחנצ'ין. נפטר י"ח טבת תרע"ו. צויר על פי תמונה ציור ישנה". עבודה בסגנון 
ציוריו המפורסמים של איזידור קאופמן. חתום ע"י האמן. מידות ציור לא כולל מסגרת 
18X23 ס"מ, 45X50 ס"מ כולל מסגרת. פגמים וסדקים קלים במסגרת. מצב כללי טוב 

מאד.

ויקטור ברינדץ' )ברוסית: Виктор Бриндатч;  נולד ב-10 במאי 1941( אמן יהודי 
ממוצא רוסי, המתגורר ופועל כיום בישראל. חבר באגודת האמנים והפסלים של ישראל, 
ולשעבר חבר אגודת האמנים הפלסטיים בברית המועצות. עבודותיו שאובות הרבה מחיי 
היום יום והמנטליות הישראלית, מהפולקלור היהודי ומהמצב המשתנה בארץ. בציוריו 
מרבה לתאר מן הנושאים הפוליטיים האקטואליים, בין יצירותיו תמונות המציגות מצבים 
יהודי  וקרבות  חיילים  וחוגגים,  חגים  ציורי  ובעולם:  ביהודים בארץ  ואירועים הקשורים 
לו  שקנה  והייחודי  המיוחד  סגנונו  בשל  ובעולם.  בארץ  רבות  תערוכות  ממלא  אירופה. 

מקום של כבוד בקרב אמני דורנו.

החל מ: 300$

ציור גדול ומרשים של שלשה רבנים בתלמודם שמן על בד - אירופה תחילת 
המאה ה-20 חתום אמן לא מזוהה

ציור שמן על בד גדול ומרשים בתוך מסגרת מפוארת, של שלשה רבנים יושבים ולומדים. 
היצירה חתומה ע"י אמן לא ידוע. ככל הנראה אירופה תחילת המאה ה-20. מידות לא 

כולל מסגרת 43X53 ס"מ, כולל מסגרת 76X86 ס"מ, פגמים במסגרת. מצב כללי טוב.

החל מ: 300$
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Form for an Early Offer, Auction No. 26, November - 25/2019

Fax: 972-3-9050093

Email: moreshet.auctions@gmail.com

I the undersigned offer the following early offers for the below items, subject to the terms 
of sale appearing in the catalogue: And I agree to them. The purchase fee is 20%.

 

Maximum Offer:Item Description:Item No:

  

I declare that the terms of sale are known to me and I agree to them:

Name:__________________________         

ID: _________________________

Telephone:______________________          

Address:______________________  
                                

Email:_______________________

Signature:______________________



94

Conditions Of Use

Terms and Conditions for buyer/bidder:

The following are terms and conditions to buyers of the public sales:

1. .The following conditions requires every buyer or bidder individual or otherwise, and any purchaser alike as a vow to the 
agreement to all the above, in this page and so .on.

2. Moreshet Public Sales" )AKA- Moreshet( will display online or in the catalog, the items, along with information about the items, 
including the catalog number, starting price, etc… Moreshet is not responsible for the accurate detail, and most and foremost 
on the item itself, it's originality, and of its accuracy of its ownership., the item condition, its accurate description insurance and 
alike.

It will be upon the buyer to check on their own, or with help of experts of his choice, the condition of the item, its originality, and 
the buyer will not have complaints of any kind towards "Moreshet" in all that related to the items.

3. "Moreshet" brokers items that are distributed and displayed by a third party, without being responsible for its detail, and 
accuracy. Its purpose is to display for the public selling only.

4. "Moreshet" displays and decides starting prices or final prices according to the details received by product owners, or from 
their choice, or in accordance to value by experts, or experts from "Moreshet". Note: Price displayed is not in order to display 
accepted price, weather by starting price, final price, or 
middle prices.

5. Prices will be displayed inUSD- unless otherwise noted.

6. Payments that are payed through ILS will be by final current dollar rate of "Bank of Israel" after the sale or at time of payment, 
the higher between the two.

7. Failure of payment will be fined with interest, that is done by Leumi Bank, plus 4% that is close to current dollar rate.

8.Ways of Payment- a payment that is done by cash or bank transfer will not be charged a tax rate. Payments that will be payed by 
credit card will be charged tax by the credit card company. )most tax rates of ranging credit cards are between 1%-3%(.

9.It is upon the purchasers to pick up the order within 4 business days from the day of  the transaction, and subject to there 
repayment of actual payment. The purchaser will have the right to request for the item to be delivered by messengers or by post, 
by price list assigned by Moreshet, where can be determined at any time by Moreshet offices. Note: Moreshet is not recponcible 
for any damage that may be caused to the items.

10. Purchaser that will cancel an order, or not pick up the item, will be entitled to pay the amount of the order and any other 
expense that was caused to Moreshet from the canceled order. That is without to harm the irrevocable rights that exist in Moreshet.

11.The offer price that is recieved upon the terms of Moreshet )below are "hammer price"(, will be the price that is upon the buyer 
to pay, as soon as tax of Moreshet will be added by 20%+ VAT)The price including tax will be considered the determining price(.

12.The item will turn to be ownership of the buyer after repayment of the determining price.The purchaser must pass on the 
determining price immediately, and will not postpone later then 4 business days from date of announcement of winner.

13.Moreshet has the right to display/ bring along buyers who are not interested to join, or with a sales representative. These 
customers will be asked to fill out till day of sale "Price offer form"  that will be displayed online by "Moreshet". Any action related 
to display will not require Moreshet of any requirements. This section does not obligate Moreshet to bring form fillers of price 
offer.

14. Customers who are interested to join the sale by phone can make an appointment beforehand, Moreshet is not required to 
agree to accept those buyers.

15. If there are any contradictions between the terms and conditions in hebrew, or translation of the terms and conditions to 
any other language, the hebrew version will prevail.

16.Buyer/Bidder that joins or is in contact with Moreshet agrees that he read the conditions and accepts on 
himself all that is written above, and declares that it was done according to law.



Item Key:

Category                               Items

Slavita and Zhitomir printings ...…..……................................ 001-004

Printings from 17th and 18th centuries ...….......................... 005

Sfarim and Sifrei Kodesh ...……….......................................….. 006-008

Postcards and pictures ...………...........................................….. 009

Objects and Judaica Items ...……….....................................….. 010-011

Hannukiyot and Candlesticks ...………..............................….. 012-016

Sifrei Torah and Megillot ...……….......................................….. 017-019
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Silver items of different types

Letters and signature of great rabbis from previous generations. 

Important letters and a 100 dollar bill from the Rebbe Rabbi Menachem Mendel Schneersohn )items no. 069-078(. 

Books with glosses. 

Books from the 17th century, important books of Chassidut, books from the Slavita and Zhitomir printing presses, books 
from the Jerusalem printing presses, books from the oriental printing presses, rare printing presses and more. 

Paintings and artwork: 

Judaica paintings at surprising prices.

A portrait painting of the Divrei Chaim of Sanz – oil on wood, 19th century )item no. 079(. 

A large and impressive painting of three rabbis studying, oil on cloth – Europe, early 20th century )item no. 082(. 
And more. 

As you can see in the catalogue before you, we have taken care to maintain fair opening prices.

You can see additional pictures of the items on the Moreshet website: moreshet-auctions.com

We pray to the Creator that no issues or challenges will arise before us.

And to you, our dear friends, we thank for the advice and belief that you have given us and continue to give us, always.

Yours in love.

Asaf HaAtzni, Nissim Verta, and the Staff of Moreshet.



97

B”H 

Cheshvan 5780

To Our Dear and Beloved Friends

With thanks to G-d, we are proud to present you with the catalog for Auction No. 26

In the catalog before you are first editions of chassidic books, rare letters from great rabbis and important 
items from private collections: 

Moving letters in the handwriting and with the signature of Rabbi Chaim of Brisk )items no. 062 – 063(. 

20 handwritten volumes that contain thousands of pages written in the astoundingly neat handwriting of Dr. Shlomo Mandelkorn 
)item no. 059(. 

A special, warm letter of recommendation written entirely in the handwriting and with the signature of Rabbi Aharon Kotler, Rosh 
Yeshiva of the Lakewood yeshiva )item no. 065(. 

“And his honor does not need me…” A long and interesting letter written entirely in the handwriting and with the signature of 
Rabbi Yaakov Kamenetsky )item no. 068(. 

Rare and special: A letter of blessing “for spiritual and physical health” in the handwriting and with the signature of the Rebbe 
Rabbi Shlomo Benzion Twersky, the Yanuka of Chernobyl )item no. 060(. 

The book Magen David, a chassidic approach to the Torah and festivals by the Rebbe Rabbi David of Tolna, first edition, printed 
during the author’s lifetime – in the printing press of the Shapiro brothers in Zhitomir, 1852 )item no. 004(. 

A volume with the two books of Rabbi Yehuda Zvi of Radzil – Da’at Kedoshim and Amud Hatorah, Chassidut, first edition, Lemberg 
1848-1853 )item no. 033(. 

Rare Chassidut! Rav Pninim and Shoshanat Ha’Amakim – first edition, Frankfurt on the Oder 1782, one of the first books to 
mention the Ba’al Shem Tov in his lifetime. 

Set of Zohar Chai ]Komarno[ – first edition Lemberg/Permishla 1875-1881 )item no. 031(. 

Sidrei Taharot with the map and the stamp of the author Rabbi Gershon Chanoch Leiner of Radzin “Ba’al Hatechelet”. First 
edition. Jozefof 1873. A rare, magnificent copy )item no. 040(. 

The complete Chiddushei Haramban. The copy of the Rebbe Rabbi Yisrael Friedman of Husiyatin )item no. 046(. 

The handwritten signature of Rabbi Zvi Hirsch Kalisher on the book Shu”t Harema MiPano – first edition, Dyhrenfurth, 1788 )item 
no. 047(. 

A magnificent manuscript Chahir Shel Pesach and homily about Tefillin – North Africa, 19th century )item no. 57(. 

Impressive museum-worthy item: Large, magnificent manuscript for the cantor of a synagogue. Austria 1839 )item no. 058(. 

A complete manuscript with over 400 leaves of a prayer book for Rosh Hashana and Yom Kippur – Yemen, circa 17th century )item 
no. 056(.

Sword with 72 holy names for expelling mazikim, demons and evil spirits according to Rabbi Yehuda Fatiya – hallmarked silver, 
Israel, 21st century )item no. 044(. 

Signed coin amulet received from the hidden tzadik the kabbalist Rabbi Avraham Fisch )item no. 043(. 

A collection of a silver menorah and a candlestick, early Israeli, hallmarked )item no. 012(. 

Authentic and impressive menorah made of brass – Poland, late 19th century )item no. 013(. 

Torah scrolls handwritten on parchment – 18-19th centuries )items no. 017-019(. 

A collection of 8 postcards designed by the artist Arthur Szyk, signed by him in his original signature )item no. 009(. 



              B”H

Auction No .26

Judaica, Manuscripts, Holy Texts, letters, Rabbinical letters, Jewish objects, 
Items from the Land of Israel, Artwork, Posters, and Paperwork.

Will take place on Monday 27 Cheshvan 5780
November 25.2019

In the Achim Center of Rabbi Akiva st. 86, Bnei Brak
At 20:00 Israel time

You can see additional photos at the Moreshet website
www.moreshet-auctions.com

The preview will be installed in our new office
On Rabbi Avraham Yitzchak HaCohen Kook St. 10 Bnei Brak

Wednesday - Thursday - 11/20-21/2019
Sunday - 11/24/2019

Between 12:00 and 20:00
We will be happy to see you

Telephone: 972-3-9050090, Fax: 972-3-9050093
Moreshet.auctions@gmail.com

Asaf: 972-54-3053055   Nissim: 972-52-8861994

You can participate in the sales process on-line through the BidSpeed website
https://moreshet.bidspirit.com )pre-registration required(
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Auction No. 26
Monday

November 25/2019


